


PROFESSIONAL SPARES

Accenditori
Igniters

Allumeurs
Anziinder

Bruciatori e spartifiamma
Gas Burners

Briileurs
Gasbrenner

Candele
Spark Plugs

Bougies d'allumage
Ziindelektrode

Cavetti di Accensione
Ignition Cables

Cables d'allumage
Ziindkabel

Bruciatori Pilota
Pilot Burners

Veilleuses
Ziindbrenner

Ugelli Gas
Nozzles

Injecteurs gaz
Gasdiise

Termocoppie
Thermocouples

Thermocouples
Thermoelement

Rubinetti Gas e Accessori
Gas Taps

Robinets gaz
Gashahne

Valvole Gas e Accessori
Gas Valves

Vannes a gaz
Gasventil

Tubi Gas
Gas Pipes

Tuyaux gaz
Gasleitung

13

15

19

23

28

35

46

Componenti gas
Gas Parts
Composants Gaz
Gaskomponenten




Piastre cottura
Cooking plates

Plaque de cuisson
Kochfelder

Cesti Stoviglie

Dishwashing Baskets

Paniers pour lavevaisselles

Geschirrkorbe

Cesti Cottura
Cooking Baskets

Paniers de cuisson
Korbe kocktechnik

Ruote
Castors

Roues
Rolle

Griglie e Ripiani
Grids and Shelves
Grilles

Gitter und Regal

Piedini
Feet
Pieds
FiiRe

Accessori
Accessories
Accessoires
Geratezubehor

48

48

49

52

52

55

I)s PROFESSIONAL SPARES




PROFESSIONAL SPARES

Interruttori, Pulsanti, Selettori
Switches, Push Buttons, Selectors

Interrupteurs, Boutons, Sélecteurs
Schalter, Taster, Wahlschalter

Lampade e Portalampade
Lamps and Lamp Holders

Lampes et Carters de Lampe
Lampen und Halter

Contattori e Relé
Contactors and Relays

Contacteurs et Relais
Schiitze und Relais

Microinterruttori
Microswitches

Microinterrupteurs
Mikroschalter

Morsettiere
Terminal Boards

Boites a bornes
Terminal

Pressostati
Pressure Switches

Pressostats
Druckschalter

Timer
Timers

Programmateurs
Timer

Ventilatori
Fans

Ventilateurs
Liifter

Piastre elettriche
Electric Hot Plates

Plaques électriques
Kochplatten

Fusibili, Condensatori, Filtri RFI
Fuses, Capacitors, RFI Filters
Fusibles, Condensateurs, Filtres RFI
Sicherungen, Kondensatoren

56

57

61

62

63

63

64

65

67

69

Componenti elettrici
Electrical Parts
Composants Electriques
Elektrokomponenten

2 I N




Componenti elettrici
Electrical Parts
Composants Electriques

Elektrokomponenten
Motori
Motors

Moteurs
Motoren

Resistenze
Heating Elements
Résistances
Heizkorper

Commutatori e regolatori di energia
Commutators, Energy Regulators
Commutateurs, Régulateurs d'energie
Schalter, Energieregler

Termostati
Thermostats

Thermostats
Thermostate

PROFESSIONAL SPARES

89

——



PROFESSIONAL SPARES

Trappole aria
Air-gaps
Chambres air
Luftfalle

Miscelatori e Accessori
Mixers and Accessories

Mélangeurs ed Accessoires
Mischer und Anparteile

Dosatori, pompe peristaltiche
Detergent Dispensers

Doseurs de produits
Dosiergerate

Elettrovalvole e riduttori
Solenoid Valves and Reducers

Electrovannes et Réducteurs
Magnetventile

Rubinettoni di scarico
Drain Taps

Robinets de vidange
Auslaufhahn

Valvole di intercettazione, raccordi
Ball valves, Pipe fittings

Vannes sphériques, Raccords
Schlauchanschluss

Tubi
Hoses

Tuyaux
Schlauche

Componenti di scarico
Drain components

Composants de vidange
Ablaufeinheiten

Filtri
Filters

Filtres
Filter

99

99

99

100

101

104

107

107

108

Componenti acqua
Water Parts
Composants Eau
Wassertechnik




Componenti meccanici
Mechanical Parts
Composants Mécaniques

Mechanikkomponenten

Componenti di trasmissione
Transmission components

Eléments de transmission
Antriebstechnik

Componenti strutturali
Structural components
Composant structuraux
Strukturkomponente

Maniglie
Handles
Poignées
Griffe

Cerniere
Hinges
Charniéres
Scharniere

Termometri
Thermometers
Thermomeétres
Termomether

Minuterie meccaniche
Small Mechanical Parts

Composants mécaniques
Mechanische Kleinteile

Cuscinetti
Bearings
Coussinets
Kugellager

Volantini
Handwheels

Volants
Handrader

Chiusure
Lockings
Fermetures
Verschliisse

Manopole
Knobs

Manettes
Knebel

109

110

110

111

114

115

119

119

120

121

PROFESSIONAL SPARES



PROFESSIONAL SPARES

Vetri
Glasses

Vitres
Glasscheiben

Boiler
Boilers

Surchaffeurs
Kessel

Gruppi di sicurezza
Safety groups

Groupe de sareté
Sicherheitsgruppen

Molle
Springs
Ressort
Feder

Guide - Cremagliere

Slide Ways - Shelf Supports
Rails et Montures de grille
Schienen - Stellschienentrager

128

128

128

129

131

Componenti meccanici
Mechanical Parts
Composants Mécaniques
Mechanikkomponenten




Componenti elettronici
Electronic Parts
Composants électroniques

Elektronikkomponenten

Schede elettroniche
Printed Circuit Boards

Platines
Platinen

Sonde
Probes

Sondes
Fiihler

Termoregolatori

Thermoregulators
Termoregulateurs
Temperaturregler

Membrane comandi
Membranes
Membranes
Membran -Befehle

132

133

134

134

PROFESSIONAL SPARES



Componenti refrigerazione

s Refrigeration Parts
PROFESSIONAL SPARES Composants de réfrigération

Evaporatori
Evaporator

135 \
Evaporateurs

Verdampfer

Kaltekomponenten

Compressori

Comressors
s i §
Compresseurs

Kompressor



Guarnizioni
Gaskets
Joints

Dichtungen

Cordoni isolanti
Sealing cords
Cordons d'étanchéité
Dichtung

Guarnizioni per frigoriferi
Refrigeration gaskets
Joints froids
Kaltedichtung

Guarnizioni termiche
Gaskets for heated units

Joints thermiques
Warmedichtung

O-ring

O-rings

Joints toriques
O-ring

Guarnizioni piane
Flat gaskets

Joints plats
Dichtungen

137

137

138

139

141

PROFESSIONAL SPARES



PROFESSIONAL SPARES

Lubrificanti e sigillanti

Lubricants and sealants
Lubrifiants et produits d'étanchéité
Schmiermittel und Dichtstoffe

Varie
Various
Divers
Sonstiges

142

142

Consumabili
Consumables
Consommables
Verbrauchsgiiter




Componenti gas
Gas Parts

Composants Gaz
Gaskomponenten

Accenditori
Igniters

438273

=i

435518

337979

-

317886
-

=

338118
At

Accenditore piezo INECO
foro per montaggio & 18 mm; faston maschio @ 2,4 mm

Piezoelectric igniter INECO

mounting hole @ 18 mm; male terminal & 2,4 mm
Allumeur Piezo INECO

découpe @ 18 mm; cosses & 2,4 mm

Piezoziinder INECO
montavebohrung @ 18 mm; Flachstecker @ 2,4 mm

Copripulsante piezo completo
in gomma siliconica

Push button cover complete
rubber silikon

Couvre poussoir piezo complet
caoutchouc de silicone

Haube fiir Piezoziinder komplet
Gummi silikon

Accenditore piezo VERNITRON
foro per montaggio & 22 mm; faston maschio & 2,4 mm; Tmax
120°C
Piezoelectric igniter VERNITRON
mounting hole @ 22 mm; male terminal & 2,4 mm; Tmax 120°C
Allumeur piezo VERNITRON
découpe & 22 mm; cosses & 2,4 mm; Tmax 120°C

Piezoziinder VERNITRON

montavebohrung & 22 mm; Flachstecker & 2,4 mm; Tmax 120°C

Accenditore piezo

faston per accensione 2,8x0,6 mm; faston per candela & 2,4 mm;

staffa fissaggio con fori 5.4 mm; Tamb. 0-120°C
Piezoelectric igniter

ignition terminal 2,8x0,6 mm; & 2,4 mm faston connector for spark

plug
Allumeur piezo

cosses allumage 2,8x0,6 mm; cosses bougie @ 2,4 mm
Piezoziinder

faston fir zinder 2,8x0,6 mm; faston fiir elektrode @ 2,4 mm

Accenditore piezo con coperchio MINISIT
faston 6,35x0,8 mm

Piezoelectric igniter with MINISIT cover
faston 6,35x0,8 mm

Allumeur piezo avec capot MINISIT
cosses 6,35x0,8 mm

Piezoziinder mit Schutz MINISIT
faston 6,35x0,8 mm

1936100
MA1936100

CM136000

1031500600
MA1031500600

224311
MA224311

1262300
1393700
MA1393700

Py

Allumeurs
Anziinder

Mareno
Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti gas
Gas Parts

Composants Gaz
Gaskomponenten

Accenditori
Igniters

435515

435250

Accenditore 2 uscite
220/240V 50/60Hz; frequenza di scarica 1Hz

Igniter unit 2-ways
220/240V 50/60Hz; operating frequency 1Hz

Allumeur 2 sorties
220/240V 50/60Hz; fréquence décharge 1Hz

Ziinder mit 2 Ausgangen
220/240V 50/60Hz; Frequenz Abfall 1Hz

Accenditore 4 uscite
220/240V 50/60Hz; frequenza di scarica 3Hz

Igniter unit 4-ways
220/240V 50/60Hz; operating frequency 3Hz

Allumeur 4 sorties
220/240V 50/60Hz; fréquence décharge 3Hz

Ziinder mit 4 Ausgangen
220/240V 50/60Hz; Frequenz Abfall 3Hz

Bruciatori e spartifiamma

Gas Burners

316386

316388

347555

Spartifiamma @ 65 mm
NP90-07

Burner cap @ 65 mm
NP90-07

Chapeau de brileur @ 65 mm
NP90-07

Brennerdeckel @ 65 mm
NP90-07

Spartifiamma @ 102 mm
NP90-07

Burner cap @ 102 mm
NP90-07

Chapeau de braleur @ 102 mm
NP90-07

Brennerdeckel @ 102 mm
NP90-07

Spartifiamma @ 80 mm
Burner cap @ 80 mm
Chapeau de brileur @ 80 mm
Brennerdeckel 9 80 mm

1450300
2971400
MA2971400

1037301400

CR0580010

CR0580020

MA1032000700

Py

Allumeurs
Anziinder

Mareno

Mareno

Briileurs
Gasbrenner

Mareno
Mareno

Mareno



Componenti gas

Gas Parts

Composants Gaz
Gaskomponenten

Bruciatori e spartifiamma

Gas Burners

450242
450237

450239

311706

311707

Spartifiamma @ 80 mm
Serie 700/900

Burner cap @ 80 mm
Serie 700/900

Chapeau de brileur @ 80 mm
série 700/900

Brennerdeckel @ 80 mm
Serie 700/900

Spartifiamma @ 110 mm
Serie 700/900

Burner cap @ 110 mm
Serie 700/900

Chapeau de braleur @ 110 mm
série 700/900

Brennerdeckel @ 110 mm
Serie 700/900

Spartifiamma @ 120 mm
Serie 700/900

Burner cap @ 120 mm
Serie 700/900

Chapeau de brileur @ 120 mm
série 700/900

Brennerdeckel @ 120 mm
Serie 700/900

Spartifiamma @ 80 mm
S900-CE

Burner cap @ 80 mm
S900-CE

Chapeau de braleur @ 80 mm
S900-CE

Brennerdeckel @ 80 mm
S900-CE

Spartifiamma @ 110 mm
S900-CE

Burner cap @ 110 mm
S900-CE

Chapeau de braleur @ 110 mm
S900-CE

Brennerdeckel @ 110 mm
S900-CE

CM027600
MACMO027600

MACMO027100

CM027200
MACMO027200

1315600
1315610
1315612
MA1315612

1315700
1315712

Braleurs
Gasbrenner

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti gas
Gas Parts
Composants Gaz
Gaskomponenten

Bruciatori e spartifiamma Brileurs

Gas Burners Gasbrenner
31711 1316000 Mareno
Spartifiamma @ 120 mm 1316012

S900-CE

Burner cap @ 120 mm
S900-CE

Chapeau de brileur @ 120 mm
S900-CE

Brennerdeckel @ 120 mm
S900-CE

450243 MA1032501422 Mareno
Spartifiamma @ 85 mm; 3,5kW

DROP IN

Burner cap @ 85 mm; 3,5kW
DROP IN

Chapeau de braleur @ 85 mm; 3,5kW
DROP IN

Brennerdeckel @ 85 mm; 3,5kW
DROP IN

450244 MA1032501622 Mareno

Spartifiamma @ 95 mm; 5,5 kW
DROP IN

Burner cap @ 95 mm; 5,5 Kw
DROP IN

Chapeau de braleur @ 95 mm; 5,5 kW
DROP IN

Brennerdeckel @ 95 mm; 5,5 kW
DROP IN

450245 MA1032501522 Mareno
Spartifiamma @ 95 mm; 5,5 KW

Burner cap @ 95 mm; 5,5 KW

Chapeau de braleur @ 95 mm; 5,5 KW

Brennerdeckel @ 95 mm; 5,5 KW

444554

Spartifiamma @ 100 mm
9 Burner cap @ 100 mm
S Chapeau de brileur @ 100 mm
Brennerdeckel @ 100 mm

MA1032009600 Mareno

450240

Spartifiamma @ 175 mm
Burner cap @ 175 mm
Chapeau de brileur @ 175 mm

Brennerdeckel @ 175 mm

MA1316400 Mareno




Componenti gas
Gas Parts

Composants Gaz
Gaskomponenten

Bruciatori e spartifiamma
Gas Burners

374849
Testa bruciatore @ 65 mm
t NP90-07 - NP70-10

Burner head @ 65 mm
NP90-07 - NP70-10

Téte de braleur @ 65 mm
NP90-07 - NP70-10

Brennerkopf @ 65 mm
NP90-07 - NP70-10

374848
; Testa bruciatore @ 100 mm
NP90-07

Burner head @ 100 mm
NP90-07

Téte de braleur @ 100 mm
NP90-07

Brennerkopf @ 100 mm
NP90-07

450303
Testa bruciatore @ 80 mm
PROTAGONISTA

Burner head @ 80 mm
PROTAGONISTA

Téte de braleur @ 80 mm
PROTAGONISTA

Brennerkopf @ 80 mm
PROTAGONISTA

450305
Testa bruciatore @ 110 mm
PROTAGONISTA

Burner head @ 110 mm
PROTAGONISTA

Téte de braleur @ 110 mm
PROTAGONISTA

Brennerkopf @ 110 mm
PROTAGONISTA

450307
Testa bruciatore @ 120 mm
PROTAGONISTA

Burner head @ 120 mm
PROTAGONISTA

Téte de braleur @ 120 mm
PROTAGONISTA

Brennerkopf @ 120 mm
PROTAGONISTA

CR0580030

CR0580040

CMO006001

MACMO006001

MACMO005901

CM006502
MACMO006502

Braleurs
Gasbrenner

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti gas
Gas Parts

Composants Gaz
Gaskomponenten

Bruciatori e spartifiamma
Gas Burners

311716

Testa bruciatore @ 80 mm
Burner head @ 80 mm
Téte de brileur @ 80 mm
Brennerkopf @ 80 mm

450304

Testa bruciatore @ 110 mm
S900-CE

Burner head @ 110 mm
S900-CE

Téte de braleur @ 110 mm
S900-CE

Brennerkopf @ 110 mm
S900-CE

311740

Testa bruciatore @ 120 mm
Burner head @ 120 mm
Téte de brileur @ 120 mm
Brennerkopf @ 120 mm

450310
Testa bruciatore @ 85 mm 3500W
DROP IN

Burner head @ 85mm 3500W
DROP IN

Téte de braleur @ 85mm 3500W
DROP IN

Brennerkopf @ 85mm 3500W
DROP IN

.3

450312

-

Testa bruciatore @ 95mm 5500W
Burner head @ 95mm 5500W
Téte de brileur @ 95mm 5500W
Brennerkopf @ 95mm 5500W

450311

Testa bruciatore @ 95mm 5500W
Burner head @ 95mm 5500W
Téte de brialeur @ 95mm 5500W
Brennerkopf @ 95mm 5500W

450309

Testa bruciatore @ 175mm
PER TUTTAPIASTRA 900

Burner head @ 175mm
for SOLID TOP 900

Téte de braleur @ 175 mm
POUR PLAQUE COUP DE FEU 900

Brennerkopf @ 175 mm
FUR GLUHPLATTE 900

1315412
MA1315422

1315512

1315522

1315900
1315912
MA1315922

CRO0795730
MA1032101400

MA1032101500

MA1032101600

MACMO005004

Braleurs
Gasbrenner

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti gas
Gas Parts

Composants Gaz
Gaskomponenten

Bruciatori e spartifiamma Braleurs
Gas Burners Gasbrenner

450308 MA1316300 Mareno
Testa bruciatore @ 175 mm

PER TUTTAPIASTRA 900

Burner head @ 175 mm

for SOLID TOP 900
Téte de braleur @ 175 mm

POUR PLAQUE COUP DE FEU 900
Brennerkopf @ 175 mm

FUR GLUHPLATTE 900

442363
\'w\ Bruciatore per friggitrice
- Burner fpr fryer
%/ Brileur pour friteuse
Brenner friteuse

MACMO011401 Mareno

312132 MACMO004303 Mareno
Venturi per bruciatore @ 35x38 mm

L=350 mm

Venturi for burner @ 35x38 mm
L=350 mm

Venturi pour braleur @ 35x38 mm
L=350 mm

Venturi fiir burner @ 35x38 mm
L=350 mm

319571 CR0586441 Mareno

Venturi @ 65 mm MRCR0586441
k raccordi M10x1, Ltot 165 mm

Venturi for burner @ 65 mm
connection M10x1, Ltot 165 mm

Venturi pour braleur @ 65 mm
raccord M10x1, Ltot 165 mm

Venturi fiir burner @ 65 mm
Anschluss M10x1, Ltot 165 mm

450352 MACMO042900 Mareno
Venturi per bruciatore @ 80 mm

per serie 700/900

Venturi for burner @ 80 mm
for range 700/900

Venturi pour braleur @ 80 mm
pour gamme 700/900

Venturi fiir burner @ 80 mm
fur Serie 700/900

31741 1315212 Mareno
Venturi per bruciatore @ 80 mm

Venturi for burner @ 80 mm

Venturi pour braleur @ 80 mm

Venturi fiir burner @ 80 mm



Componenti gas
Gas Parts

Composants Gaz

Gaskomponenten
Bruciatori e spartifiamma Brileurs
Gas Burners Gasbrenner
450345.. MA1032101200 Mareno
3 Venturi per bruciatore @ 85 mm - 3,5kW
Venturi for burner @ 85 mm - 3,5kW
Venturi pour braleur @ 85 mm - 3,5kW
Venturi fiir burner @ 85 mm - 3,5kW
450346.. MA1032101300 Mareno
% Venturi per bruciatore @ 95 mm - 5,5/7kW
Venturi for burner @ 95 mm - 5,5/7kW
Venturi pour braleur @ 95 mm - 5,5/7kW
Venturi fiir burner @ 95 mm - 5,5/7kW
374596 CR0586451 Mareno

Venturi bruciatore @ 100 mm
Venturi for burner @ 100 mm
Venturi pour braleur @ 100 mm
Venturi fir burner @ 100 mm

450348

MA1315300 Mareno
Venturi per bruciatore @ 110 mm
Venturi for burner @ 110 mm
Venturi pour braleur @ 110 mm

Venturi fiir burner @ 110 mm

450347 MACMO043000 Mareno
Venturi per bruciatore @ 110 mm
per serie 700/900
Venturi for burner @ 110 mm
for range 700/900
Venturi pour braleur @ 110 mm
pour gamme 700/900
Venturi fur burner @ 110 mm
pour gamme 700/900
311745 1892500 Mareno
Venturi per bruciatore @ 110/120 mm
Venturi for burner @ 110/120 mm
Venturi pour braleur @ 110/120 mm
Venturi fur burner @ 110/120 mm
450350 MACMO043100 Mareno

Venturi per bruciatore @ 120 mm
’4 per serie 700/900
Venturi for burner @ 120 mm
for range 700/900

Venturi pour braleur @ 120 mm
pour gamme 700/900

Venturi fiir burner @ 120 mm
pour gamme 700/900

o



Componenti gas
Gas Parts
Composants Gaz
Gaskomponenten

Bruciatori e spartifiamma

Gas Burners

311729

450248

450144

450138

.

375482

17

310944

%

441791

B

Boccola riduzione per bruciatore @ 110 mm

Bushing for burner @ 110 mm
Bague pour bruleur @ 110 mm
Buchse fiir brenner @ 110 mm

Staffa supporto pilota
dim. 60x52x24 mm

Pilot support
dim. 60x52x24 mm

Etrier pour veilleuse
dim. 60x52x24 mm

Halter fiir ziindbrenner
dim. 60x52x24 mm

Regolatore aria
J est. 45 mm - altezza 45 mm

Air regulator
J ext. 45 mm - 45 mm height

Régulateur d'air
@ est. 45 mm - H=45 mm

Luftmischhiilse
@ est. 45 mm - H= 45 mm

Protezione pilota
Pilot protection
Protection veilleuse
Ziindbrennerschutz

Regolatore aria pentole
Air regulator
Regulateur d'air
Luftregler

Spartifiamma 35x48mm

Flame spreader 35x48mm
Distributeur de flamme 35x48mm
Flammverteiler 35x48mm

Bruciatore @ 40 mm L=365 mm 3500W
BRASIERA 700 893/10

Burner @ 40 mm L=365 mm 3500W
BRASIERA 700 893/10

Brileur @ 40 mm L=365 mm 3500W
BRASIERA 700 893/10

Brenner @ 40 mm L=365 mm 3500W
BRASIERA 700 893/10

1893300

MACMO043201

MA1314700

MACMO060801

MACM101601

MA1207400

MA1685400

Braleurs
Gasbrenner

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti gas
Gas Parts

Composants Gaz
Gaskomponenten

Bruciatori e spartifiamma Brileurs
Gas Burners Gasbrenner

441889 MA1031501000 Mareno
Bruciatore @ 40 mm L=400 mm

FTG COD.POLID.795/11

Burner @ 40 mm L=400 mm
FTG COD.POLID.795/11

Brileur @ 40 mm L=400 mm
FTG COD.POLID.795/11

Brenner @ 40 mm L=400 mm
FTG COD.POLID.795/11

442237 MA1475100 Mareno
Bruciatore @ 40 mm L=480 mm

BRASIERA 667/10

Burner @ 40 mm L=480 mm
BRASIERA 667/10

Briileur @ 40 mm L=480 mm
BRASIERA 667/10

Brenner @ 40 mm L=480 mm
BRASIERA 667/10

441412

1/ Bruciatore @ 50 mm L=310 mm
per pentole 700
Burner @ 50 mm L=310 mm

for boiling pans 700

Brileur @ 50 mm L=310 mm
pour marmittes 700

MACMO088200 Mareno

Brenner @ 50 mm L=310 mm
fur kochkessel 700

442261 MA1413000 Mareno

Bruciatore @ 50 mm L=358 mm 7000Kcal
per pentole 700

Burner @ 50 mm L=358 mm 7000Kcal
for boiling pans 700

Brileur @ 50 mm L=358 mm 7000Kcal
pour marmittes 700

Brenner @ 50 mm L=358 mm 7000Kcal
fiir kochkessel 700

442323 MA2708514 Mareno
Bruciatore @ 50 mm L=410 mm 8000 Kcal/H
Burner @ 50 mm L=410 mm 8000 Kcal/H
Brileur @ 50 mm L=410 mm 8000 Kcal/H

Brenner @ 50 mm L=410 mm 8000 Kcal/H

10



Componenti gas
Gas Parts
Composants Gaz
Gaskomponenten

Bruciatori e spartifiamma

Gas Burners

448209

374674

—

442329

374671

PR

374661

442395

Bruciatore @ 50 mm L=475 mm flangia @ 75 mm
per pentole 900

Burner @ 50 mm L=475 mm flange @ 75 mm
for boiling pans 900

Brileur @ 50 mm L=475 mm bride @ 75mm
pour marmittes 900

Brenner @ 50 mm L=475 mm flansch @ 75 mm
fur kochkessel 900

Bruciatore @ 52 mm L=490 mm
23l.

Burner @ 52 mm L=490 mm
23l.

Brileur @ 52 mm L= 490 mm
23l.

Brenner @ 52mm L=490 mm
23l

Bruciatore @ 50 mm L=590mm
per pentole 700

Burner @ 50 mm L=590 mm
for boiling pans 700

Brileur @ 50 mm L=590mm
pour marmittes 700

Brenner @ 50 mm L=590 mm
fur kochkessel 700

Bruciatore @ 52 mm L=700 mm
Burner @ 52 mm L=700 mm
Brileur @ 52 mm L=700 mm
Brenner @ 52 mm L=700 mm

Bruciatore a 2 rami 190x420 mm
FT700

Burner 2 branches 190x420 mm
FT700

Bruleur 2 rampes 190x420 mm
FT700

Brenner 2 Geast 190x420 mm
FT700

Bruciatore a 2 rami 445x195 mm
Burner 2 branches 445x195 mm
Bruleur 2 rampes 445x195 mm
Brenner 2 Geast 445x195 mm

CM08810

MACMO088100

CR0580690

MACM021402

CR0585590

MACMO081302

MA1828112

Braleurs
Gasbrenner

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

11



Componenti gas
Gas Parts
Composants Gaz
Gaskomponenten

Bruciatori e spartifiamma
Gas Burners

441528
Bruciatore a 2 rami 570x190 mm
FT900

Burner 2 branches 570x190 mm
FT900

Brileur 2 rampes 570x190 mm
FT900

Brenner 2 Geast 570x190 mm
FT900

441640
D

Bruciatore a 2 rami 525x200x65 mm
Burner 2 branches 525x200x65 mm
Briileur 2 rampes 525x200x65 mm
Brenner 2 Geast 525x200x65 mm

44167
Bruciatore a 2 rami 670x200 mm
per griglia 900

Burner 2 branches 670x200 mm
for grill 900

Brileur 2 rampes 670x200 mm
pour grille 900

Brenner 2 Geast 670x200 mm
fur gitter 900

374676

Bruciatore a 2 rami 670x200x50 mm
vite TE CH 8; fry-top 900

Burner with 2 branches 670x200x50 mm
Screw TE CH 8; fry-top 900

Brileur 2 rampes 670x200x50 mm
Vis TE CH 8; fry-top 900

Brenner 2 Geast 670x200x50 mm
Schraube TE CH 8; fry-top 900

441550
/ % : Bruciatore a 6 rami 620x520x60 mm
~<d/ /7 BRASIERA 900

7 Burner 6 branches 620x520x60 mm
BRASIERA 900

Brileur 6 rampes 620x520x60 mm
BRASIERA 900

Brenner 6 Geast 620x520x60 mm
BRASIERA 900

12

MACMO033503

MACM203100

MACM201900

CR0581960

MACMO070003

Braleurs
Gasbrenner

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti gas
Gas Parts

Composants Gaz

Gaskomponenten

Bruciatori e spartifiamma Braleurs
Gas Burners Gasbrenner
374668

MACMO070103 Mareno

Bruciatore a 8 rami 1010x520x170 mm MACMO70103R
BRASIERA 900

Burner 8 branches 1010x520x170 mm
BRASIERA 900

Braleur 8 rampes 1010x520x170 mm
BRASIERA 900

Brenner 8 Geast 1010x520x170 mm
BRASIERA 900

449538

MA1036607800 Mareno
Guarnizione per bruciatore 3,5kW - 47x53 mm
Gasket for burner 3,5kW - 47x53 mm
Joint pour bruleur 3,5kW - 47x53 mm

Brennerdichtung 3,5kW - 47x53 mm

44964 MA1036607900 Mareno
Guarnizione per bruciatore 5,5kW - 55x62 mm
Gasket for burner 5,5kW - 55x62 mm
Joint pour bruleur 5,5kW - 55x62 mm

Brennerdichtung 5,5kW - 55x62 mm

324153

S18204760 Mareno
Guarnizione per venturi
77x69x2 mm - serie 900
Gasket for venturi

77%x69x2 mm - serie 900

Joint pour venturi
77x69x2 mm - série 900

Dichtung fiir venturi
77x69x2 mm - serie 900

Candele Bougies d'allumage
Spark Plugs Ziindelektrode
33821 1949900 Mareno
\\ Candela accensione - @ 6x44 mm elettrodo L=8,0x2 mm MA1949900
attacco M4x1 mm

Spark plug - @ 6x44 mm electrode L=8,0x2 mm
connection M4x1 mm

Bougie d'allumage - @ 6x44 mm électrode L=8,0x2 mm
raccord M4x1 mm

Ziindelektrode @ 6x44 mm elektrode L=8,0x2 mm
anschluss M4x1 mm

337983

1888300 Mareno
=~ Candela accensione - isol. @ 6x44 mm elettrodo L=13,0x2 mm 224211
\x attacco M4x1 mm - L=65 mm MA1888300
MA224211

Spark plug - insul. @ 6x44 mm electrode L=13,0x2 mm
connection M4x1 mm - L=65 mm

Bougie d'allumage - isol. @ 6x44 mm électrode L=13,0x2 mm
raccord M4x1 mm - L=65 mm

Ziindelektrode @ 6 mm elektrode L=13,0x2 mm
anschluss M4x1 mm - L=65 mm

13



Componenti gas
Gas Parts
Composants Gaz

Gaskomponenten

Candele
Spark Plugs

374960
ki

442586

Cavetti di Accensione

Ignition Cables

312211

435561

374687

e —
i i—

Candela accensione - isol. @ 6,7x54 mm elettrodo L=2,0x2 mm

attacco M4x1 mm - L.tot. 63 mm

Spark plug - isol. @ 6,7x54 mm electrode L=2,0x2 mm
connection M4x1 mm - L.tot. 63 mm

Bougie d'allumage - isol. @ 6,7x54 mm électrode L=2,0x2 mm

raccord M4x1 mm - L.tot. 63 mm

Zuendelektrode @ 6,7x54 mm elektrode L=2,0x2 mm
anschluss M4x1 mm - L.tot. 63 mm

Candela accensione - isol. @ 9x40 mm

attacco M4x1 mm

Spark plug - isol. @ 9x40 mm
connection M4x1

Bougie d'allumage - isol. @ 9x40 mm

raccord M4x1 mm

Zuendelektrode - @ 9x40 mm
anschluss M4x1

Cavetto accensione L=1200 mm
faston F 2,8-M 4 mm

Ignition cable L=1200 mm
faston F 2,8-M 4 mm

Cable d'allumage L=1200 mm
faston F 2,8-M 4 mm

Ziindkabel L=1200 mm
faston F 2,8-M 4 mm

Cavetto accensione L=1000 mm
faston @ 2,4-3 4 mm

Ignition cable L=1000 mm
faston @ 2,4-3 4 mm

Cable d'allumage L=1000 mm
cosse @ 2,4-3 4 mm

Ziindkabel L=1000 mm
faston @ 2,4-3 4 mm

Cavetto accensione L=160 mm
faston @ 2,4-occhiello @ 4 mm

Ignition cable L=160 mm
faston & 2,4-ring @ 4 mm
Cable d'allumage L=160 mm
cosse @ 2,4-aneau @ 4 mm

Ziindkabel L=160 mm
faston & 2,4-ring @ 4 mm

CR0687080

MAG36700

MA9303074

1152600
CR0688770
MA1152600

CR0508710

Bougies d'allumage
Ziindelektrode

Mareno

Mareno

Cables d'allumage
Ziindkabel

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti gas
Gas Parts
Composants Gaz
Gaskomponenten

Cavetti di Accensione
Ignition Cables

442795
Cavetto accensione L=600 mm
faston @ 2,4-occhiello @ 4 mm

{

Ignition cable L=600 mm
faston & 2,4-ring @ 4 mm
Cable d'allumage L=600 mm
cosse @ 2,4-aneau @ 4 mm
Ziindkabel L=600 mm
faston & 2,4-ring @ 4 mm
442920
Cavetto accensione L=900 mm
faston @ 2,4-occhiello @ 4 mm

{

Ignition cable L=900 mm
faston & 2,4-ring @ 4 mm
Cable d'allumage L=900 mm
cosse @ 2,4-aneau @ 4 mm
Ziindkabel L=900 mm
faston & 2,4-ring @ 4 mm
310718
Cavetto accensione L=1200 mm
faston @ 2,4-occhiello @ 4 mm

{

Ignition cable L=1200 mm
faston & 2,4-ring @ 4 mm

Cable d'allumage L=1200 mm
cosse @ 2,4-aneau @ 4 mm
Ziindkabel L=1200mm
faston & 2,4-ring @ 4 mm
338113
Cavetto accensione L=1000 mm

"
. WA faston F6,3-@ 4 mm

S s
Ignition cable L=1000 mm
faston F6,3-@ 4 mm
Cable d'allumage L=1000 mm
cosse F6,3-J 4 mm
Ziindkabel L=1000 mm
faston F6,3-d 4 mm

312005

. Terminale circolare @ 2,4 mm
\ Round terminal @ 2,4 mm
Cosse ronde @ 2,4 mm

Steckhuelse @ 2,4 mm

Bruciatori Pilota
Pilot Burners

310244
Bruciatore pilota 1 via Target
Pilot burner 1-wege Target
Veilleuse 1-voie Target
Ziindbrenner 1-wege Target

MA1936300

MA1936400

1950324
MA1950324

1088900
1152800

20418099
MA20418099

1887700
MA1887700

Cables d'allumage

Ziindkabel

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Veilleuses
Ziindbrenner

Mareno

15



Componenti gas
Gas Parts

Composants Gaz
Gaskomponenten

Bruciatori Pilota
Pilot Burners

337948

485485

338025

338134

337966

et

16

Bruciatore pilota a 1 via
Pilot burner 1-way
Veilleuse 1-voie
Ziindbrenner 1-wege

Bruciatore pilota a 1 via
tipo multigas con ugello @ 0,20 mm; raccordo per tubo @ 6 mm

Pilot burner 1-way
type multigas with nozzle @ 0,20 mm; connection for @ 6 mm pipe

Veilleuse 1-voie
avec injecteur multigaz @ 0,20 mm; avec raccord olive pour tube &
6 mm

Zundbrenner 1-wege
typ multigas mit Dise @ 0,20 mm; Anshluss flr Schlauche @ 6 mm

Bruciatore pilota a 2 vie Target
staffa 71x29 mm

Pilot burner 2-way Target
bracket 71x29 mm

Veilleuse 2-voies Target
étrier 71x29 mm

Ziindbrenner 2-wege Target
halter 71x29 mm

Bruciatore pilota a 2 vie
tipo multigas con ugello @ 0,20 mm; con staffa 2 posizioni; raccordo
per tubo @ 6 mm

Pilot burner 2-way
type multigas with nozzle @ 0,20 mm; with 2 position bracket;
connection for @ 6 mm pipe

Veilleuse 2-voies
avec injecteur multigaz @ 0,20 mm; avec étrier de fixation a 2
positions et raccord olive pour tube @ 6 mm

Ziindbrenner 2-wege
typ multigas mit Dise @ 0,20 mm; mit Steigbiigel 2 Positionen;
Anshluss fir Schlduche @ 6 mm

Bruciatore pilota a 3 vie
Pilot burner 3-way
Veilleuse 3-voies
Ziindbrenner 3-wege

CMO040800
MACMO040800

MA24022099

CM029000
MACM029000

MA94400

1949700
MA1949700

Veilleuses
Ziindbrenner

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti gas
Gas Parts
Composants Gaz

Gaskomponenten

Bruciatori Pilota
Pilot Burners

338086
Bruciatore pilota a 3 vie
tipo multigas con ugello @ 0,25 mm; con staffa 2 posizioni; raccordo
per tubo @ 4 mm
Pilot burner 3-way
type multigas with nozzle @ 0,25 mm; with 2 positions bracket;
connection for @ 4 mm pipe
Veilleuse 3-voies
avec injecteur multigaz @ 0,25 mm; avec étrier de fixation a 2
positions et raccord olive pour tube @ 4 mm
Ziindbrenner 3-wege
typ multigas mit Dise @ 0,25 mm; mit Steigbuigel 2 Positionen;
Anshluss fiir Schlauche @ 4 mm
434980
Bruciatore pilota a 3 vie
tipo multigas con ugello @ 0,20 mm; con staffa 3 posizioni; raccordo
per tubo @ 4 mm
Pilot burner 3-way
type multigas with nozzle @ 0,20 mm; with 3 position bracket;
connection for @ 4 mm pipe
Veilleuse 3-voies
avec injecteur multigaz @ 0,20 mm; avec étrier de fixation a 3
positions et raccord olive pour tube @ 4 mm
Ziindbrenner 3-wege
typ multigas mit Dise @ 0,20 mm; mit Steigbugel 3 Positionen;
Anshluss fiir Schlauche @ 4 mm
338111
- Bruciatore pilota a 3 vie
tipo multigas con ugello @ 0,20 mm; con staffa 3 posizioni; raccordo
per tubo @ 6 mm
Pilot burner 3-way
type multigas with nozzle @ 0,20 mm; with 3 position bracket;
connection for @ 6 mm pipe
Veilleuse 3-voies
avec injecteur multigaz @ 0,20 mm; avec étrier de fixation a 3
positions et raccord olive pour tube @ 6 mm
Ziindbrenner 3-wege
typ multigas mit Dise @ 0,20 mm; mit Steigbigel 3 Positionen;
Anshluss fiir Schlauche @ 6 mm
337987

Bruciatore pilota a 3 vie
tipo multigas con ugello @ 0,35 mm; con staffa 3 posizioni; raccordo
per tubo @ 4 mm

Pilot burner 3-way
type multigas with nozzle @ 0,35 mm; with 3 positions bracket;
connection for @ 4 mm pipe

Veilleuse 3-voies
avec injecteur multigaz @ 0,35 mm; avec étrier de fixation a 3
positions; raccord olive pour @ 4 mm

Ziindbrenner 3-wege
typ multigas mit Dise & 0,35 mm; mit Steigbligel 3 Positionen;
Anshluss fiir Schlauche @ 4 mm

1314500R
1315100R

MA1842700

431500
MA431500

CR0588730

Veilleuses
Ziindbrenner

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

17



Componenti gas
Gas Parts
Composants Gaz

Gaskomponenten

Bruciatori Pilota
Pilot Burners

338340
Controstaffa a 2 posizioni
t Counter burner bracket 2 position
Contre étrier de veilleuse 2 positions
Gegenbiigel 2 Stellungen
338335

Bicono @ 4 mm
. Double cone @ 4 mm

Bicone @ 4 mm

Doppelkegel @ 4 mm

338007
Bicono @ 4 mm per pilota TARGET
c Olive for TARGET pilot burner @ 4 mm
Double cone @ 4 mm pour veilleuse TARGET
Doppelkegel @ 4 mm fiir Zlindbrenner TARGET

438399
- Raccordo per bicono M10x1 @ int. 4 mm
u per tubo gas @ 4 mm - L=10,5 mm

Pipe fitting M10x1 @ int. 4 mm

for gas pipe @ 4 mm - L=10,5 mm
Raccord M10x1 @ int. 4 mm

pour tuyau gaz @ 4 mm L=10,5 mm

Anschluss fiir Doppelkegel M10x1 inner@ 4 mm
fur Gasschlauche @ 4 mm - L=10,5 mm

338347
oo Raccordo fissaggio candela M10x1 - @int. 7x11 mm
Spark plug fitting M10x1 - Gint. 7x11 mm
Raccord bougie M10x1 - @int. 7x11 mm
Anschluss fiir Ziindbrenner M10x1 - inner@ 7x11 mm

450145
» Regolatore aria per pilota @ 9 mm
‘ Air regulator for pilot burner @ 9 mm
. Régulateur d'air pour veilleuse @ 9 mm
Luftmischhiilse @ 9 mm

338309
Corpo pilota con ugello @ 0,35 mm
Pilot burner body with nozzle @ 0,35 mm
Corps de veilleuse avec injecteur @ 0,35 mm
Pilotkorper mit diise @ 0,35 mm

18

1575800
MA1575800

961500
MA961500

1888100
MA1888100

673500
MA468800
MAG73500

1888400
MA1888400

MA1324900

1314800
MA1314800

Veilleuses
Ziindbrenner

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti gas
Gas Parts

Composants Gaz

Gaskomponenten
Bruciatori Pilota Veilleuses
Pilot Burners Ziindbrenner
338311 1874100 Mareno
Corpo pilota con ugello @ 0,40 mm MA1874100
senza raccordo
Pilot burner body with nozzle @ 0,40 mm
without pipe fitting connection
Corps veilleuse avec injecteur @ 0,40 mm
sans raccord
Pilotkorper mit diise @ 0,40 mm
ohne Anschluss
310831 MA509900 Mareno
i Bruciatore pilota a 3 vie Junkers CB505059 completo
=l Completo di ugello @ 0,4 mm GN e candela
g Pilot burner 3-way Junkers CB505059 complete
With spark plug and natural gas noozle & 0,4 mm
Veilleuse 3-voies Junkers CB505059 complete
Avec bougie d'allumage et gaz jet @ 0,4 mm GN
Ziindbrenner 3-wege Junkers CB505059 kompltt
komlpett Duse @ 0,4 mm GN Zindelektrode
442491 MA1032501300 Mareno
Bruciatore pilota M10
L=81 mm
Pilot burner M10
L=81 mm
Veilleuse M10
L=81 mm
Zuendbrenner M10
L=81 mm
442778 MA1033717300 Mareno
Cappuccio per pilota
Cap for ignition burner
Hotte pour veilleuse
Zuendbrennerkappe
415624 1576000 Mareno
Cannello pilota L=49 mm H=35 mm MA1576000
Pilot head L=49 mm H=35 mm
Capuchon de veilleuse L=49 mm H=35 mm
Ziindbrenneroberteil L=49 mm H=35 mm
Ugelli Gas Injecteurs gaz
Nozzles Gasdiise
338036 1415100 Mareno
Ugello pilota @ 0,20 mm GPL L=28 mm MA1415100

R —

Pilot burner nozzle @ 0,20 mm GPL L=28 mm
Injecteur pour veilleuse @ 0,20 mm GPL L=28 mm
Diise fiir Fliissiggas @ 0,20 mm GPL L=28 mm

19



Componenti gas
Gas Parts

Composants Gaz

Gaskomponenten
Ugelli Gas Injecteurs gaz
Nozzles Gasdiise
337986 1031502100 Mareno
Ugello pilota @ 0,25 mm GPL L=28 mm 1842300
d Pilot burner nozzle @ 0,25mm GPL L=28 mm MA1842300
Injecteur pour veilleuse @ 0,25mm GPL L=28 mm
Diise fiir Fliissiggas @ 0,25mm GPL L=28 mm
338127 MA1422600 Mareno
Ugello pilota @ 0,35 mm GN L=28 mm
d Pilot burner nozzle @ 0,35 mm GN L=28 mm
Injecteur pour veilleuse @ 0,35 mm GN L=28 mm
Diise fiir Fliissiggas @ 0,35 mm GN L=28 mm
338354 CR0684580 Mareno
Ugello pilota @ 0,40 mm GN L=28 mm MA1996200
d Pilot burner nozzle @ 0,40 mm GN L=28 mm
Injecteur pour veilleuse @ 0,40 mm GN L=28 mm
Diise fiir Fliissiggas @ 0,40mm GN L=28 mm
338217 1888000 Mareno
Ugello pilota @ 0,14 mm GPL MA1888000
— Pilot burner nozzle @ 0,14 mm GPL
Injecteur pour veilleuse @ 0,14 mm GPL
Diise fiir Fliissiggas @ 0,14 mm GPL
512587 MA1033722000 Mareno
Ugello pilota @ 0,19 mm GPL
— Pilot burner nozzle @ 0,19 mm GPL
Injecteur pour veilleuse @ 0,19 mm GPL
Diise fiir Flissiggas @ 0,19 mm GPL
338218 1887800 Mareno
Ugello pilota @ 0,27 mm GN MA1887800
— Pilot burner nozzle @ 0,27 mm GN
Injecteur pour veilleuse @ 0,27 mm GN
Diise fiir Flissiggas @ 0,27 mm GN
338215 MA1887900 Mareno
Ugello pilota @ 0,50 mm
— Pilot burner nozzle @ 0,50 mm
Injecteur pour veilleuse @ 0,50 mm
Diise fiir Fliissiggas @ 0,50 mm
450329 MA1033719600 Mareno
Ugello pilota @ 0,20 mm GPL
0 Pilot burner nozzle @ 0,20 mm GPL
Injecteur pour veilleuse @ 0,20 mm GPL
Diise fiir Fliissiggas @ 0,20 mm GPL
338108 1874700 Mareno
Ugello pilota @ 0,25 mm GPL MA1874700
o Pilot burner nozzle @ 0,25 mm GPL
Injecteur pour veilleuse @ 0,25 mm GPL

Diise fiir Flissiggas @ 0,25 mm GPL

20



Componenti gas
Gas Parts

Composants Gaz
Gaskomponenten

Ugelli Gas Injecteurs gaz
Nozzles Gasdiise

338107 CR0410100 Mareno
Ugello pilota @ 0,30 mm GPL

Pilot burner nozzle @ 0,30 mm GPL

Injecteur pour veilleuse @ 0,30 mm GPL

Diise fiir Flissiggas @ 0,30 mm GPL

338121 1033719700 Mareno
Ugello pilota @ 0,41 mm GN MA1033719700

Pilot burner nozzle @ 0,41 mm GN

Injecteur pour veilleuse @ 0,41 mm GN

Diise fiir Flissiggas @ 0,41 mm GN

338109 MA1874400 Mareno
Ugello pilota @ 0,51 mm GN

Pilot burner nozzle @ 0,51 mm GN

Injecteur pour veilleuse @ 0,51 mm GN

Diise fiir Fliissiggas @ 0,51 mm GN

338087 MA1033719800 = Mareno
Ugello pilota @ 0,75 mm Gas Citta

Pilot burner nozzle @ 0,75 mm GC

Injecteur pour veilleuse @ 0,75 mm GC

Diise fiir Fliissiggas @ 0,75 mm

375948 CR0586580 Mareno
Ugello pilota 18

Pilot burner nozzle 18

Injecteur pour veilleuse 18

Diise fiir Flussiggas 18

450328 MA933000 Mareno

Ugello pilota GPL
N3 J.8710305027

Pilot burner nozzle GPL
N3 J.8710305027

Injecteur pour veilleuse GPL
N3 J.8710305027

Diise fiir Fliissiggas GPL
N3 J.8710305027

438493 521211 Mareno
Ugello gas M10x1 CH12 @ 0,95 mm GPL MA521211

Gas nozzle M10x1 CH12 @ 0,95 mm GPL

Injecteur pour gaz M10x1 CH12 & 0,95 mm GPL

Gasdiise M10x1 CH12 @ 0,95 mm GPL

438603 MA522911 Mareno
Ugello gas M10x1 CH12 @ 1,80 mm GPL

Gas nozzle M10x1 CH12 @ 1,80 mm GPL

Injecteur pour gaz M10x1 CH12 @ 1,80 mm GPL

Gasdiise M10x1 CH12 @ 1,80 mm GPL

"

21



Componenti gas

Gas Parts

Composants Gaz
Gaskomponenten

Ugelli Gas
Nozzles

441143

375859

375847

375848

375849

375856

311551

375865

442157

22

Ugello gas M10x1 CH12 @ 1,85 mm GPL

Gas nozzle M10x1 CH12 @ 1,85 mm GPL
Injecteur pour gaz M10x1 CH12 @ 1,85 mm GPL
Gasdiise M10x1 CH12 @ 1,85 mm GPL

Ugello gas M10x1 CH12 @ 0,17 mm GN
Gas nozzle M10x1 CH12 0,177 mm

Injecteur pour gaz M10x1 CH12 0,17 mm
Gasdiise M10x1 CH12 0,17 mm

Ugello gas M10x1 CH12 @ 1,05 mm GPL

Gas nozzle M10x1 CH12 @ 1,05 mm GPL
Injecteur pour gaz M10x1 CH12 @ 1,05 mm GPL
Gasdiise M10x1 CH12 @ 1,05 mm GPL

Ugello gas M10x1 CH 12 @ 1,1 mm

Gas nozzle M10x1 CH12 @ 1,1 mm
Injecteur pour gaz M10x1 CH 12 @ 1,1 mm
Gasdiise M10x1 CH 123 1,1 mm

Ugello gas M10x1 CH12 @ 1,15 mm GPL

Gas nozzle M10x1 CH12 @ 1,15 mm GPL
Injecteur pour gaz M10x1 CH12 @ 1,15 mm GPL
Gasdiise M10x1 CH12 @ 1,15 mm GPL

Ugello gas M10x1 CH12 @ 1,50 mm
Gas nozzle M10x1 CH12 @ 1,50 mm

Injecteur pour gaz M10x1 CH12 @ 1,50 mm
Gasdiise M10x1 CH12 @ 1,50 mm

Ugello gas M10x1 CH12 @ 1,65 mm

Gas nozzle M10x1 CH12 @ 1,65 mm
Injecteur pour gaz M10x1 CH12 @ 1,65 mm
Gasdiise M10x1 CH12 @ 1,65 mm

Ugello gas M10x1 @ 2,05 mm GN

Gas nozzle M10x1 @ 2,05 mm GN
Injecteur pour gaz M10x1 @ 2,05 mm GN
Gasdiise M10x1 @ 2,05 mm GN

Ugello gas M10x1 CH12 @ 1,50 mm GN

Gas nozzle M10x1 CH12 @ 1,50 mm GN
Injecteur pour gaz M10x1 CH12 @ 1,50 mm GN
Gasdiise M10x1 CH12 @ 1,50 mm GN

522911

MA522711

MA521411

MA521511

MA521611

MA522311

MA522611

MA523411

MA2715300

Injecteurs gaz

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Gasdiise



Componenti gas
Gas Parts

Composants Gaz

Gaskomponenten
Ugelli Gas Injecteurs gaz
Nozzles Gasdiise
441964 MA2715200 Mareno
Ugello gas M10x1 CH12 @ 2,90 mm GN
Gas nozzle M10x1 CH12 @ 2,90 mm GN
Injecteur pour gaz M10x1 CH12 @ 2,90 mm GN
Gasdiise M10x1 CH12 @ 2,90 mm GN
375850 MA521711 Mareno
Ugello gas /120
' Gas nozzle / 120
Injecteur pour gaz / 120
Gasdiise / 120
375855 MA522211 Mareno
Ugello gas /145
' Gas nozzle / 145
Injecteur pour gaz / 145
Gasdiise / 145
375875 MA525611 Mareno
Ugello gas /340
g Gas nozzle / 340
Injecteur pour gaz /340
Gasdiise / 340
Termocoppie Thermocouples
Thermocouples Thermoelement
45026 MA641600 Mareno
s Termocoppia M10x1 L=750 mm
\ Thermocouple M10x1 L=750 mm
AN Thermocouple M10x1 L=750 mm
Thermoelement M10x1 L=750 mm
425678 . MAG41300 Mareno
Termocoppia M8x1 L=600 mm
i giunto filettato S335 - serie 200
Thermocouple M8x1 L=600 mm
mounting sleeve threand S335 - serie 200
Thermocouple M8x1 L=600 mm
raccord filetée S335 - série 200
Thermoelement M8x1 L=600 mm
Anschluss Gewinde S335 - serie 200
338197 MA1033027200 Mareno
Termocoppia M8x1 L=600 mm
giunto filettato S335 - serie 290
e

Thermocouple M8x1 L=600 mm
mounting sleeve threand S335 - serie 290

Thermocouple M8x1 L=600 mm
raccord filetée S335 - série 290

Thermoelement M8x1 L=600 mm
Anschluss Gewinde S335 - serie 290

23



Componenti gas
Gas Parts
Composants Gaz
Gaskomponenten

Termocoppie
Thermocouples
450263

R
e

338131

R T
————

338088

|

338133

R T
————

338315

|

24

Termocoppia M8x1 L=1200 mm
giunto filettato S335 - serie 200

Thermocouple M8x1 L=1200 mm

mounting sleeve threand S335 - serie 200
Thermocouple M8x1 L=1200 mm

raccord filetée S335 - série 200

Thermoelement M8x1 L=1200 mm
Anschluss Gewinde S335 - serie 200

Termocoppia M9x1 L=500 mm
giunto liscio S332 - serie 200

Thermocouple M9x1 L=500 mm

mounting sleeve smooth S332 - serie 200
Thermocouple M9x1 L=500 mm

raccord lisse S332 - série 200

Thermoelement M9x1 L= 500 mm
Anschuluss glatt S332 - serie 200

Termocoppia M9x1 L=600 mm
giunto liscio S332 - serie 200

Thermocouple M9x1 L=600 mm

mounting sleeve smooth S332 - serie 200
Thermocouple M9x1 L=600 mm

raccord lisse S332 - série 200

Thermoelement M9x1 L= 600 mm
Anschuluss glatt S332 - serie 200

Termocoppia M9x1 L=1000 mm
giunto liscio S332 - serie 200

Thermocouple M9x1 L=1000 mm
mounting sleeve smooth S332 - serie 200
Thermocouple M9x1 L=1000 mm
raccord lisse S332 - série 200

Thermoelement M9x1 L=1000 mm
Anschuluss glatt S332 - serie 200

Termocoppia M9x1 L=1200 mm
giunto special S332 - serie 200

Thermocouple M9x1 L=1200 mm
mounting sleeve special S332 - serie 200
Thermocouple M9x1 L=1200 mm
raccord special S332 - série 200

Thermoelement M9x1 L=1200 mm
Anschuluss special S332 - serie 200

MA1665000

MAG41900

90520

MA90520

MA2716500

263800
MA263800

Thermocouples
Thermoelement

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti gas
Gas Parts

Composants Gaz
Gaskomponenten

Termocoppie
Thermocouples

338312
—T wa
—_—t—

375748

A el My ivan
w

338206

|

338308

-
e bl

528453

e e
e, 1

Termocoppia M9x1 L=1000 mm
giunto filettato - punta alluminata

Thermocouple M9x1 L=1000 mm
mounting sleeve thread - aluminized tip

Thermocouple M9x1 L=1000 mm
raccord filetée - pointe aluminée

Thermoelement M9x1 L=1000 mm
Anschluss Gewinde - Aluminiumspitze

Termocoppia QUICK M9x1 L=400 mm
giunto liscio S332 - serie 290

Thermocouple QUICK M9x1 L=400 mm
mounting sleeve smooth S332 - serie 290

Thermocouple QUICK M9x1 L=400 mm
raccord lisse S332 - série 290

Thermoelement QUICK M9x1 L=400 mm
Anschluss glatt S332 - serie 290

Termocoppia QUICK M9x1 L=600 mm
giunto liscio S332 - serie 290

Thermocouple QUICK M9x1 L= 600 mm
mounting sleeve smooth S332 - serie 290

Thermocouple QUICK M9x1 L= 600 mm
raccord lisse S332 - série 290

Thermoelement QUICK M9x1 L= 600 mm
Anschluss glatt S332 - serie 290

Termocoppia QUICK M9x1 L=850 mm
giunto liscio S332 - serie 290

Thermocouple QUICK M9x1 L=850 mm
mounting sleeve smooth S332 - serie 290

Thermocouple QUICK M9x1 L=850 mm
raccord lisse S332 - série 290

Thermoelement QUICK M9x1 L=850 mm
Anschuluss glatt S332 - serie 290

Termocoppia QUICK M9x1 L=1500 mm
giunto liscio S332 - serie 290

Thermocouple QUICK M9x1 L=1500 mm
mounting sleeve smooth S332 - serie 290

Thermocouple QUICK M9x1 L=1500 mm
raccord lisse S332 - série 290

Thermoelement QUICK M9x1 L=1500 mm
Anschluss glatt S332 - serie 290

MA1031501600

MA1031504300

MA1031501500

CM029100

MA263900

Thermocouples
Thermoelement

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

25



Componenti gas
Gas Parts

Composants Gaz
Gaskomponenten

Termocoppie
Thermocouples

450262

e e
e, 1

517549

e e
e, 1

512563

e e
e, 1

630006

("O

450259
»

26

Termocoppia QUICK M10x1 L=450 mm
giunto liscio S332 - serie 290

Thermocouple QUICK M10x1 L= 450 mm
mounting sleeve smooth S332 - serie 290

Thermocouple QUICK M10x1 L= 450 mm
raccord lisse S332 - série 290

Thermoelement QUICK M10x1 L= 450 mm
Anschuluss glatt glatt S332 - serie 290

Termocoppia QUICK M10x1 L=600 mm
giunto liscio S332 - serie 290

Thermocouple QUICK M10x1 L=600 mm
mounting sleeve smooth S332 - serie 290

Thermocouple QUICK M10x1 L=600 mm
raccord lisse S332 - série 290

Thermoelement QUICK M10x1 L=600 mm
Anschuluss glatt S332 - serie 290

Termocoppia QUICK M10x1 L=850 mm
giunto liscio S332 - serie 290

Thermocouple QUICK M10x1 L=850 mm
mounting sleeve smooth S332 - serie 290

Thermocouple QUICK M10x1 L=850 mm
raccord lisse S332 - série 290

Thermoelement QUICK M10x1 L=850 mm
Anschuluss glatt S332 - serie 290

Termocoppia interrotta M9x1 L=600 mm senza cavi

punta alluminata

Interrupted thermocouple M9x1 L=600 mm without cables

alluminized tip

Thermocouple interrompu M9x1 L=600 mm sans cable

pointe aluminée

Thermoelement Unterbrecher M9x1 L=600 mm ohne kabel

Aluminiumspitze

Termocoppia interrotta M9x1 L=600 mm con cavetti L=650 mm
Interrupted thermocouple M9x1 L=600 mm with cables L=650

mm

Thermocouple interrompu M9x1 L=600 mm avec cables L=650

mm

Thermoelement Unterbrecher M9x1 L=600 mm mit kabel L=650

mm

MA1206400

1033027800
MA1033027800

1916000
MA1916000

MA1949800

MA1950100
MA1955500

Thermocouples
Thermoelement

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti gas
Gas Parts
Composants Gaz
Gaskomponenten

Termocoppie Thermocouples
Thermocouples Thermoelement

939300 Mareno
Dado M8x1 mm MA939300

per termocoppia e termostato

338053

Nut M8x1 mm
for thermocouple and thermostat

Ecrou M8x1 mm
pour thermocouple et termostat

Mutter M8x1
fur Thermoelement e Thermostat

450141

450140

i MA1359100 Mareno
Raccordo fresato per termocoppia M8x1

Slotted fitting for thermocouple M8x1
Raccord fraisé pour thermocouple M8x1
Anschluss Thermoelement M8x1

A MA1162800 Mareno
Raccordo fresato per termocoppia M10x1

Slotted fitting for thermocouple M10x1
Raccord fraisé pour thermocouple M10x1
Anschluss Thermoelement M10x1

338168

2

338085 1533400 Mareno
Raccordo interrotto per termocoppia M9x1 - F9x1 MA1533400
’ ’ Interrupted thermocouple fitting M9x1 - F9x1
Raccord interrompu pour thermocouple M9x1 - F9x1
Anschluss Thermoelement M9x1 - F9x1

MA1891700 Mareno
Raccordo fissaggio TC M10x1 - L15

Thermocouple fitting M10x1 - L15
Raccord thermocouple M10x1 - L15
Anschluss TC M10x1 - L15

450139 MA2969400 Mareno

Raccordo interrotto per termocoppia M9x1 - F9x1
per visualizzatore

Interrupted thermocouple fitting M9x1 - F9x1
for display device

Raccord interrompu pour thermocouple M9x1 - F9x1
pour display

Anschluss Thermoelement M9x1 - F M9x1
fur display

450354

L% MA2969300 Mareno

Visualizzatore corrente termocoppia

e | Thermocouple pilot display
3 Display pour veilleuse

Anzeige Thermoelement

27



Componenti gas
Gas Parts

Composants Gaz
Gaskomponenten

Rubinetti Gas e Accessori Robinets gaz
Gas Taps Gashahne

410459 MA1341700 Mareno

| - | o Rubinetto gas con sicurezza PEL 20S

- senza fiamma pilota; raccordi M16x1,5 mm,; attacco termocoppia
M8x1 mm; perno a mezzaluna & 8x6,5 mm L=22 mm

Gas tap PEL 20S with thermoelectric safety device
without pilot flame; fitting M16x1,5 mm; thermocouple fitting M8x1
mm; D-shaft @ 8x6,5 mm L=22 mm

Robinet a gaz avec sécurité thermoélect. PEL 20S
sans veilleuse, raccords M16x1,5 mm; raccord thermocouple M8x1
mm; D-axe 8x6,5 mm L=22 mm

Gashahne mit Sicherheit PEL 20S
ohne Zindflamme; Anschliisse M16x1,5 mm; Anschluss
Thermoelement M8x1 mm; Halbmondachse @ 8x6,5 mm L=22 mm

b . . 1700200 Mareno
Rubinetto gas con sicurezza PEL 21S MA1700200

con fiamma pilota e flangia verticale; raccordi M16x1,5 mm; attacco
termocoppia M8x1 mm; perno a mezzaluna @ 8x6,5 mm L=22 mm;
vite di min. cieca
Valved gas tap 21S with thermoelectric safety device
with pilot flame and vertical flange; fitting M16x1,5 mm;
thermocouple fitting M8x1 mm; D-shaft & 8x6,5 mm L=22 mm
Robinet a gaz avec sécurité thermoélectrique PEL 21S
avec veilleuse et bride vérticale; raccords M16x1,5 mm; raccord
thermocouple M8x1 mm; D-axe 8x6,5 mm L=22 mm
Gashahne mit Sicherheit PEL 21S
mit Zindflamme und vertikalen Flansch; Anschliisse M16x1,5 mm;
Anschluss Thermoelement M8x1 mm; Halbmondachse & 8x6,5
mm L=22 mm

410291

e

b ) . 1031500200 Mareno
Rubinetto gas con sicurezza PEL 21S 1888700

con fiamma pilota e flangia verticale; raccordi M16x1,5 mm; attacco 1888800
termocoppia M9x1 mm; perno a mezzaluna @ 8x6,5 mm L=22 mm); 1888900
vite di min. cieca CM226800
Gas tap with safaty PEL 21S MA1888700

with pilot flame and vertical flange; fitting M16x1,5 mm;

thermocouple fitting M9x1 mm; D-shaft & 8x6,5 mm L=22 mm
Robinet a gaz avec sécurité thermoélect. PEL 21S

avec veilleuse et bride vérticale; raccords M16x1,5 mm; raccord

thermocouple M9x1 mm; D-axe 8x6,5 mm L=22 mm
Gashahne mit Sicherheit PEL 21S

mit Zindflamme und vertikalen Flansch; Anschlliisse M16x1,5 mm;

Anschluss Thermoelement M9x1 mm; Halbmondachse & 8x6,5

mm L=22 mm

410391

28



Componenti gas
Gas Parts

Composants Gaz
Gaskomponenten

Rubinetti Gas e Accessori
Gas Taps

375565 _
TS - Rubinetto gas con sicurezza PEL 21S
.#‘ con briglia per attacco rampa e fiamma pilota; entrata @ 9 mm -
. uscita M16x1,5; attacco termocoppia M9x1; perno a mezzaluna &
- 8x6,5 mm
Gas tap PEL 21S with thermoelectric safety device
with clamp flange and pilot flame; inlet @ 9 mm - outlet M16x1,5;
thermocouple fitting M9x1; D-shaft & 8x6,5 mm L=22
Robinet a gaz avec sécurité thermoélect. PEL 21 S a/bride
avec bride pour rampe gaz ; entrée @ 9 mm - sortie M16x1,5;
raccord thermocouple M9x1; D-axe @ 8x6,5 mm
Gashahne mit Sicherheit PEL 21S
mit flasch fuir aschluss Geast und Zindbrenner; eingang @ 9 mm -
ausgang M16x1,5; Anschluss Thermoelement M9x1;
Halbmondachse @ 8x6,5 mm

526807 =
“w= @l | Rubinetto gas con sicurezza PEL 22SO
con pilota e flangia orizzontale; raccordi M20x1,5 mm; attacco
termocoppia M9x1 mm; perno a mezzaluna @ 10x8 mm L=25 mm
Valved gas tap 22S0O with thermoelectric safety device
with pilot flame and horizontal flange; connections M20x1,5 mm;
thermocouple connection M9x1 mm; D-shaft @ 10x8 mm L=25 mm
Robinet a gaz avec sécurité thermoélect. PEL 22SO
avec veilleuse et bride horizontal; raccords M20x1,5 mm; raccord
thermocouple M9x1 mm; D-axe 10x8 mm L=25 mm
Gashahne mit Sicherheit PEL 22SO
mit Zindflamme und horizontalen Flansch; Anschlisse M20x1,5
mm; Anschluss Thermoelement M9x1 mm; Halbmondachse @
10x8 mm L=25 mm

| d o Rubinetto gas con sicurezza PEL 22SV

S con fiamma pilota e flangia verticale; raccordi M20x1,5 mm; attacco
termocoppia M9x1 mm; perno a mezzaluna @ 10x8 mm L=27 mm;
vite di minimo @ 0,35 mm

Valved gas tap 22SV with thermoelectric safety device
with pilot flame and vertical flange; connections M20x1,5 mm;
thermocouple connection M9x1 mm; D shaft @ 10x8 mm L=27 mm;
min screw & 0,35

Robinet a gaz avec sécurité thermoélect. PEL 22SV
avec veilleuse et bride vérticale; raccords M22x1,5 mm; raccord
thermocouple M9x1 mm; D-axe 10x8 mm L=27 mm; vis de min. @
0,35

Gashahne mit Sicherheit PEL 22SV
mit Zindflamme und vertikalen Flansch; Anschliisse M20x1,5 mm;
Anschluss Thermoelement M9x1 mm; Halbmondachse @ 10x8 mm
L=22 mm; Schraube di min @ 0,35

410338 |

CR0580450

1337200
1888600
MA1888600

1031027900
MA1031027900

Robinets gaz
Gashahne

Mareno

Mareno

Mareno

29



Componenti gas
Gas Parts
Composants Gaz
Gaskomponenten

Rubinetti Gas e Accessori

Gas Taps

450216 _
. w -

450219

410345..... ..
w i~

30

Rubinetto gas con sicurezza PEL 22SV
con fiamma pilota e flangia orizzontale conica; raccordi M20x1,5
mm; attacco termocoppia M8x1 mm; perno a mezzaluna & 10x8,6
mm L=27 mm; vite di minimo cieca

Valved gas tap 22SV with thermoelectric safety device
with pilot flame and conical horizontal flange; connections M20x1,5
mm; thermocouple connection M8x1 mm; D-shaft & 10x8,6 mm
L=27 mm; Minimum screw blind

Robinet a gaz avec sécurité thermoélect. PEL 22SV
avec veilleuse et bride horizontal conique, raccords M20x1,5 mm;
raccord thermocouple M8x1 mm; D-axe 10x8,6 mm L=27 mm

Gashahne mit Sicherheit PEL 22SV
mit Zindflamme und horizontal/kegelférmig Flansch; Anschliisse
M20x1,5 mm; Anschluss Thermoelement M8x1 mm;
Halbmondachse & 10x8,6 mm L=27 mm; Schraube di min Tiefe

Rubinetto gas senza sicurezza PEL 22NO
con fiamma pilota e flangia orizzontale; perno a mezzaluna @ 10x8
mm L=25/17 mm; vite di minimo @ 0,35 mm

Valved gas tap 22NV without thermoelectric safety device
with pilot flame and horizontal flange; shaft @ 10x8 mm L=25/17
mm; Minimum screw @ 0,30 mm

Robinet a gaz sans sécurité thermoélect. PEL 22NO
avec villeuse et bride horizontal;axe @ 10x8 mm L=25/17 mm; vis
de min. @ 0,35 mm

Gashahne ohne Sicherheit PEL 22NO
mit Zindflamme und horizontalen Flansch; Halbomondachse @ 10x8
mm L=25/17 mm; Schraube min & 0,35 mm

Rubinetto gas senza sicurezza PEL 22NV
con fiamma pilota e flangia verticale; raccordi M20x1,5 mm; perno a
mezzaluna & 10x8 mm L=27 mm

Valved gas tap 22NV without thermoelectric safety device
with pilot flame and vertical flange; connections M20x1,5 mm;
D-shaft @ 10x8 mm L=27 mm

Robinet a gaz sans sécurité thermoélect. PEL 22NV
avec veilleuse et bride vérticale; raccord M20x1,5 mm; D-axe 10x8
mm L=27 mm

Gashiahne ohne Sicherheit PEL 22NV
mit Zindflamme und vertikalen Flansch; Anschliisse M20x1,5 mm;
Halbmondachse & 10x8 mm L=27 mm

MA932500

1337600
673800
MA1337600

3102790
MA103102790

Robinets gaz
Gashahne

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti gas
Gas Parts
Composants Gaz
Gaskomponenten

Rubinetti Gas e Accessori

Gas Taps
450218

450220

f;rf.".g. l ~

312878 ..

Rubinetto gas con sicurezza PEL 23SV
con fiamma pilota e flangia verticale; entrata M28x1,5 mm - uscita
M24x1,5 mm; attacco termocoppia M10x1 mm; perno a mezzaluna
@ 10x8 mm L=25 mm

Valved gas tap 23SV with thermoelectric safety device
avec bride pour rampe gaz vertical flange; inlet M28x1,5 mm - outlet
M24x1,5 mm; thermocouple connection M10x1 mm; D-shaft & 10x8
mm L=25 mm

Robinet a gaz avec sécurité thermoélectr. PEL 23SV
avec veilleuse et bride vérticale; entrée M28x1,5 mm - sortie
M24x1,5 mm; raccord thermocouple M10x1 mm; D-axe & 10x8 mm
L=25 mm

Gashahne mit Sicherheit PEL 23SV
mit Zindflamme und vertikalen Flansch; Eingang M28x1,5;
Ausgang M24x1,5 mm; Anschluss Thermoelement M10x1 mm;
Halbmondachse @ 10x8 mm L=25 mm

Rubinetto gas termostatico con sicurezza term. PEL 25STO
con fiamma pilota e flangia orizzontale; raccordi M16x1,5 mm;
attacco termocoppia M9x1; capillare L=900 mm - bulbo & 6x155
mm; perno a mezzaluna @ 8x6,5 mm L=21 mm; campo di
regolazione 30+90°C

Valved gas tap 25STO with thermostat and safety device
with pilot flame and horizontal flange; fitting M16x1,5 mm;
thermocouple M9x1; capillary L=900 mm - bulb & 6x155 mm;
D-shaft @ 8x6,5 mm L=21 mm; range Temp 30+90°C

Robinet a gaz thermostatique PEL 25STO avec séc. Thermoélect
avec villeuse et bride horizontal; raccord M16x1,5 mm; raccord
thermocouple M9x1; capillaire L=900 mm - bulbe & 6x155 mm;
D-axe @ 8x6,5 mm L=21 mm; range Temp 30+90°C

Gashahne mit Sicherheit PEL 25STO
mit Zindflamme und horizontalen Flansch; anschlisse M16x1,5
mm; anschluss thermoelement M9x1; kapillaren L=900 mm - Birne
@ 6x155 mm; halbmondachse & 8x6,5 mm L=21 mm; range Temp

Rubinetto gas termostatico con sicurezza term. PEL 25STO
con fiamma pilota e flangia orizzontale; raccordi M16x1,5 mm;
attacco termocoppia M8x1 mm,; capillare L=900 mm - bulbo @
6x116 mm; perno a mezzaluna @ 6x4,6 mm L=30 mm; vite di min.
1,00; range Temp. 90+250°C per Fry Top

Valved gas tap 25STO with thermostat and safety device
with pilot flame and horizontal flange; fitting M16x1,5 mm;
thermocouple M8x1 mm; capillary L=900 mm - bulb @ 6x116 mm;
D-shaft & 6x4,6 mm L=30 mm; min. Screw 1,00; range Temp.
90+250°C; for Fry Top

Robinet a gaz thermostatique PEL 25STO avec séc. thermoélect
avec villeuse et bride horizontal; raccord M16x1,5 mm; raccord
thermocouple M8x1 mm; capillaire L=900 mm - bulbe & 6x116 mm;
D-axe @ 6x4,6 mm L=30 mm; range Temp. 90+250°C; pour Fry Top

Gashahne mit Sicherheit PEL 25STO
mit Zindflamme und horizontalen Flansch; anschlisse M16x1,5
mm; anschluss thermoelement M8x1 mm;kapillaren L=900mm -
Birne @ 6x116 mm; halbmondachse & 6x4,6 mm L=30 mm;
Schraube Mindest 1,00; range Temp. 90+250°C per Fry Top

MA1345300

MACM140500

MA1031504000
MA1031504000
MA1031504000
MA1031504000

Robinets gaz

Mareno

Mareno

Mareno

Gashahne

31



Componenti gas

Gas Parts

Composants Gaz
Gaskomponenten

Rubinetti Gas e Accessori

Gas Taps
450221

438341

424393

410288

438591

438389

441493

32

MA1699400
Rubinetto termostatico gas Sabaf 300°C

entrata gas M13x1 M; uscita gas 3/8" M; bulbo & 4x140 mm -
attacco termocoppia M8x1 - capillare L=850 mm; vite di min. 0,8
mm (per 706-GGW)

Gas tap thermostatic control Sabaf 300°C
inlet gas M13x1 M; outlet gas 3/8" M; bulb & 4x140 mm -
thermocouple connection M8x1 - capillar L=850 mm; Minimum
screw 0,8 mm (for 706-GGW)

Robinet a gaz thermost. Sabaf 300°C
entrée gas M13x1 M; sortie gas 3/8" M; bulbe & 4x140 mm -
raccord
thermocouple M8x1 - capillare L=850 mm; Vis de minimum 0,8 mm
(pour 706-GGW)

Gasregelhahn Sabaf 300°C
eingang gas M13x1 M; ausgang gas 3/8" M; Birne @ 4x140 mm -
Anschluss Thermoelement M8x1 - kapillar L=850 mm; Schraube
Mindest 0,8 mm (fir 706-GGW)

673600
Bicono per tubo @ 4 mm PEL 21-25

Double cone @ 4 mm PEL 21-25
Double cone @ 4 mm PEL 21-25
Doppelkegel @ 4 mm PEL 21-25

MA1347200
Bicono per tubo @ 12 mm PEL 23

Double cone @ 12 mm PEL 23
Bicone @ 12 mm PEL 23
Doppelkegel @ 12 mm PEL 23

MAB673600
Bicono per tubo @ 6 mm PEL 21-25

Double cone @ 6 mm PEL 21-25
Bicone @ 6 mm PEL 21-25
Doppelkegel @ 6 mm PEL 21-25

673400

Bicono per tubo @ 10 mm PEL 20-21
Double cone @ 10 mm PEL 20-21
Bicone @ 10 mm PEL 20-21
Doppelkegel @ 10 mm PEL 20-21

Bicono per tubo @ 12 mm PEL 22
Double cone @ 12 mm PEL 22
Bicone @ 12 mm PEL 22
Doppelkegel @ 12 mm PEL 22

Bicono per tubo @ 20 mm PEL 23
Double cone @ 20 mm PEL 23
Bicone @ 20 mm PEL 23
Doppelkegel 9 20 mm PEL 23

86720
MAG73400
MA86720

417810
673300
MA417810
MAG73300

MA1347000

Robinets gaz
Gashahne

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti gas
Gas Parts
Composants Gaz

Gaskomponenten

Rubinetti Gas e Accessori Robinets gaz

Gas Taps Gashahne

312100

410487

D\
d

il Ly -

414509

D\
d

il Ly -

444926

D\
d

il Ly -

410221

Ay
)

il Ly -

410324

D\
d

il Ly -

310475

410293

il Ly -

Dado M16x1 mm per tubo gas @ 10 mm

Nut M16x1 mm for gas pipe @ 10 mm

Ecrou M16x1 mm pour tuyeau gaz @ 10 mm
Mutter M16x1 mm fiir Gasschldauche @ 10 mm

Dado M16x1,5 mm per tubo gas @ 10 mm PEL 20-21
Nut M16x1,5 mm for gas pipe @ 10 mm PEL 20-21
Ecrou M16x1,5 mm pour tuyeau gaz @ 10 mm PEL 20-21

Mutter M16x1,5 mm fiir Gasschlauche @ 10 mm PEL 20-21

Dado M20x1,5 mm per tubo gas @ 10 mm PEL 22

Nut M20x1,5 mm for gas pipe @ 10 mm PEL 22

Ecrou M20x1,5 mm pour tuyeau gaz @ 10 mm PEL 22
Mutter M20x1,5 fiir Gasschlauche mm @ 10 mm PEL 22

Dado M20x1,5 mm per tubo gas @ 12 mm PEL 22

Nut M20x1,5 mm for gas pipe @ 12 mm PEL 22

Ecrou M20x1,5 mm pour tuyeau gaz @ 12 mm PEL 22
Mutter M20x1,5 mm fiir Gasschlauche @ 12 mm PEL 22

Dado M24x1,5 mm per tubo gas @ 16 mm PEL 23

Nut M24x1,5 mm for gas pipe @ 16 mm PEL 23

Ecrou M24x1,5 mm pour tuyeau gaz @ 16 mm PEL 23
Mutter M24x1,5 mm fiir Gasschlauche @ 16 mm PEL 23

Dado M28x1,5 mm per tubo gas @ 20 mm PEL 23

Nut M28x1,5 mm for gas pipe @ 20 mm PEL 23

Ecrou M28x1,5 mm pour tuyeau gaz @ 20 mm PEL 23
Mutter M28x1,5 mm fiir Gasschlauche @ 20 mm PEL 23

Dado per la termocoppia M8x1 PEL 22

Nut for thermoelement M8x1 PEL 22
Ecrou-raccord PEL 22 pour thermocouple M8x1
Mutter fir Thermoelement M8x1 PEL22

Gruppo magnetico PEL 20-21
testina @ 11,5 mm - dim. L=44 mm, bobina @ 15,5 mm

Magnetic block PEL 20-21
cap @ 11,5 mm - dim. L=44 mm, solenoid @ 15,5 mm

Bobine magnétique PEL 20-21
téte @ 11,5 mm - dim. L=44 mm, bobine @ 15,5 mm

Magnetgruppe PEL 20-21
Kopf @ 11,5 mm - dim. L=44 mm, spule & 15,5 mm

MA86643

1326500

MA1326500

MAG73200

MAG673100

MA1421000

MA1346900

MA24030299

1674100
MA24010299

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti gas
Gas Parts
Composants Gaz
Gaskomponenten

Rubinetti Gas e Accessori

Gas Taps
410340

410344

z
410321

410317

440324

34

Gruppo magnetico PEL 22S-24ST
testina @ 14 mm - dim. L=44 mm, bobina @ 14 mm

Magnetic block PEL 22S-24ST
cap @ 14 mm - dim. L=44 mm, solenoid @ 14 mm

Bobine magnétique PEL 22S-24ST

téte @ 14 mm - dim. L=44 mm, bobine & 14 mm
Magnetgruppe PEL 22S-24ST

Kopf @ 14 mm - dim. L=44 mm, spule & 14 mm

Gruppo magnetico PEL 23S
testina @ 18 mm - filettatura M22 - L=55 mm, attacco termocoppia
M9x1

Magnetic block PEL 23S
cap @ 18 mm - thread M22 - L=55 mm, thermocouple connection
M9x1

Bobine magnétique PEL 23S
téte @ 18 mm - filetage M22 - L=55 mm, connexion thermocouple
M9x1

Magnetgruppe PEL 23S
Kopf @ 18 mm - dim. L=55 mm, Anschluss Thermoelement M9x1

Vite di minimo @ 0,40 mm - PEL 20/21
M5x0,5

Minimum screw @ 0,40 mm - PEL 20/21
M5x0,5

Vis de minimum @ 0,40 mm - PEL 20/21
M5x0,5

Schraube Mindest @ 0,40 mm - PEL 20/21
M5x0,5

Vite di minimo @ 1,70 mm - PEL 20/21
M5x0,5

Minimum screw @ 1,70 mm - PEL 20/21
M5x0,5

Vis de minimum @ 1,70 mm - PEL 20/21
M5x0,5

Schraube Mindest @ 1,70 mm - PEL 20/21
M5x0,5

Vite di minimo @ 1,05 mm - PEL 22
M5x0,5

Minimum screw @ 1,05 mm - PEL 22
M5x0,5

Vis de minimum @ 1,05 mm - PEL 22
M5x0,5

Schraube Mindest @ 1,05 mm - PEL 22
M5x0,5

24030199
MA24030199

MA24030599

MA1033719900

MACM226700

1884100
MA1884100

Robinets gaz
Gashahne

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti gas

Gas Parts

Composants Gaz
Gaskomponenten

Valvole Gas e Accessori

Gas Valves

519729

/‘.

375951

425851

Valvola gas EUROSIT 40+280°C
raccordi & 3/8"FF; attacco termocoppia M9x1 mm; temperatura di
lavoro 0+120°C; capillare L= 1050 mm - bulbo @ 4x72 mm - fornita

con i tappi

Gas valve EUROSIT 40+280°C
raccordi & 3/8"FF; thermocouple connection M9x1 mm; work
temperature 0+120°C; capillary L=1050 mm - bulb & 4x72 mm -
supplied with 2 plugs

Vanne gaz EUROSIT 40+280°C
raccords & 3/8"FF; raccord thermocouple M9x1 mm; temperature
de travail 0+120°C; capillaire L=1050 mm - bulbe 4x72 mm - avec 2

bouchons

Gasventil Eurosit 40+280°C
Anschluss @ 3/8"FF; Anschluss Thermoelement M9x1 mm;
Arbeitstemperatur 0+120°C; kapillar L= 1050 mm - Birne & 4x72
mm mit Kappen versehen

Valvola gas EUROSIT 100+340°C
raccordi & 3/8"FF, attacco termocoppia M9x1 mm, capillare L=1050
mm - bulbo @ 4x72 mm - con manopola in ottone

Gas valve EUROSIT 100+340°C
pipe fitting & 3/8"FF, thermocouple cennection M9x1 mm, capillary
L=1050 mm -bulb & 4x72 mm - with brass knob

Vanne gaz EUROSIT 100+340°C
raccords & 3/8"FF, connexion thermocouple M9x1 mm, capillaire
L=1050 mm - bulbe & 4x72 mm - avec manette en laiton

Gasventil EUROSIT 100+340°C
Anschluss & 3/8"FF; Anschluss Thermoelement M9x1 mm; kapillar
L=1050 mm - Birne & 4x72 mm - Knebel aus messing

Valvola gas EUROSIT 100+340°C
raccordi & 3/8"FF; attacco termocoppia M9x1 mm; temperatura di
lavoro 0+120°C; capillare L=1050 mm - bulbo alluminato @ 4x72

mm

Gas valve EUROSIT 100+340°C
pipe fitting @ 3/8"FF; thermocouple connection M9x1 mm; work
temperature 0+120°C; capillary L=1050 mm - bulb & 4x72 mm
Vanne gaz EUROSIT 100+340°C
raccord @ 3/8"FF; raccord thermocouple M9x1 mm; température de
travail 0+120°C; capillaire L=1050 mm - bulbe 4x72 mm
Gasventil EUROSIT 100+340°C @ 3/8"FF
Anschluss @ 3/8"FF; Anschluss Thermoelement M9x1 mm;
Arbeitstemperatur 0+120°C; kapillar L=1050 mm; Birne & 4x72 mm

MA1031504800

CR0585671

1887600
MA1887600

Vannes a gaz
Gasventil

Mareno

Mareno

Mareno

35



Componenti gas

Gas Parts

Composants Gaz
Gaskomponenten

Valvole Gas e Accessori

Gas Valves

375950 -

317613

Z
o

375952

338081

@

36

Valvola gas EUROSIT 100+340°C
raccordi & 3/8"FF; attacco termocoppia M9x1 mm; temperatura di
lavoro 0+120°C; capillare L=1050 mm - bulbo & 4x72 mm
Gas Valve EUROSIT 100+340°C
pipe fitting @ 3/8"FF; thermocouple connection M9x1 mm; work
temperature 0+120°C; capillary L=1050 mm - bulb @ 4x72 mm
Vanne gaz EUROSIT 100+340°C
raccord @ 3/8"FF; connexion thermocouple M9x1 mm; temperature
de travail 0+120°C; capillaire L=1050 mm - bulbe @ 4x72 mm
Gasventil EUROSIT 100+340°C
Anschluss @ 3/8"FF; Anschluss Thermoelement M9x1 mm;
Arbeitstemperatur 0+120°C; kapillar L=1050 mm; Birne @ 4x72 mm

Valvola gas EUROSIT 110+190°C
raccordi & 3/8"FF; attacco termocoppia M9x1 mm; temperatura di
lavoro 0+120°C; capillare L=1050 mm - bulbo & 4x202 mm con
rondella tenuta olio

Gas valve EUROSIT 110+190°C
pipe fitting @ 3/8"FF; thermocouple connection M9x1 mm; work
temperature 0+120°C; capillary L=1050 mm - bulb & 4x202 mm
with oil ring seals

Vanne gaz EUROSIT 110+190°C
raccord @ 3/8"FF; connexion thermocouple M9x1 mm; temperature
de travail 0+120°C; capillaire L=1050 mm - bulbe 4x202 mm avec
joint de tenue huile

Gasventil EUROSIT 110+190°C
Anschluss @ 3/8"FF; Anschluss Thermoelement M9x1 mm;
Arbeitstemperatur +120°C; kapillar L=1050 mm; Birne & 4x202
mm+120°C; kapillar L=1050 mm; Birne @ 4x202 mm

Valvola gas EUROSIT 110+190°C
raccordi & 3/8"FF; attacco termocoppia M9x1 mm; temperatura di
lavoro 0+120°C; capillare L=1050 mm - bulbo & 4x202 mm
Gas Valve EUROSIT 110+190°C
pipe fitting @ 3/8"FF; thermocouple connection M9x1 mm; work
temperature 0+120°C; capillart L=1050 mm - bulb & 4x202 mm
Vanne gaz EUROSIT 110+190°C
raccord @ 3/8"FF; connexion thermocouple M9x1 mm; temperature
de travaile 0+120°C; cappillaire L=1050 mm - bulbe 4x202 mm
Gasventil EUROSIT 110+190°C
Anschluss @ 3/8"FF; Anschluss Thermoelement M9x1 mm;
Arbeitstemperatur 0+120°C; kapillar L=1050 mm; Birne @ 4x202
mm

Tappo uscita gas M3/8" per EUROSIT
@ 15,8x10 mm

Plug for gas outlet M3/8" for EUROSIT
@ 15,8x10 mm

Bouchon sortie gaz EUROSIT M3/8"
@ 15,8x10 mm

Stoepsel Ausgang M3/8" fiir EUROSIT
@ 15,8x10 mm

CR0585670

MACMO097000

CR0508680

MA1888200

Vannes a gaz
Gasventil

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti gas
Gas Parts
Composants Gaz
Gaskomponenten

Valvole Gas e Accessori Vannes a gaz
Gas Valves Gasventil

423048 MACMO057701 Mareno

Adattatore per valvola gas EUROSIT
albero 10x8 mm L=22 mm

Adapter for EUROSIT gas valve
Adaptateur pour Vanne gaz EUROSIT L=47 mm
Anpassglied fuer Gasregler Eurosit

338222 1868600 Mareno
Flangia per prolunga valvola EUROSIT MA1868600
Flange for EUROSIT gas valve
Bride pour valve gaz EUROSIT

Flansch fiir Gasventil Eurosit

312728 1060500 Mareno
Valvola gas MINISIT regolazione manuale
raccordi entrata-uscita & 3/8"F-3/8"F; attacco termocoppia M9x1
mm; fornita senza capillare e coperchio
Gas valve MINISIT manual regulation
pipe fittings in-out @ 3/8"F-3/8"F; thermocouple connection M9x1
mm; without capillary and cover
Vanne gaz MINISIT regolation manuelle
entree-sortie @ 3/8"F-3/8"F; raccord thermocouple M9x1 mm; sans
capillaire et capot
Gasventil MINISIT manual regl.
Anschluss Eingang-Ausgang @ 3/8"F-3/8"F; Anschluss
Thermoelement M9x1 mm; ohne kappilar und Abdeckung

450340

MA1060500 Mareno
Valvola gas MINISIT regolazione manuale

raccordi entrata-uscita @ 3/8"F-3/8"F; attacco termocoppia M9x1;
fornita senza capillare e coperchio

Gas valve MINISIT manual regulation
pipe fittings in-out @ 3/8"F-3/8"F; thermocouple connection M9x1;
without capillary and cover

Vanne gaz MINISIT regolation manuelle
entree-sortie @ 3/8"F-3/8"F; raccord thermocouple M9x1; sans
capillaire et capot

Gasregelventil MINISIT manual regl.
Anschluss Eingang-Ausgang & 3/8"F-3/8"F; Anschluss
Thermoelement M9x1; ohne kappilar und Abdeckung

45033§ ” MA1120813 Mareno

7 - Valvola gas MINISIT 20+90°C
raccordi entrata-uscita @1/2"F/3/8"F; attacco termocoppia M9x1;
capillare nichelato 1050 mm; bulbo @ 14.5x19 mm; fornita senza
manopole e coperchio

Gas valve MINISIT 20+90°C
pipe fittings in-out 1/2"F-3/8"F; thermocouple connection M9x1;
nikel-palated capillary 1050 mm; bulb @ 14.5x19 mm; without knob
and cover

Vanne gaz MINISIT 20+90°C
entrée-sortie @1/2"F/3/8"F; raccord thermocouple M9x1;
nikel-capillaire 1050 mm; bulbe @ 14.5x19 mm; sans capot et
manette

Gasventil MINISIT 20+90°C
Anschluss Eingang-Ausgang @1/2"F/3/8"F; Anschluss
Thermoelement M9x1; kapillar 1050 mm; Birne & 14.5x19 mm;
ohne Kebel,Abdeckung

37



Componenti gas
Gas Parts

Composants Gaz
Gaskomponenten

Valvole Gas e Accessori

Gas Valves
338205 s MA1393400
Y Valvola gas MINISIT 30+100°C
) raccordi entrata-uscita @ 1/2"-3/8"; attacco termocoppia M9x1 mm;
capillare nichelato L=1050 mm - bulbo & 5x125 mm; per
scaldavivande
Gas valve MINISIT 30+100°C
connections infout @ 1/2"-3/8"; thermocouple connection M9x1 mm;
nikel plated capillary L=1050 mm - bulb & 5x125 mm; for
bain-marie
Vanne gaz MINISIT 30+100°C
connections in/out @ 1/2"-3/8"; raccord thermocouple M9x1 mm;
nikel capillaire L=1050 mm - bulbe & 5x125 mm; pour bain-marie
Gasventil MINISIT 30+100°C
Anschluss Eingang-Ausgang @ 3/8"F-3/8"F; Anschluss
Thermoelement M9x1 mm; kapillar L=1050 - Birne & 5x125 mm;
450339 MA1031501100
Valvola gas MINISIT 30+100°C con R.P.
raccordi entrata 1/2"F, raccordo uscita 3/8"F;attacco termocoppia
M9x1; capillare L=1050 mm; bulbo & 5x122 mm; per cuocipasta
Gas valve MINISIT 30+100°C with P.R.
inlet fitting 1/2"F, outlet fitting 3/8"F; thermocouple connection M9x1;
capillary L=1050 mm; bulb @ 5x122 mm); suitable for pasta-cookers
Vanne gaz MINISIT 30+100°C avec R.P.
raccord entrée 1/2"F, raccord sortie 3/8"F; connexion thermocouple
M9x1; capillaire L=1050 mm; bulbe @ 5x122 mm; pour
CUISIEUR-A-PATES
Gasregelventil MINISIT 30+100°C
Anschluss Eingang 1/2"F, Anschluss Ausgang 3/8"F;Anschluss
Thermoelement M9x1; kapillar L=1050 mm; Birne @ 5x122 mm
435434 1031500300
- Valvola gas MINISIT 50+190°C [kit] 1743324
O\ raccordi entrata-uscita & 1/2"F-3/8"F; attacco termocoppia M9x1; MA1743300
‘; .Q' capillare nichelato 1200 mm; bulbo @ 5x95 mm; con coperchio, MA1743324R

cavo e raccordi

Gas valve MINISIT 50+190°C [kit]
connections infout @ 1/2"F-3/8"F; thermocouple connection M9x1;
nickel-plated capillary 1200 mm; bulb & 5x95 mm; with cover, cable
and fittings

Vanne gaz MINISIT 50+190°C [kit]
entrée 1/2"F sortie 3/8" F raccord thermocouple M9x1; capillaire
L=1200 mm - bulbe 5x95 mm; avec capot, cable d'allumage et
raccords coudés Minisit

Gasventil MINISIT 50+190°C [kit]
Anschluss Eingang-Ausgang @ 1/2"F-3/8"F; Anschluss
Thermoelement M9x1; kapillar 1200mm; Birne @ 5x95 mm; mit
Kebel,Abdeckung

38

Vannes a gaz
Gasventil

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti gas
Gas Parts

Composants Gaz

Gaskomponenten
Valvole Gas e Accessori Vannes a gaz
Gas Valves Gasventil
337998 1393200 Mareno
Valvola gas MINISIT 110+190°C MA1393200
raccordo entrata @ 1/2"F- raccordo uscita @ 3/8"F; attacco
termocoppia M9x1 mm; capillare nichelato L=1050 mm - bulbo &
6x105mm; fornita senza manopola, coperchio e flangia
Gas valve MINISIT 110+190°C
inlet fitting @ 1/2"F - outlet fitting 3/8"F; thermocouple connection
M9x1 mm:; capillary L=1050 mm - bulb & 6x105 mm; without cover,
knob and flange
Vanne gaz MINISIT 110+190°C
raccord entrée @ 1/2"F - raccord sortie & 3/8"F; raccord
thermocouple M9x1 mm; capillaire L=1050 mm - bulbe 6x105 mm;
sans capot, manette
Gasventil MINISIT 50+190°C
Anschluss Eingang @ 1/2"F - Anschluss Ausgang @ 3/8"F;
Anschluss Thermoelement M9x1 mm; kapillar L=1200 mm - Birne
@ 6x105 mm; ohne Abdeckung
436538 MA1451000 Mareno
& Valvola gas MINISIT 110+190°C con R.P. [kit] MA1451024R
J raccordi entrata-uscita @1/2"F-3/8"F; attacco termocoppia M9x1;
' capillare nichelato 1050 mm; bulbo @6x105mm
Gas valve MINISIT 110+190°C with P.R. [kit]
inlet fitting @ 1/2"F, outlet fitting @ 3/8"F; thermocouple connection
M9x1; capillary L=1050 mm; bulb & 6x105 mm;
Vanne gaz MINISIT 110+190°C avec R.P. [kit]
J entrée 1/2"F sortie 3/8" F; raccord thermocouple M9x1; capillaire
L=1050 mm - bulbe 6x105 mm
Gasregelventil MINISIT 110+190°C
Anschluss Eingang-Ausgang @1/2"F-3/8"F; Anschluss
Thermoelement M9x1; kapillar L=1050 mm; Birne @6x105mm
338200 MA1393300 Mareno

Valvola gas MINISIT 110+190°C con R.P.
raccordi entrata-uscita @1/2"F-3/8"F; attacco termocoppia M9x1
mm; capillare nichelato L=1050 mm - bulbo & 6x105 mm; fornita
senza manopola coperchio e flangia

Gas valve MINISIT 110+190°C with P.R.
inlet fitting & 1/2"F - outlet fitting & 3/8"F; thermocouple connection
M9x1 mm; nikel plated capillary L=1050 mm - bulb & 6x105 mm;
without cover, knob and flange

Vanne gaz MINISIT 110+190°C avec R.P.
raccord entrée @ 1/2"F - raccord sortie & 3/8"F; raccord
thermocouple M9x1 mm; capillaire L=1050 mm -bulbe 6x105 mm;
sans capot, manette

Gasventil MINISIT 50+190°C
Anschluss Eingang-Ausgang @1/2"F-3/8"F; Anschluss
Thermoelement M9x1 mm; kapillar L=1050 mm - bulbo & 6x105
mm; ohne Abdeckung,Knebel

39



Componenti gas
Gas Parts

Composants Gaz
Gaskomponenten

Valvole Gas e Accessori

Gas Valves

338046

338313

312694

40

Valvola gas MINISIT 100+340°C
raccordo entrata @ 1/2"F - raccordo uscita & 3/8"F; attacco
termocoppia M9x1 mm; capillare nichelato L=1050 mm - bulbo &
5x70 mm; fornita senza manopola e coperchio

Gas valve MINISIT 100+340°C
inlet fitting @ 1/2"F - outlet fitting @ 3/8"F; thermocouple connection
M9x1 mm; nikel plated capillary L=1050 mm - bulb & 5x70 mm;
without knob and cover

Vanne gaz MINISIT 100+340°C
raccord entrée @ 1/2"F - raccord sortie & 3/8"F; connexion
thermocouple M9x1 mm; nikel capillaire L=1050 mm - bulbe & 5x70
mm; sans capot et manette

Gasventil MINISIT 50+190°C
Anschluss Eingang @ 1/2"F - Anschluss Ausgang @ 3/8"F;
Anschluss Thermoelement M9x1 mm; kapillar L=1050 mm - Birne
@ 5x70 mm; ohne Knebel,Abdeckung

Valvola gas MINISIT 100+340°C*
raccordi entrata-uscita & 1/2"F-3/8"F; attacco termocoppia M9x1;
capillare L=1050 mm nichelato; bulbo & 4x72 mm; con manopola e
coperchio

Gas valve MINISIT 100+340°C
pipe fittings in/out & 1/2"F-3/8"F; thermocouple connection M9x1;
nickel-plated capillary L=1050 mm; bulb & 4x70 mm; with knob and
cover

Vanne gaz MINISIT 100+340°C
raccord entrée - sortie @ 1/2"F-3/8"F; raccord thermocouple M9x1;
capillaire L=1050 mm - bulbe 4x72 mm; avec capot, manette,
raccords et vis de min. @ 1,0 mm

Gasventil MINISIT 100+340°C
Anschluss Eingang-Ausgang @ 1/2"F-3/8"F; Anschluss
Thermoelement M9x1; kapillar L=1050 mm; mit Knebel,Abdeckung

Valvola gas MINISIT 100+340°C con RP
raccordo entrata @ 1/2"F - raccordo uscita @ 3/8"F; attacco
termocoppia M9x1 mm; capillare nichelato L=1050 mm - bulbo &
5x70 mm; nuda

Gas valve MINISIT 100+340°C with P.R.
inlet fitting @ 1/2"F - outlet fitting @ 3/8"F; thermocouple connection
M9x1 mm; nikel palted capillary L=1050 mm - bulb 5x70 mm; naked

Vanne gaz MINISIT 100+340°C avec PR
raccord entree @ 1/2"F - raccord sortie @ 3/8"F; connexion
thermocouple M9x1 mm; nikel capillaire L=1050 mm - bulbe & 5x70
mm;

Gasventil MINISIT 50+190°C
Anschluss Eingang @ 1/2"F - Anschluss Ausgang & 3/8"F;
Anschluss Thermoelement M9x1 mm; kapillar L=1050 mm - Birne
@ 5x70 mm

1393100
MA1393100

1307200
MA1307200
MA1307200R

MA1393000

Vannes a gaz
Gasventil

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti gas

Gas Parts

Composants Gaz
Gaskomponenten

Valvole Gas e Accessori

Gas Valves

450337
-

338216

©

337984

)
( /

338322

338321

Valvola gas MINISIT 100+340°C con RP [kit]
raccordi entrata-uscita @ 1/2"F-3/8"F; attacco termocoppia M9x1;
capillare nichelato L=1050 mm; bulbo 5x70 mm; completa di
manopole e coperchio

Gas valve MINISIT 100+340°C with RP [kit]
pipe fittings in/out & 1/2"F-3/8"F;thermocouple connection M9x1;
nikel-plated capillary L=1050 mm; bulb 5x70 mm; with knob and
cover

Vanne gaz MINISIT 100+340°C avec RP [kit]
entree-sortie @ 1/2"F-3/8"F; raccord thermocouple M9x1;
nikel-capillaire L=1050 mm; bulbe 5x70 mm; avec capot et manette

Gasregler Minisit 100+340°C mit RP [RP]
Anschluss Eingang-Ausgang @ 1/2"F-3/8"F; Anschluss
Thermoelement M9x1; kapillar L=1050 mm; bulbo 5x70 mm;
komplette Knebel und cover

Elemento termostatico 60+200°C
per valvola MINISIT - capillare 1250 mm - bulbo & 5x95 mm

Thermostatic element 60+200°C
for MINISIT gas valve - capillary 1250 mm - bulb @ 5x95 mm

Elément thermostatique 60+200°C

pour valve gaz MINISIT - capillaire 1250 mm - bulbe @ 5x95 mm
Thermoelement 60+200°C

Gasventil MINISIT - kapillar 1250 mm - Birne & 5x95 mm

Elemento termostatico 100+340°C
per valvola MINISIT - capillare 1750 mm - bulbo nichelato & 5x70
mm

Thermostatic element 100+340°C
for MINISIT gas valve - capillary 1750 mm - nickel-plated bulb &
5x70 mm

Elément thermostatique 100+340°C
pour valve gaz MINISIT - capillaire 1750 mm - bulbe en nickel @
5x70 mm

Thermoelement 100-340°C
Gasventil MINISIT - kapillar 1750 mm - Birne @ 5x70 mm

Gruppo magnetico M9x1 per MINISIT
testina @ 11 mm - filettatura M22 - L=55 mm - VR8

Magnetic block M9x1 for MINISIT
cap @ 11 mm - thread M22 - L=55 mm - VR8

Bobine magnétique M9x1 pour valve gaz MINISIT
téte @ 11 mm - filetage M22 L=55 mm - VR8

Magneteinsatz M9x1 fiir MINISIT
Kopf @ 11 mm - Gewinde M22 - L=55 mm - VR8

Gruppo magnetico @ 14,8 mm per BABY-COMPOSIT
Magnetic block @ 14,8 mm for BABYSIT-COMPOSIT
Bobine magnétique @ 14,8 mm pour BABYSIT-COMPOSIT
Magneteinsatz @ 14,8 fir BABY-COMPOSIT

MA1685500
MA1685500R

24021799
MA24021799

24021699
MA24021699

1031028400
24021499
MA24021499

24021199
MA24021199

Vannes a gaz
Gasventil

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

41



Componenti gas

Gas Parts

Composants Gaz
Gaskomponenten

Valvole Gas e Accessori
Gas Valves

450209

338189

338020

440605

42

Raccordo a gomito MINISIT da 1/2"
Elbow connection 1/2" for MINISIT
Raccord coudé 1/2" pour MINISIT
Anschluss MINISIT 1/2"

Raccordo a gomito MINISIT da 3/8"
Elbow connection 3/8" for MINISIT
Raccord coudé 3/8" pour MINISIT
Anschluss MINISIT 3/8"

Riduttore 1/2" / 3/8"
per flangia MINISIT

Reduction 1/2" / 3/8"
for MINISIT flange

Reducteur 1/2" / 3/8"

pour bride vanne MINISIT
Verminderer 1/2" / 3/8"

fir Flansche MINISIT

Manopola Minisit @ 35 mm
Minisit Knob @ 35 mm
Manette MINISIT @ 35 mm
Knebel Minisit @35 mm

Coperchio MINISIT senza accenditore
MINISIT cover without igniter
Capuchon MINISIT sans piezo-allumer
Deckel MINISIT ohne Piezoziinder

Valvola gas 810 ELETTROSIT @ 3/4"FF - 230V 50Hz
attacco laterale termocoppia M9x1 mm; Pmax entrata gas 50 mbar;
P-uscita 3+18 mBar

Gas valve 810 ELETTROSIT @ 3/4"FF - 230V 50Hz
thermocouple connection M9x1 mm; max gas inlet pressure 50
mbar; outlet pressure 3+18 mBar

Vanne gaz 810 ELETTROSIT @ 3/4"FF - 230V 50Hz
raccord thermocouple M9x1 mm; Pmax entrée gaz 50 mbar; P.
sortie gaz 3+18 mBar

Gasventil 810 ELETTROSIT @ 3/4"FF - 230V 50Hz
Anschluss Thermoelement seite M9x1; Pmax Eingang gas 50
mbar; P-Ausgang gaz 3+18 mBar

Bicono @ 16 mm
Double cone @ 16 mm
Bicone @ 16 mm
Doppelkegel @ 16 mm

MA1393800

MA1393900

MA1327800

MA1393500

1393600
MA1393600

1450100
MA1450100
MA1451100

1127400
MA1127400

Vannes a gaz
Gasventil

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti gas
Gas Parts
Composants Gaz
Gaskomponenten

Valvole Gas e Accessori

Gas Valves

337969

312976

338105

338045

Valvola gas 820 NOVA @ 1/2"FF mV
attacco termocoppia M9x1 mmm; Pmax entrata gas 60 mBar;
P-uscita 5+50 mBar

Gas valve 820 NOVA @ 1/2"FF mV
thermocouple connection M9x1 mm; max gas inlet pressure 60
mBar; outlet pressure 5+50 mBar

Vanne gaz 820 NOVA @ 1/2"FF mV
raccord thermocouple M9x1 mm; Pmax entrée gaz 60 mBar; P.
sortie gaz 5+50 mBar

Gasventil 820 NOVA @ 1/2"FF mV
Anschluss Thermoelemnt M9x1 mmm; Pmax Eingang gaz 60
mBar; P-Ausgang 5+50 mBar

Valvola gas 820 NOVA @ 1/2"FF - 230V 50Hz
attacco termocoppia M9x1 mm; Pmax entrata gas 60 mBar;
P-uscita 5+50 mBar

Gas Valve 820 NOVA @ 1/2"FF - 230V 50Hz
attacco termocoppia M9x1 mm; Pmax entrata gas 60 mBar;
P-uscita 5+50 mBar

Vanne gaz 820 NOVA @ 1/2"FF - 230V 50Hz
connet. thermocouple M9x1 mm; Pmax entrata gas 60 mBar;
P-uscita 5+50 mBar

Gasventil 820 NOVA @ 1/2"FF - 230V 50Hz
Anschluss Thermoelemnt M9x1 mm; Pmax Eingang gaz 60 mBar;
P-Ausgang 5+50 mBar

Valvola gas 820 NOVA @ 1/2"FF - 230V 50Hz
attacco termocoppia M9x1 mm; Pmax entrata gas 60 mBar;
P-uscita 3+30 mBar; dispositivo di lenta accensione

Gas valve 820 NOVA @ 1/2"FF - 230V 50Hz
thermocouple connection M9x1 mm; max gas inlet pressure 60
mBar; max outlet pressure 3+30 mBar; with step opening ignition
device

Vanne gaz 820 NOVA @ 1/2"FF - 230V 50Hz
raccord thermocouple M9x1 mm; Pmax entrée gaz 60 mBar; P.
sortie gaz 3+30 mBar; dispositif d'allumage lent

Gasventil 820 Nova @ 1/2"FF - 230V 50Hz
Anschluss Thermoelement M9x1 mm; Pmax Eingang gas 60 mBar;
p-Ausgang 3 3+30 mBar; langsame Ziindvorrichtung

Valvola gas 822 NOVA @ 1/2"FF - 230V 50Hz
raccordo entrata/uscita @ 1/2"FF; Pmax ingresso gas 60 mBar;
Pmax uscita gas 3+30 mBar; uscita pilota M10x1 mm; lenta
accensione 3+5 mBar

Gas valve 822 NOVA @ 1/2"FF - 230V 50Hz
inlet/outlet fitting @ 1/2"FF; Pmax gas inlet 60 mBar; P max gas
outlet 3+30 mbar; slow ignition device 3+5 mBar

Vanne gaz 822 NOVA @ 1/2"FF - 230V 50Hz
raccord entrée/sortie @ 1/2"FF; Pmax entrée gaz 60 mBar; P. sortie
gaz 3+30 mBar; dispositif de lent allumage 3+5 mBar

Gasventil 822 NOVA @ 1/2"FF - 230V 50Hz
Anschluss Eingang/Ausgang @ 1/2"FF; Pmax Eingang gas 60
mBar; Pmax Ausgang gas 3+30 mBar; Ausgang M10x1 mm;
langsame Zundvorrichtung 3+5 mBar

1870800
MA1870800

1871200
MA1871200

2863300
MA2863300

5118500
MA5118500

Vannes a gaz
Gasventil

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

43



Componenti gas
Gas Parts

Composants Gaz
Gaskomponenten

Valvole Gas e Accessori

Gas Valves

33804

338032

446576

L
O

,..
e
"‘-n

337971

317750

D

44

Contatto accensione valvola con cavi
per valvola gas 820 NOVA ed ELETTROSIT S2

Electric ignition contact with cables
suitable for 820 NOVA and ELETTROSIT S2

Contact d'allumage pour vanne gaz avec cable
pour 820 NOVA et ELETTROSIT S2

Ventil schalter
Gasventil fur 820 NOVA und ELETTROSIT S2

Raccordo a gomito 1/2" 820 NOVA
con viti e O-ring

Elbow connection 1/2" for 820 NOVA
with screw and O-ring

Raccord coudé 1/2" pour 820 NOVA
avec vis et O-ring

Anschluss 1/2" 820 NOVA
mit schraube viti e O-ring

Flangia diritta 1/2" 820 NOVA
con viti e O-ring

Straight Flange 1/2" 820 NOVA
With screw and O-ring

Bride droit 1/2" 820 NOVA
Avec vis et O-ring

Flansch 1/2" 820 NOVA
mit schraube viti e O-ring

Termogeneratore 750mV ASA11/32 7/16"

bulbo @ 9x75 mm - cavo L=600 mm; terminali a forcella 4,2 mm,;

raccordo 7/16"M
Thermopile 750mV ASA11/32 7/16"

bulb @ 9x75 mm - cable L=600 mm; fork terminal 4,2 mm;

connector 7/16"M
Thermopile 750mV ASA11/32 7/16"

bulbe & 9x75 mm - cable L=600 mm; cosses 4,2 mm; raccord 7/16"

M
Thermogenerator 750mV ASA11/32 7/16"

Birne @ 9x75 mm - kabel L=600 mm; Anschluss 4,2 mm; Anschluss

7/16"M

Tubo GAS 3/4"
Hose GAS 3/4"
Tuyau GAS 3/4"
Plastikrohr

CR0507660

MA1454900

MA2865800

MA2865700

1870712
MA1870712

CR0731790

Vannes a gaz
Gasventil

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti gas
Gas Parts
Composants Gaz

Gaskomponenten

Valvole Gas e Accessori
Gas Valves

310662

2942600
Valvola gas 830 TANDEM @ 1/2"FF con reg. portata MA2942600

230V 50Hz; Pmax entrata gas 60 mbar; P-uscita 3+50 mbar;
temperatura di utilizzo 0+60°C; senza uscita pilota (tappo M10x1)
Gas valve 830 TANDEM @ 1/2"FF with PR
230V 50Hz; max gas inlet pressure 60 mbar; max outlet pressure
3+50 mbar; working temperature 0+60°C; without pilot exit (plug
M10x1)
Vanne gaz 830 TANDEM @ 1/2"FF avec RP
230V 50Hz; Pmax entrée gaz 60 mbar; P. sortie gaz 3+50 mbar;
température de travail 0+60°C; sans sortie veilleuse (bouchon
M10x1)
Gasventil 830 TANDEM @ 1/2"FF mit PR
230V 50Hz; Pmax Eingang gas 60 mbar; P-Ausgang 3+50 mbar;
Arbeitstemperatur 0+60°C; ohne ausgang pilot (tap M10x1)
450335 MA1491900
Valvola di sicurezza gas 1/8"F - 1/8"M
- Gas safety valve, 1/8"F -1/8"M
; Vanne de sécurité gaz 1/8"F - 1/8"M
Gasventil Sicherheit 1/8" F -1/8" M

338067

1388000
Raccordo M10x1 L=16 mm con bicono @ 4 mm 1394700
% Pipe fitting M10x1 L=16 mm with bicone @ 4 mm MA1394700
Raccord/double-cone M10x1 L=16 mm @ 4 mm
Anschluss M10x1 L=16 mm Doppelkegel 9 4 mm
338080 1394800
Raccordo M10x1 L=16mm con bicono @ 6 mm MA1394800
Q Pipe fitting M10x1 L=16mm with doubble coin @ 6 mm
Raccord/double-cone M10x 1 L=16mm @ 6 mm
Anschluss M10xL=16mm, Doppelkonus @ 6mm
450142 MA459300
Raccordo per tubo @ 12 mm
t L=20 mm
Fitting for pipe @ 12 mm
L=20 mm
Raccord pour tuyau @ 12 mm
L=20 mm
Anschliiss fiir Schlauche @ 12 mm
L=20 mm
338169 1127500
o Raccordo per bicono @ 16 mm L=23 mm MA1127500
q Pipe fitting for doubble coin @ 16 mm L=23 mm
Raccord pour double-cone @ 16 mm L=23 mm
Anschluss fiir Doppelkonus @ 16 mm L=23 mm
312114 CM021700
Portaugello 90° M16/M14 MACMO021700

Nozzle holder 90° M16/M14
Suporte injecteur 90° M16/M14
Gasduese 90° M16/M14

Vannes a gaz
Gasventil

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

45



Componenti gas
Gas Parts

Composants Gaz
Gaskomponenten

Valvole Gas e Accessori

Gas Valves

435400

N

Tubi Gas
Gas Pipes

374800

374761

[ =AY

374759

374795

]

N

46

Prolunga per valvola gas @ 8x47 mm
albero 6.5x8 mm

Extension f/gas valve @ 8x47 mm
shaft 6.5x8 mm

Rallonge p/vanne a gaz @ 8x47 mm
axe 6.5x8 mm

Achsverlangerung@ 8x47 mm
acshe 6.5x8 mm

Conduttura gas pilota BRASIERA 900
2 mm

Pilot gas pipeline BRASIERA 900
g2 mm

Tuyau alimentation veilleuse BRASIERA 900
3 2mm

Gasschlauch BRASIERA 900
@ 2 mm

Conduttura gas pilota CUCINE 900
3 2,3x4 mm - posteriore

Pilot gas pipeline KITCHEN 900
@ 2,3x4 mm - rear

Tuyau alimentation veilleuse CUISINES 900
@ 2,3x4 mm - arriere

Gasschlauch KEUKENS 900
@ 2,3x4 mm - hinten

Conduttura gas pilota CUCINE 900
J 2,4x4 mm - anteriore

Pilot gas pipeline KITCHEN 900
@ 2,4x4 mm - front

Tuyau alimentation veilleuse CUISINES 900
@ 2,4x4 mm - avant

Gasschlauch KEUKENS 900
@ 2,4x4 mm - vorn

Conduttura gas pilota CUCINE 900
J 2,5x4 mm - posteriore

Pilot gas pipeline KITCHEN 900
3 2,5x4 mm - rear

Tuyau alimentation veilleuse CUISINES 900
@ 2,5x4 mm - arriere

Gasschlauch KEUKENS 900
@ 2,5x4 mm - hinten

MA1905525

MACM189000

MACMO042200

MACM042000

CR0580610

Vannes a gaz
Gasventil

Mareno

Tuyaux gaz
Gasleitung

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti gas
Gas Parts

Composants Gaz
Gaskomponenten

Tubi Gas
Gas Pipes

374794

320940

D

320932

|5

312091

/

312040

311507

P

Conduttura gas pilota CUCINE 900
3 2,5x4 mm - anteriore

Pilot gas pipeline KITCHEN 900
3 2,5x4 mm - front

Tuyau alimentation veilleuse CUISINES 900
J 2,5x4 mm - avant

Gasschlauch KEUKENS 900
@ 2,5x4 mm - vorn

Conduttura gas pilota DX FT TERM.M80
J 2,8x4 mm

Pilot gas pipeline DX FT TERM.M80
@ 2,8x4 mm

Tuyau alimentation veilleuse DX FT TERM.M80

@ 2,8x4 mm

Gasschlauch DX FT TERM.M80
@ 2,8x4 mm

Conduttura gas pilota SX FT TERM.M40/80
@ 2,8x4 mm

Pilot gas pipeline SX FT TERM.M40/80
@ 2,8x4 mm

Tuyau alimentation veilleuse SX FT TERM.M40/80

@ 2,8x4 mm

Gasschlauch SX FT TERM.M40/80
@ 2,8x4 mm

Conduttura gas pilota Fry-top 900
4 mm

Pilot gas pipeline Fry-top 900
34 mm

Tuyau alimentation veilleuse Fry-top 900
34 mm

Gasschlauch Fry-top 900
4 mm

Conduttura gas pilota

Pilot gas pipeline

Tuyau alimentation veilleuse
Gasschlauch

Conduttura gas pilota @ext15/18 mm

Pilot gas pipeline Jext15/18 mm

Tuyau alimentation veilleuse @ext15/18 mm
Gasschlauch @ext15/18 mm

CR0580600

CR0587290

CR0587280

MACM028901

CM028701

MA1515424

Tuyaux gaz
Gasleitung

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

47



Accessori
Accessories

Accessoires
Geratezubehor

Piastre cottura
Cooking plates

445049

319199

310509

450115

Cesti Stoviglie

Dishwashing Baskets

610908

611000

441931

48

1316200

Piastra in ghisa rotondo @ 300 mm CM052300

Cast plate round @ 300 mm
Plaque en fonte ronde @ 300 mm
Gussplatte rund @ 300 mm

S18210810
Piastra liscia 710x330x19 mm

Plate 710x330x19 mm
Plaque 710x330x19 mm
Gussplatte 710x330x19 mm

CR0413990
Piastra rigata 750x550x80 mm

Ribbed plate 750x550x80 mm
Plaque nervuree 750x550x80 mm
Bratplatte gerillt 750x550x80 mm

MA1316733
Piastra liscia 425x330/390 mm

Burner smooth plate 425x330/390 mm
Plaque lisse 425x330/390 mm
Platte glatt 425x330/390 mm

Plaque de cuisson
Kochfelder

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Paniers pour lavevaisselles

Cesto base 500x500xh105 mm - in plastica,per tazze bicchieri
Basket 500x500xh105 mm - plastic for cups and glasses
Panier 500x500xh105 mm - plastique, base pour tasses verres
Korbt 500x500xh105 mm - fiir Glaser

Rialzo per cesti bicchieri
dim. 497x497xh62 mm

Glasses baskets extender
dim. 497x497xh62 mm

Rehausse pour panier a verres
dim. 497x497xh62 mm

Erh6hung fiir Glaserkorb
497x497xh62 mm

MA1036601900
Contenitore posate 110x110xh130 mm

Container cutlery 110x110xh130 mm
Couverts de conteneurs 110x110xh130 mm
Besteckkocher 110x110xh130 mm

Cesto 500x500xh105 mm - plastica, 18 piatti piani o 12 fondi
Basket 500x500xh105 mm - plastic 18 dishes or 12 soup plates
Panier 500x500xh105 mm - 18 assiettes 12 assiettes creuses
Korb 500x500xh105 mm fiir 18 teller oder 12 fonds

Geschirrkorbe

Mareno



Accessori
Accessories

Accessoires

Geratezubehor
Cesti Stoviglie Paniers pour lavevaisselles
Dishwashing Baskets Geschirrkorbe

610910
< TR Cesto 500x500xh105 mm - plastica, per 9 vassoi
i, Basket 500x500xh105 mm - plastic, for 9 trays
\ e Panier 500x500xh105 mm - plastiquq, pour 9 plateaux
Korb 500x500xh105 mm - Kunststoff, fiir 9 Einschiiben

Cesti Cottura Paniers de cuisson
Cooking Baskets Korbe kocktechnik
44359-..4 MA1510100 Mareno

Cesto cuocipasta
Dim. 295x165x200 mm

Basket for pastacooker
Dim. 295x165x200 mm

Panier a pates
Dim. 295x165x200 mm

Korbe nudelkocher
Dim. 295x165x200 mm

443§.81 MA1031100000 Mareno
Cesto cuocipasta
=4 ? Dim. 280x100x200 mm
S Basket for pastacooker

Dim. 280x100x20 mm

Panier a pates
Dim. 280x100x20 mm

Korbe nudelkocher
Dim. 280x100x20 mm

374720 CR0820110 Mareno
Cesto friggitrice 110x358xh120 mm 1/2
on impugnatura in plastica L=260 mm

P s
f =

S
Ty Fryer basket 110x358xh120 mm 1/2
with plastic handle L=260 mm

y

Panier pour friteuse 110x358xh120 mm 1/2
avec poignée en plastique L=260 mm

Friteusengitter 110x358xh120 mm 1/2
mit Kunststoffgriff L=260 mm

4437{3:9 MA1031108200 Mareno
: Cesto friggitrice 135x260xh100 mm

per FQE-4
Fryer basket 135x260xh100 mm
for FQE-4

Panier pour friteuse 135x260xh100 mm
pour FQE-4

Friteusengitter 135x260xh100 mm
fir FQE-4

49



Accessori
Accessories

Accessoires

Geratezubehor
Cesti Cottura Paniers de cuisson
Cooking Baskets Korbe kocktechnik
443856 MACMO030200 Mareno
' Cesto friggitrice 160x360xh120 mm
3
ey per 900
Fryer basket 160x360xh120 mm
for 900
Panier pour friteuse 160x360xh120 mm
pour 900
Friteusengitter 160x360xh120 mm
fr 900
443@ MA1464600 Mareno

Cesto friggitrice 160x360xh143 mm
per friggitrice 22 L, con manico

Fryer basket 160x360xh143 mm
for fryer 22 L, with handle

Panier pour friteuse 160x360xh143 mm
pour friteuse 22 L, avec manette

Friteusengitter 160x360xh143 mm
fur friteuse 22 L, mit knebel

374{ CR0580810 Mareno
Cesto friggitrice 165x360xh120 mm
. T maniglia L=260 mm, per friggitrice 23Lt - 1/2

Fryer basket 165x360xh120 mm
hadle L=260 mm, for fryer 23Lt - 1/2

Panier pour friteuse 165x360xh120 mm
manette L=260 mm, pour friteuse 23Lt - 1/2

Friteusengitter 165x360xh120 mm
knebel L=260 mm, flr friteuse 23Lt - 1/2

443?.33 L MA1031110222 Mareno
Cesto friggitrice 175x300xh120 mm

Fryer basket 175x300xh120 mm

Panier pour friteuse 175x300xh120 mm

Friteusengitter 175x300xh120 mm

MA1031108700 Mareno
Cesto friggitrice 200x230xh115 mm

per FQE-6
Fryer basket 200x230xh115 mm
for FQE-6

Panier pour friteuse 200x230xh115 mm
pour FQE-6

Friteusengitter 200x230xh115 mm
far FQE-6

50



Accessori
Accessories

Accessoires
Geratezubehor

Cesti Cottura Paniers de cuisson
Cooking Baskets Korbe kocktechnik

443798
N Cesto friggitrice 200x280xh105 mm
S e per KFQ

MA1031004810 Mareno

Fryer basket 200x280xh105 mm
for KFQ

Panier pour friteuse 200x280xh105 mm
pour KFQ

Friteusengitter 200x280xh105 mm
fur KFQ

CR0508550 Mareno
Cesto friggitrice 200x345xh115 mm

Fryer basket 200x345xh115 mm
Panier pour friteuse 200x345xh115 mm
Friteusengitter 200x345xh115 mm

CR0686180 Mareno
Cesto friggitrice 225x580xh120 mm

con impugnatura in plastica L=260 mm

Fryer basket 225x580xh120 mm
with plastic handle L=260 mm

Panier pour friteuse 225x580xh120 mm
avec poignée en plastique L=260 mm

Friteusengitter 225x580xh120 mm
mit Kunststoffgriff L=260 mm

443748
~ Cesto friggitrice 255x250xh150 mm
%" 7( Fryer basket 255x250xh150 mm
7 Panier pour friteuse 255x250xh150 mm
Friteusengitter 255x250xh150 mm

MA1464712 Mareno

443804 MACMO030400 Mareno
Cesto friggitrice 255x290xh120 mm

Sy per 700
Fryer basket 255x290xh120 mm
for 700

Panier pour friteuse 255x290xh120 mm
pour 700

Friteusengitter 255x290xh120 mm
fur 700

447736

Ao Griglia di fondo per friggitrice (700)
T : dim. 330x270 mm

Bottom grill for fryer (700)
dim. 330x270 mm

Grille de fond pour friteuse (700)
dim. 330x270 mm

Bodengitter fiir Friteuse (700)
dim. 330x270 mm

MACMO030600 Mareno

51



Accessori
Accessories
Accessoires

Geratezubehor

Cesti Cottura
Cooking Baskets

447831

. -

Ruote
Castors

318665

0

4

317342

Griglie e Ripiani
Grids and Shelves

341884

-

A

52

Griglia di fondo per friggitrice (900)
dim. 410x340 mm

Bottom grill for fryer (900)
dim. 410x340 mm

Grille de fond pour friteuse (900)
dim. 410x340 mm

Bodengitter fiir Friteuse (900)
dim. 410x340 mm

Ruota pivotante s/freno @ 125x40 mm - zincata
fissaggio con vite @ M12+M10; altezza 155 mm; portata 150 kg;

ruota in poliammide bianco

Swivel castor without lock @ 125x40 mm - galvanized
Galvanized - fitting hole @ M12+M10; H=155 mm; capacity 150 kg;

wheel core in white polyamid

Roulette pivotante sans frein @ 125x40 mm - galvanizé
Galvanisé - fixation @ M12+M10; H=155 mm; capacity 150 kg;

roulette en polyamid blanc

Glasmdbelrolle ohne Feststeller mit @ 125x30 mm
Schraubbefestigung @ M12+M10; H=155 mm; Tragkraft: ca 150 kg;

Laufrolle aus Polypropylen blanc

Ruota pivotante c/freno @ 125x40 mm - zincata
fissaggio con vite @ M12+M10; altezza 155 mm; portata 150 kg;

ruota in poliammide bianco

Swivel castor with lock @ 125x40 mm - galvanized
Galvanized - fitting hole @ M12+M10; H=155 mm; capacity 150 kg;

wheel core in white polyamid

Roulette pivotante avec frein @ 125x40 mm - galvanizé
Galvanisé - fixation @ M12+M10; H=155 mm; capacity 150 kg;

roulette en polyamid blanc

Glasmobelrolle Feststeller mit @ 125x30 mm
Schraubbefestigung @ M12+M10; H=155 mm; Tragkraft 150 kg;

Laufrolle aus Polypropylen blanc

Griglia supporto pentole 265x265 mm

Pan support grid 265x265 mm

Grille support de plateau 265x265 mm
Gitter Unterstiitzung fiir Topfe 265x265 mm

Paniers de cuisson
Korbe kocktechnik

MACMO030500 Mareno
Roues
Rolle

MA1966600 Mareno
Grilles

Gitter und Regal

86400 Mareno
MAB86400



Accessori
Accessories
Accessoires
Geratezubehor
Griglie e Ripiani
Grids and Shelves

375055

44884

[]

44868

L]

448887

=

448555

¢

44794

4

Griglia posategami ghisa, 395x370 mm
serie 900

Pans holder 395x370 mm
serie 900

Grille pose-marmittes 395x370 mm
série 900

Topfabstellgitter 395x370 mm
serie 900

Griglia supporto pentole posteriore, 400x350 mm
serie 900

Pan support grid- Rear, 400x350 mm
serie 900

Grille support casseroles posterieure, 400x350mm

série 900

Brennerrost hinten 400x350 mm
serie 900

Griglia supporto pentole anteriore 400x430 mm
serie 900

Pan support grid- Front 400x430 mm
serie 900

Grille support casseroles anterieure 400x430mm
série 900

Brennerrost 400x430 mm
serie 900

Griglia supporto pentole (2 fuochi) 545x295 mm
Pan support grid (2 burners) 545x295 mm

Grille de feu vif (2 feux) 545x295 mm
Brennerrost (2 brenner) 545x295 mm

Griglia supporto pentole (2 fuochi),605x340 mm
serie 700

Pan support grid (2 burners),605x340 mm
serie 700

Grille de feu vif (2 feux), 605x340 mm
série 700

Brennerrost (2 brenner) 605x340 mm
serie 700

Griglia ghisa cuoci wuerstel 475x97 mm
Cast iron grid 475x97 mm

Grille en fonte 475x97 mm

Brennerrost 475x97 mm

CR0580070

1316622
MA1316622

MA1316522

MA1032101100
MA1032101101

MA1700112

MA1032100000

Grilles
Gitter und Regal

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

53



Accessori
Accessories
Accessoires
Geratezubehor
Griglie e Ripiani
Grids and Shelves

441284

448275
m

441317

441377

375053

448260
.'I‘\‘.“*-
fl “\-\,,

’ 5 i
& ; !

4

54

Ripiano grigliato rilsan grigio GN 1/1
dim. 325x530 mm (LxP)

Grilled shelf 1/1 GN grey rilsan
dim. 325x530 mm (LxD)

Grille plastifiée en rilsan gris GN 1/1
dim. 325x530 mm (LxP)

Rost rilsan grau GN 1/1
dim. 325x530 mm (LxP)

Griglia per pietra lavica 630x325 mm
Lava rock grid 630x325 mm

Grill a pierres de lave 630x325 mm
Lavasteinrost 630x325 mm

Ripiano grigliato rilsan grigio GN 2/1
dim. 530x650 mm (LxP)

Grilled shelf 2/1 GN in grey rilsan
dim. 530x650 mm (LxD)

Grille plastifiée en rilsan gris 2/1 GN
dim. 530x650 mm (LxP)

Rost rilsan grau GN 2/1
dim. 530x650 mm (LxP)

Ripiano grigliato cromato GN 2/1
dim. 530x650 mm (LxP)

Chromed grilled shelf 2/1 GN
dim. 530x650 mm (LxD)

Grille chromée GN 2/1
dim. 530x650 mm (LxP)

Rost verchromt GN 2/1
dim. 530x650 mm (LxP)

Griglia pesce 900
Dim. 680x320 mm

Fish grid 900
Dim. 680x320 mm

Grille pour poisson 900
Dim. 680x320 mm

Fischrost 900
Dim. 680x320 mm

Griglia per pietra lavica - 700
Lava rock grid - 700

Grill a pierres de lave -700
Lavasteinrost - 700

9019000
MA2522400

MACM209400

1440065530

2306800

MA2306800

MACM210600

MACM207900

Grilles
Gitter und Regal

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Accessori
Accessories
Accessoires
Geratezubehor

Griglie e Ripiani
Grids and Shelves

447997
.L“

.
.

Piedini
Feet
317532

374553

316795

Griglia per pietra lavica
Lava rock grid

Grill a pierres de lave
Lavasteinrost

Piede regolabile
flangia 70x70 mm

Adjustable foot
flange 70x70 mm

Pied réglable
bride 70x70 mm

Geratefiiss Verstellbar
Flancsh 70x70 mm

Piede regolabile INOX @ 1"3/4
flangia 70x70 mm, H=125+220 mm

Adjustable foot INOX @ 1"3/4
flange 70x70 mm, H=125+220 mm

Pied réglable INOX @ 1"3/4
bride 70x70 mm, H=125+220 mm

Geriatefiiss Verstellbar INOX @ 1"3/4
Flancsh 70x70 mm, H=125+220 mm

Piede regolabuile INOX 1"3/4
flangia 70x70 mm, H=180+320 mm

Adjustable foot INOX 1"3/4
flange 70x70 mm, H=180+320 mm

Pied réglable INOX 1"3/4
bride 70x70 mm, H=180+320 mm

Geratefiiss Verstellbar INOX 1"3/4
Flancsh 70x70 mm, H=180+320 mm

MA1829522

1966400

MAG086113

CM1653000
MACM165300

Grilles
Gitter und Regal

Mareno
Pieds
FiRe
Mareno
Mareno
Mareno

55



Componenti elettrici
Electrical Parts
Composants Electriques
Elektrokomponenten

Interruttori, Pulsanti, Selettori Interrupteurs, Boutons, Sélecteurs
Switches, Push Buttons, Selectors Schalter, Taster, Wahlschalter
445000 MA21110299 Mareno

Deviatore bipolare luminoso verde 30x22 mm
16A 250V faston 6.3

Double-pole backlit switch 30x22 mm
16A 250V faston 6.3

Interrupteur bipolaire lumineux vert 30x22 mm
16A 250V faston 6.3

Wippenschalter Griin mit Signalleuchte 30x22 mm
16A 250V faston 6.3

341771
Interruttore bipolare luminoso verde 22x30 mm; 0-l
16(4)A 230V - Tmax 120°C - terminali 6,35x0,8 mm
Green double-pole backlit switch 22x30 mm; 0-
16(4)A 230V - Tmax 120°C - terminals 6,35x0,8 mm

Interrupteur bipolaire lumineux vert 22x30 mm; 0-1
16(4)A 230V - Tmax 120°C - cosses 6,35x0,8 mm

Wippenschalter beleuchtet griin 22x30 mm; 0-
16(4)A 230V - Tmax 120°C - Anschluss 6,35x0,8 mm

MA21110199 Mareno

415724 4640500 Mareno
Interruttore bipolare luminoso verde 22x30 mm; 0-l MA4056300
’ con copri pulsante - 16(4)A 250V Tmax 120°C - terminali 6,35x0,8 MA4640500
mm
Green double-pole backlit switch 22x30 mm; 0-1
with splash cover - 16(4)A 250V Tmax 120°C - terminals 6,35x0,8
mm

Interrupteur bipolaire lumineux vert 22x30 mm; 0-1
avec capuchon - 16(4)A 250V Tmax 120°C - cosses 6,35x0,8 mm

Wippenschalter beleuchtet griin 22x30 mm; 0-

mit Schutzhaube - 16(4)A 250V Tmax 120°C - Anschluss 6,35x0,8
mm

450015 MA2578600 Mareno
Interruttore bipolare giallo 0-1 30x22 mm

16A 250V

Yellow double-pole switch 0-1 30x22 mm
16A 250V

Interrupteur bipolaire jaune switch 0-1 30x22 mm
16A 250V

Wippenschalter gelb 0-1 30x22 mm
16A 250V

. . 2770400 Mareno
Interruttore bipolare luminoso verde 25x25 mm; 0-l 2770500

1
Q 16(6)A 250V - T max 120°C MA2770400

Green double-pole backlit switch 25x25 mm; 0-I MA2770500

16(6)A 250V - Tmax 120°C

Interrupteur bipolaire lumineux vert 25x25 mm; 0-
16(6)A 250V - Tmax 120°C

Wippenschalter beleuchtet griin 25x25 mm; 0-
16(6)A 250V - Tmax 120°C

56



Componenti elettrici
Electrical Parts
Composants Electriques
Elektrokomponenten

Interruttori, Pulsanti, Selettori Interrupteurs, Boutons, Sélecteurs
Switches, Push Buttons, Selectors Schalter, Taster, Wahlschalter
435302 CR0410290 Mareno

Pulsante unipolare nero @ 25 mm
16(6)A 250V Tmax 120°C

Black push button @ 25 mm
16(6)A 250V Tmax 120°C

Poussoir unipolaire noir @ 25 mm
16(6)A 250V Tmax 120°C
Druckschalter @ 25 mm
16(6)A 250V Tmax 120°C

435417
Cappuccio protezione pulsante @ 25 mm
O Cover for push botton @ 25 mm
Capuchon pour bouton-pussoir @ 25 mm
Schutzhaube @ 25 mm

CR0410310 Mareno

413267

Selettore nero @ 22 mm - 3 pos. 1-0-2 instabile
2 contatti ausiliari NO
Black rotary switch @ 22 mm - 3 pos. 1-0-2 unstable

2 auxiliary contacts NO

CR0413380 Mareno

Selecteur noir @ 22 mm - 3 pos. 1-0-2 instable
2 contacts auxiliares NO

Stellungswahler @ 22 mm - 3 pos. 1-0-2 instabile
2 kontact aux NO

200230 CR0687390 Mareno
Contatto ausiliario NO

Auxiliary contact NO

Contact auxiliaire NO

Kontaktblock NO

533539 CR0413790 Mareno

Contatto ausiliario NO
dim. 36x23x10 mm

L

Auxiliary contact NO
dim. 36x23x10 mm
Contact NO
dim. 36x23x10 mm

Kontaktblock NO
dim. 36x23x10 mm

Lampade e Portalampade Lampes et Carters de Lampe
Lamps and Lamp Holders Lampen und Halter

450024

Lampada spia @ 6 mm 24V verde - cavetto L= 200 mm
lente @ 7 mm

Pilot lamp @ 6 mm 24V green - cable L=200 mm
lens @ 7 mm

Voyant @ 6 mm 24V vert - cable L= 200 mm
Lentille @ 7 mm

MA2959600 Mareno

Signallampe @ 6 mm 24V griin - Kabelldnge L=200mm
linse @7 mm

57



Componenti elettrici

Electrical Parts

Composants Electriques

Elektrokomponenten

Lampade e Portalampade
Lamps and Lamp Holders

316070

~.

317264

316067
N\

435511

N\

=
N\

~

°0
Ty

316981

58

N\

Lampada spia @ 6 mm 230V verde - cavetto L= 200 mm
lente @ 7 mm

Pilot lamp @ 6 mm 230V green - cable L= 200 mm
lens @ 7 mm

Vojant @ 6 mm 230V vert - cable L= 200 mm
Lentille @ 7 mm

Signallampe @ 6 mm 230V griin Kabellange 200 mm
linse @7 mm

Lampada spia @ 6 mm 24V verde - cavetto L=200 mm
lente @ 7 mm

Pilot lamp @ 6 mm 24V green - cable L= 200 mm
lens @ 7 mm

Vojant lente @ 6 mm 24V vert - cable L= 200 mm
Lentille @ 7 mm

Signallampe @ 6 mm 24V griin - Kabellange L=200 mm
linse @ 7 mm

Lampada spia @ 6 mm 230V gialla - cavetto L= 200 mm
lente @ 7 mm

Pilot lamp @ 6 mm 230V yellow - cable L=200 mm
lens @ 7 mm

Vojant @ 6 mm 230V jaune - cable L= 200 mm
Lentille @ 7 mm

Signallampe @ 6mm 230V gelb - Kabellange L=200 mm
linse @ 7 mm

Lampada spia verde 240V @ 9x60 mm
Lente @ 13 mm, O-ring silicone, ghiera di fermo

Green pilot lamp 240V @ 9x60 mm
Lens @ 13 mm, with nut and silicon O-ring

Voyant vert 240V @ 9x60 mm
Capot vojant @ 13 mm, avec écrou et O-ring en silicon

Signallampe griin 240V @ 9x60 mm
Linse @ 13 mm, O-ring silikon, Zwinge

Lampada spia verde 240V @ 10 mm - autobloccante

testa @ 13,5 mm, L=60 mm - faston 6,3x0,8 mm Tmax 120°C

Green pilot lamp 240V @ 10 mm self-locking

lens @ 13,5 mm, L=60 mm - faston 6,3x0,8 mm Tmax 120°C

Voyant vert 240V @ 10 mm indesserrable

Lentille @ 13,5 mm; L=60 mm - cosses 6,3x0,8 mm Tmax 120°C

Signallampe griin 240V @ 10 mm selbstsichernd

Linse @ 13,5 mm, L=60 mm - faston 6,3x0,8 mm Tmax 120°C

Lampes et Carters de Lampe
Lampen und Halter

MA2998600 Mareno
MA2959700 Mareno
MA2998700 Mareno
MA21016199 Mareno
1037300800 Mareno
1037300810

MA1037300810



Componenti elettrici
Electrical Parts

Composants Electriques
Elektrokomponenten

Lampade e Portalampade Lampes et Carters de Lampe
Lamps and Lamp Holders Lampen und Halter
31657__,5 1037300910 Mareno

X Lampada spia arancio 240V @ 10 mm - autobloccante MA1037300910

testa @ 13,5 mm, L=60 mm - faston 6,3x0,8 mm Tmax 120°C
Orange pilot lamp 240V @ 10 mm self-locking
lens @ 13,5 mm, L=60 mm - faston 6,3x0,8 mm Tmax 120°C

Voyant orange 240V @ 10 mm indesserrable

Lentille @ 13,5 mm; L=60 mm - cosses 6,3x0,8 mm Tmax 120°C
Signallampe orange 240V @ 10 mm selbstsichernd

Linse @ 13,5 mm, L=60 mm - faston 6,3x0,8 mm Tmax 120°C

431118 CR0682520 Mareno
Lampada spia @ 10 mm 230V - rossa
.-% attacco con dado di fissaggio
Red pilot lamp @ 10 mm 230V
with loking nut
Voyant rouge @ 10 mm 230V
avec douille a visser
Signallampe rot @ 10 mm - 230V
Anschluss mit mutter
340430 CR0587500 Mareno
| Lampada spia @ 10 mm 230V - arancio
N attacco con dado di fissaggio
Orange lamp @ 10 mm 230V
with loking nut
Voyant orange @ 10 mm 230V
avec douille a visser
Signallampe orange @ 10 mm - 230V
Anschluss mit mutter
435510 1819900 Mareno
@ Lampada spia @ 13 mm 240V - L=60 mm - arancio MA1819900
\% lampada fluorescente @ 9 mm, O-ring silicone, ghiera di fermo MA21016299
Orange pilot lamp @ 13 mm - 240V - L=60 mm
fluorescent lamp & 9 mm, with nut and silicon O-ring
Voyant @ 13 mm 240V - L=60 mm - orange
lampe fluorescent @ 9 mm, avec écrou et O-ring en silicon
Signallampe orange @ 13 mm 240V - L=60 mm
Signallampe @ 9 mm, O-ring silikon, Zwinge
435113 MA21016099 Mareno

(@) Lampada spia @ 13 mm 240V - L=60 mm - rossa
\‘\0 lampada bianca @ 9 mm, O-ring in silicone, ghiera di fermo
Red pilot lamp @ 13 mm - 240V - L=60 mm
fluorescent lamp @ 9 mm, with lock washer and silicon O-ring

Voyant @ 13 mm 240V L=60 mm - rouge
lampe fluorescent @ 9 mm, avec rondelle et O-ring en silicon

Signallampe rot @ 13 mm - 240V - L=60 mm
Signallampe @ 9 mm, O-ring silikon, Zwinge

59



Componenti elettrici
Electrical Parts
Composants Electriques
Elektrokomponenten

Lampade e Portalampade Lampes et Carters de Lampe
Lamps and Lamp Holders Lampen und Halter
340396 1037303400 Mareno

Lampada spia bianca fluorescente @ 9 mm 240V MA1037303400

K L=55 mm - faston 6,3x0,8 mm

Fluorescent white lamp @ 9 mm 240V
L=55 mm, faston 6,3x0,8 mm

Voyant fluorescent @ 9 mm 240V
L=55 mm - faston 6,3x0,8 mm
Signallampe weil @ 9 mm 240V

L=55 mm, faston 6,3x0,8 mm

427658 2861900 Mareno

Lampada 15W 240V E14 MA2861900

tﬁi . Tmax 300°C

Lamp 15W 240V E14
Tmax 300°C

Lampe 15W 240V E14
Tmax 300°C

Glimmlampe 15W 240V E14
Tmax 300°C

444527 MA1033700 Mareno

Cornice spia @ 40 mm
forno interno @ 24 mm

Warning light frame
Cadre pour temoin
Rahmen fuer signallampe

347386
Lente @ 10 mm arancione
\ L=35.5mm; lente @ 14,5 mm; Gint 7.7mm
Lens @ 10 mm orange
lens @ 14,5 mm

MA1037302700 Mareno

Lentille @ 10 mm orange
verre @ 14,5 mm

Linse @ 10 mm orange
linse @ 14,5 mm

316395

Lente @ 10 mm rossa
lente @ 14,5 mm

Lens @ 10 mm red
lens @ 14,5 mm

MA1037302600 Mareno

Lentille @ 10 mm rouge
verre @ 14,5 mm

Linse @ 10 mm rot
linse @ 14,5 mm

340407
Lente verde @ 13 mm L=22 mm
. Green lens @ 13 mm L=22 mm
Lentille vert @ 13 mm L=22 mm
Linse griin @ 13 mm L=22 mm

MA1037303500 Mareno

60



Componenti elettrici
Electrical Parts

Composants Electriques
Elektrokomponenten

Contattori e Relé Contacteurs et Relais
Contactors and Relays Schiitze und Relais

315872 21453199 Mareno
Contattore 3RT2016-1AP01 MACM187300
4kW 3P; 230V 50-60Hz 400V 3 cont. NO + 1 aux NO; dim. MACM187301
72x45x57,5 mm
Contactor 3RT2016-1AP01
4kW 3P; 230V 50-60Hz 400V 3 cont. NO + 1 aux NO; dim.
72x45x57,5 mm
Contacteur 3RT2016-1AP01
4kW 3P; 230V 50-60Hz 400V 3 cont. NO + 1 aux NO; dim.
72x45x57,5 mm
Schiitz 3RT2016-1AP01
4kW 3P; 230V 50-60Hz 400V 3 cont. NO + 1 aux NO; dim.
72x45x57,5 mm

375736 MACM187400 Mareno

Contattore 3RT1024-1AL20
5,5kW 3P; 230V 50-60Hz 400V cont. 3 NO dim. 45x72x86 mm

Contactor 3RT1024-1AL20
5,5kW 3P; 230V 50-60Hz 400V cont. 3 NO dim. 45x72x86 mm

Contacteur 3RT1024-1AL20
5,5kW 3P; 230V 50-60Hz 400V cont. 3 NO dim. 45x72x86 mm

Schiitz 3RT1024-1AL20
5,5kW 3P; 230V 50-60Hz 400V cont. 3 NO dim. 45x72x86 mm

375486 CR0683840 Mareno
Relé 2 contatti 230V 50/60Hz 10A

Relay 2 contacts 230V 50/60Hz 10A

Relais 2 contacts 230V 50/60Hz 10A

Relais 2 kontakt 230V 50/60Hz 10A

435248 MA1037312400 Mareno
Relé 2 contatti 230V 50/60Hz 12A

Relay 2 contacts 230V 50/60Hz 12A

Relais 2 contacts 230V 50/60Hz 12A

Relais 2 kontakt 230V 50/60Hz 12A

352543 CR0413170 Mareno

Relé 2 contatti 230V 50/60Hz 16A
Faston 6.3x0.8 mm

Relay 2 contacts 230V 50/60Hz 16A
Faston 6.3x0.8 mm

Relais 2 contacts 230V 50/60Hz 16A
Faston 6.3x0.8 mm

Relais 2 Kontakte 230V 50/60Hz 16A
Faston 6.3x0.8 mm

376016
i Zoccolo relé
Socket relay
Borne relais
Halter relais

MA2609500 Mareno

61



Componenti elettrici
Electrical Parts
Composants Electriques
Elektrokomponenten

Microinterruttori Microinterrupteurs
Microswitches Mikroschalter

435262 1267300 Mareno

Microinterruttore a pulsante 16A 250V T125°C MA1267300
attacco M10x12 mm

n

£

Snap action microswitch 16A 250V T125°C
fitting M10x12 mm

Microinterrupteur a pussoir 16A 250V T125°C
connexion M10x12 mm

Mikroschalter 16A 250V T125°C
Anschluss M10x12 mm

375250 MA1037312900 Mareno

Microinterrutore con perno 16A 250V
attacco Faston maschio 6,3mm

Microswitch type xp52 250v 16(3)at8
Micro-interrupteur type xp52 250v 1
Mikroschalter type xp52 250v 16(3)a

450068
Q Microinterruttore c/leva 66 mm
. Microswitch w/lever 66 mm
% Microinterrupteur a/levier L=66 mm
Mikroschalter w/hebel 66 mm

MA1037304200 Mareno

340392 . 1037111300 Mareno
l\ J Microinterruttore a pulsante con leva 7x43 mm
\\\
-

16(6)A 250V T85°C; terminali 6,35x0,8

Snap action Microswitch with lever 7x43 mm
16(6)A 250V T85°C; terminals 6,35x0,8 mm

Microinterrupteur a pussoir avec levier 7x43 mm
16(6)A 250V T85°C; cosse 6,35x0,8 mm

Microschalter mit Hebel 7x43 mm
16(6)A 250V T85°C; Anschluss 6,35x0,8

435132 . 1037307700 Mareno
Interruttore fine corsa a rotella 240V 10A MA1037307700

Limit switch with wheel 240V 10A

Interrupteur de position 240V 10A

Positionsschalter 240V 10A

450069
——-\ Microinterruttore magnetico NO 250V 0,04A E5101V

cavo L=1000 mm
ﬂ

MA5169100 Mareno

Magnetic microswitch E5101V
cable L=1000 mm

Microinterrupteur magnétique E51101V
cable L=1000 mm

Magnetschalter magnétique E51101V
cable L=1000 mm

62



Componenti elettrici

Electrical Parts

Composants Electriques

Elektrokomponenten

Morsettiere
Terminal Boards

435420

SR
- e

336554

’

439982

Pressostati

Pressure Switches

375423

375422

Morsettiera 2 poli in steatite

per cavo max 10 mmgq; portata 57A/450V; dim. 26x22xh18 mm

2-pole steatite terminal board

for cable max 10 sq.mm; capacity 57A/450V; dim. 26x22xh18 mm

Boite a bornes 2 péles en stéatite

pour cable max 10 sq.mm; capacité 57A/450V; dim. 26x22xh18 mm

Klemmenbrett 2 poli

fur kabel max 10 mmq; Kapazitat 57A/450V; dim. 26x22xh18 mm

Morsettiera 3 poli 6 mmq

portata 450V 40A; Tmin-max -5/+150°C; faston 6,3x0,8 mm

Terminal board 3-poles 6 mmq

capacity 450V 40A; Tmin-max -5/+150°C; faston 6,3x0.8 mm

Boite a bornes 3 poli 6 mmq

capacité 450V 40A Tmin-max -5/+150°C; cosse 6,3x0,8 mm

Klemmenbrett 3 poli 6 mmq

kapazitat 450V 40A; Tmin-max -5/+150°C; Flachstecker 6,3x0.8

mm

Morsettiera 6 poli 6 mmq con ponti montati
portata 450V 40A; Tmin-max -5/+150°C; faston 6,3x0,8 mm

Terminal board 6-poles cable sq.mm 6 with bypass installed
capacity 450V 40A; Tmin-max -5/+150°C; faston 6,3x0,8 mm

Boite a bornes 6 poles pour cable 6 mmq avec ponts installés
capacité 450V 40A Tmin-max -5 / +150°C; cosse 6,3x0,8 mm

Klemmenbrett 6-polig FV122/852 mit montierten Briicken
kapazitat 450V 40A Tmin-max -5/+150°C; Flachstecker 6,3x0,8 mm

Pressostato 1 livello 230-260
Pressure switch 1 level 230-260
Pressostat 1 niveau 230-260
Druckschalter 1-Neveau 230-260

Pressostato 1 livello 340/200 mm
Pressure switch 1 level 340/200 mm
Pressostat 1 niveau 340/200 mm
Druckschalter 1-Neveau 340/200 mm

Pressostato acqua -1+1bar 1/2"
Water pressure switch -1+1bar 1/2"
Pressostat eau -1+1bar 1/2"
Druckwaechter -1+1bar 1/2"

1037117600
MA1037117600

MA1037117300

1037104000
CR0588170

CR0585951

MA1037308700

CR0587800

Boites a bornes
Terminal

Mareno

Mareno

Mareno

Pressostats
Druckschalter

Mareno

Mareno

Mareno

63



Componenti elettrici
Electrical Parts
Composants Electriques
Elektrokomponenten

Pressostati Pressostats
Pressure Switches Druckschalter
375704 CR0731840 Mareno

Supporto pressostato
Pressostat support
Support puor pressostat
Halterung fiir druckwachter

L/

375831 CR0589880 Mareno
Tubo per pressostato CR0589881
A @ 6x85 mm; dim. 175x135 mm
Pressostat pipe

Pressostat tuyau
Druckwaechter leitung

Timer Programmateurs
Timers Timer
S0 - MA2368400 Mareno
vy el Timer di sbrinamento
i ( 1 FIBER P21 V.220/50HZ
. ' Defrosting timer

FIBER P21 V.220/50HZ
Timer de degivrage

FIBER P21 V.220/50HZ
Abtauuhr

FIBER P21 V.220/50HZ

450318
— Timer di sbrinamento
P255J02R

MA2477100 Mareno

B~

Defrosting timer
P255J02R

Timer de degivrage
P255J02R

Abtauuhr
P255J02R

450313 MA1031006400 Mareno
Timer meccanico @ 53 mm 0-60'

6x4,6 mm

Timer @ 53 mm 0-60'
shaft 6x4,6 mm

Timer @ 53 mm 0-60'
axe 6x4,6 mm

Zeitschaltuhr @ 53 mm 0-60'
acshe 6x4,6 mm

64



Componenti elettrici

Electrical Parts
Composants Electriques

Elektrokomponenten

Timer Programmateurs
Timers Timer
450314 MA1037103400 Mareno

% Timer 0-60' 250V 16A

albero & 6x4,6mm

Timer 0-60' 250V 16A
shaft @ 6x4,6mm
Timer 0-60' 250V 16A
axe @ 6x4,6mm
Zeitschaltuhr 0-60' 250V 16A
acshe @ 6x4,6mm

45031‘2 MA5151600 Mareno

Timer camme 3
Sesm 60 min 24V 50Hz

Timer chambers 3
60 min 24V 50Hz

Minuterie chambres 3
60 min 24V 50Hz

Timer Kammern 3
60 min 24V 50Hz

45031 7_\\ MA2971100 Mareno

Timer P25 camme 3
60 min 220V 50HZ

Timer P25 chambers 3
60 min 220V 50HZ

Minuterie P25 chambres 3
60 min 220V 50HZ

Timer P25 Kammern 3
60 min 220V 50HZ

Ventilatori Ventilateurs
Fans Lifter

439196 MACM250700 Mareno

Ventilatore compatto 80x80x38 mm - 10W 230V 50-60Hz
cavo L=320 mm fili spellati; 2700 rpm; cuscinetti a sfera

Compact fan 80x80x38 mm - 10W 220-240V 50-60Hz
cable L=320 mm; 2700 rpm; ball bearing

Ventilateur compact 80x80x38 mm - 10W 220-240V 50-60Hz
cable L=320 mm; 2700 rpm; roulement a billes

Axiallifter 80x80x38 mm - 10W 220-240V 50-60Hz
Kabel 2,8x0,5 mm; 2700 rpm; Kugellager

MACM303000 Mareno

Ventilatore compatto 120x120x38 mm - 20W 220-240V 50/60Hz
senza cavo; attacco faston 2,8x0,5 mm; 2550 rpm; cuscinetti a
sfera

Compact fan 120x120x38 mm - 20W 220-240V 50/60Hz
no cable; faston connection 2,8x0,5 mm; 2550 rpm; ball bearing

Ventilateur compact 120x120x38 mm - 20W 220-240V 50/60Hz
sans cable; conn. cosses 2,8x0,5 mm; 2550 rpm; roulement a billes

Axialliifter 120x120x38 mm - 20W 220-240V 50/60Hz
ohne kable; flachstecker 2,8x0,5 mm; 2550 rpm; Kugellager

65



Componenti elettrici
Electrical Parts

Composants Electriques

Elektrokomponenten

Ventilatori
Fans

435411

435265

450341

450084

312224

66

Ventilatore tangenziale 17W 230V 50Hz - @ 45x120 mm
portata aria 80 mc/h, 2250 rpm; motore DX

Tangential fan 17W 230V 50Hz - @ 45x120 mm
air flow 80 gm/h, 2250 rpm; DX motor

Ventilateur tangentiel 17W 230V 50Hz - @ 45x120 mm
flux 80 mc/h, 2250 rpm; DX motor

Querstromliifter 17W 230V 50Hz - @ 45x120 mm
kapazitat 80 mc/h, 2250 rpm

Ventilatore tangenziale 32W 230V 50Hz - @ 60x180 mm

portata aria 165 mc/h - 1800 giri/min; Tmax 60°C; motore SX att.

Faston
Tangential fan 32W 230V 50Hz - @ 60x180 mm

air flow rate 165 mc/h - 1800 rpm; Tmax 60°C; motor SX; faston

Ventilateur tangentiel 32W 230V 50Hz - @ 60x180 mm

flux aire 165 mc/h - 1800 rpm; Tmax 60°C; moteur SX cosse

Querstromliifter 32W 230V 50Hz - @ 60x180 mm

Luftstrom 165 mc/h -Motordrehzahl 1800 rpm; Tmax 60°C; SX

Motor mit anschluss faston

Ventilatore tangenziale 45W 230V 50/60Hz - @ 60 mm
temperatura di esercizio -30+100°C

Tangential fan 45W 230V 50/60Hz - @ 60 mm
working temperature -30+100°C

Ventilateur tangentiel 45W 230V 50/60Hz - @ 60 mm
temperature de travail -30+100°C

Querstromlifter 45W 230V 50/60Hz - @ 60 mm
Betriebstemperatur -30+100°C

Motore pentavalente 5W
230V 50/60Hz - 1300 rpm; cavo L=500 mm

Pentavalent motor 5W
230V 50/60Hz - 1300 rpm; cable L=500 mm

Moteur multifixation 5W
230V 50/60Hz - 1300 rpm; cable L=500 mm

Befestigungsoptionen 5W
230V 50/60Hz - 1300 rpm; kabel L=500 mm

Motore pentavalente EBM 10W

230/240V 50/60Hz - 1300/1550 rpm; cavo L= 360 mm; 5 diversi tipi

di fissaggio
Pentavalent motor EBM 10W

230/240V 50/60Hz - 1300/1550 rpm; with cable L=360 mm; 5

different kind of fittings
Moteur multifixation EBM 10W

230/240V 50/60Hz -1300/1550 rpm; avec cable L=360 mm; 5

differentes possibilités d'accrochage
Befestigungsoptionen EBM 10W

230/240V 50/60Hz -1300/1550 rpm; mit kable L=360 mm;5

verschiedene Arten von Armaturen

MA2590900

25320599
MA25320599

MA1215500

MA25315199

25314399
25315399
MA25314399

Ventilateurs
Lifter

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti elettrici

Electrical Parts

Composants Electriques

Elektrokomponenten

Ventilatori
Fans

312225

435245

‘r‘ t

338236

450343

Piastre elettriche
Electric Hot Plates

450111

Motore pentavalente EBM 16W - hight quality
230/240V 50/60H - 1300/1550 rpm; con cavo da 1000 mm; 5 diversi
tipi di fissaggio

Pentavalent motor EBM 16W - hight quality
230/240V 50/60H - 1300/1550 rpm - with cable da 1000 mm; 5
different kind of fittings

Moteur multifixation EBM 16W - hight quality
230/240V 50/60H - 1300/1550 rpm - avec cable L= 1000 mm; 5
differentes possibilités d'accrochage

Befestigungsoptionen EBM 16W - hight quality
230/240V 50/60H - 1300/1550 rpm; mit kabel da 1000 mm; 5
verschiedene Arten von Armaturen

Ventilatore 40W 220V 50Hz + ventola
ventola @ 150 mm (vedi anche cod.417103 ingombro ridotto)

Axial fan 40W 230V 50Hz + blade
Fan blade @ 150 mm (see also cod.417103 save spacing)

Ventilateur axial 40W 230V 50Hz + hélice
hélice @ 150 mm (voir aussi code 417103 encomb. reduit)

Liifter 40W 220V 50Hz 30 mm + Liifterrad
Lufterrad @ 150 mm (see also cod.417103 save spacing)

Ventola aspirante @ 230 - 28°
Fan blade @ 230 - 28°
Hélice aspiration @ 230 - 28°
Liifterrad @ 230 - 28°

Ventola aspirante @ 250 - 28°
Fan blade @ 250 - 28°
Hélice aspiration @ 250 - 28°
Liifterrad @ 250 - 28°

Piastra elettrica @ 180 mm - 1500W 230V con protettore
Electric hot plate @ 180 mm - 1500W 230V with protector
Plaque électrique @ 180 mm - 1500W 230V avec protecteur
Kochplatte @ 180 mm - 1500W 230V mit protektor

Piastra elettrica @ 180 mm - 2000W 230V con protettore
Electric hot plate @ 180 mm - 2000W 230V with protector
Plaque électrique @ 180 mm - 2000W 230V avec protecteur
Kochplatte @ 180 mm - 2000W 230V mit protektor

Ventilateurs

Lufter
12214099 Mareno
25314099
MA25314099
1037300300 Mareno
MA1037300300
MA25315699 Mareno
MA25315599 Mareno

Plaques électriques

Kochplatten
MA1839813 Mareno
CM059900 Mareno

MACMO059900

67



Componenti elettrici
Electrical Parts
Composants Electriques
Elektrokomponenten

Piastre elettriche Plaques électriques
Electric Hot Plates Kochplatten
450112 1641500 Mareno
Piastra elettrica @ 220 mm - 2000W 230V con protettore 1647013
Electric hot plate @ 220 mm - 2000W 230V with protector MA1037039100
Plaque électrique @ 220 mm - 2000W 230V avec protecteur
Kochplatte @ 220 mm - 2000W 230V mit protektor
MA1832313 Mareno
Piastra elettrica @ 220 mm - 2600W 230V
Electric hot plate @ 220 mm - 2600W 230V
Plaque électrique @ 220 mm - 2600W 230V
Kochplatte @ 220 mm - 2600W 230V
MA1712900 Mareno
Piastra elettrica 220x220 mm - 2600W 230V MA1712913
Electric hot plate 220x220 mm - 2600W 230V
Plaque électrique 220x220 mm - 2600W 230V
Kochplatte 220x220 mm - 2600W 230V
432270 1937100 Mareno
Piastra elettrica 300x300 mm - 3000W 230V con protettore MA1340800
Electric hot plate 300x300 mm - 3000W 230V with protector
Plaque électrique 300x300 mm - 3000W 230V avec protecteur
Kochplatte 300x300 mm - 3000W 230V mit protektor
427475 MA1937200 Mareno
Piastra elettrica 300x300 mm - 3000W 400V con protettore
Electric hot plate 300x300 mm - 3000W 400V with protector
Plaque électrique 300x300 mm - 3000W 400V avec protecteur
Kochplatte 300x300 mm - 3000W 400V mit protektor
432335 1340900 Mareno
3 Piastra elettrica 300x300 mm - 4000W 230V con protettore 1937300
Electric hot plate 300x300 mm - 4000W 230V with protector MA1937300
Plaque électrique 300x300 mm - 4000W 230V avec protecteur
Kochplatte 300x300 mm - 4000W 230V mit protektor
432320 MA1937400 Mareno
; Piastra elettrica 300x300 mm - 4000W 400V con protettore
Electric hot plate 300x300 mm - 4000W 400V with protector
Plaque électrique 300x300 mm - 4000W 400V avec protecteur
Kochplatte 300x300 mm - 4000W 400V mit protektor
CR0419950 Mareno

Piastra radiante infrarosso 2400W 230V
dim. 230x230x40 mm, cavo L=700

Electric infrared hot plate 2400W 230V
dim. 230x230x40 mm, cable L=700

Plaque électrique infrarouge 2400W 230V
dim. 230x230x40 mm, cable L=700

Kochplatte 2400W 230V
dim. 230x230x40 mm, kabel L=700

68



Componenti elettrici
Electrical Parts
Composants Electriques

Elektrokomponenten

Piastre elettriche
Electric Hot Plates

374957
: Piastra radiante infrarosso @ 300 mm - 3400W 230V
senza staffe di fissaggio

Electric infrared hot plate @ 300 mm - 3400W 230V
without fixing brackets

Plaque électrique infrarouge @ 300 mm - 3400W 230V
sans supports

Kochplatte @ 300 mm - 3400W 230V
ohne klammer

Fusibili, Condensatori, Filtri RFI
Fuses, Capacitors, RFI Filters

312599
Fusibile @ 5x20 mm 1A 250V ritardato
% Fuse @ 5x20 mm 1A 250V slow
Fusible @ 5x20 mm 1A 250V lent
Sicherung @ 5x20 mm 1A 250V langsam

700317

Portafusibile per barra DIN - per filo 10 mmq
Fuse holder for DIN bar - for cable 10 sq.mm
Fusiblecartes pour DIN - cable 10 mmq
Scherungenhalter fiir DIN - kabel 10 mmq

311281
Filtro RFI
0,47uF(X2)+2x0,01uF(Y2) 0,68MOhm, con cavetti
! Rif filter
0,47uF(X2)+2x0,01uF(Y2) 0,68MOhm, with cables
Filtre RFI
0,47uF(X2)+2x0,01uF(Y2) 0,68MOhm, avec cables
Funk-entstoerfilter
0,47uF(X2)+2x0,01uF(Y2) 0,68MOhm
Motori
Motors
375291

o Motoriduttore brasiera 120W 0,16HP 230V 1,3A 50Hz
* Gear motor 120W 0,16HP 230V 1,3A 50Hz
Motoréducteur 120W 0,16HP 230V 1,3A 50Hz
Getriebemotor 120W 0,16HP 230V 1,3A 50Hz

374618

Attuatore lineare brasiera
Actuator

Moteur de command
Stellmotor

Plaques électriques
Kochplatten

CR0509620 Mareno

Fusibles, Condensateurs, Filtres RFI
Sicherungen, Kondensatoren und Entstorfi

MA2957500 Mareno

20802199 Mareno

1984000 Mareno

MA1984000
Moteurs
Motoren

MACMO056300 Mareno

CR0684360 Mareno

69



Componenti elettrici
Electrical Parts
Composants Electriques

Elektrokomponenten

Resistenze
Heating Elements

450183
g Resistenza boiler 3400W 230V
L=437 mm; flangia 83x83 mm - attacco cavo

Boiler heating element 3400W 230V
L=437 mm; flange 83x83 mm - connection cable
Résistance surchauffeur 3400W 230V
L=437 mm; bride 83x83 mm - raccord cables
Heizkorper boiler 3400W 230V
L=437 mm; Flancsh 83x83 mm - Anschluss kabel
450195
N Resistenza boiler 7600W 230V
L=590 mm; flangia 83x83 mm - attacco cavo

Boiler heating element 7600W 230V

L=590 mm; flange 83x83 mm - connection cable
Résistance surchauffeur 7600W 230V

L=590 mm; bride 83x83 mm - raccord cables

Heizkorper boiler 7600W 230V
L=590 mm; Flancsh 83x83 mm - Anschluss kabel

374574
Resistenza boiler 10500W 400V
L=585 mm; flangia 83x83 mm - cavo L=700 mm; con O-ring
) Boiler heating element 10500W 400V
L=585 mm); flange 83x83 mm - cable L=700 mm; with O-ring
Résistance surchauffeur 10500W 400V
L=585 mm; bride 83x83 mm - cables L=700 mm; avec O-ring
Heizkorper boiler 10500W 400V
L=585 mm; Flancsh 83x83 mm - kabel L=700 mm; mit O-ring
323663

Resistenza boiler 10500W 230V
L=580 mm; flangia 92x92 mm Jint. 59 mm; cavo L=750 mm

/

Boiler heating element 10500W 230V
L=580 mm; flange 92x92 mm Jint. 59 mm; cable L=750 mm

Résistance surchauffeur 10500W 230V
L=580 mm; bride 92x92 mm dint. 59 mm; cables L=750 mm

Heizkorper boiler 10500W 230V
L=580 mm; Flancsh 92x92 mm @int. 59 mm; kabel L=750 mmm

374502
Resistenza boiler 260W 230V

\ L=230 mm; flangia @ 43 attachi faston 6,3 - con guarnizione in fibra

Boiler heating element 260W 230V
L=230 mm; flange @ 43 faston 6,3 - with fiber gasket

Résistance surchauffeur 260W 230V
L=230 mm; bride & 43 faston 6,3 - avec fibre joint

Heizkorper boiler 260W 230V
L=230 mm; Flancsh @ 43 faston 6,3 - mit fiberdichtung

70

MACM183900

MACM182300

CR0589130R

CR0735400

CR0735400R

CR0682160R

Résistances
Heizkorper

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti elettrici

Electrical Parts

Composants Electriques

Elektrokomponenten

Resistenze
Heating Elements

450194

4502&

450148

Xy

450149

450151

P

Resistenza 750W 230V
dim. 483x64 mm - flangia 100x22 mm

Heating element 750W 230V
dim. 483x64 mm - flange 100x22 mm

Resistance 750W 230V
dim. 483x64 mm - bride 100x22 mm

Heizkorper 750W 230V
dim. 483x64 mm - Flancsh 100x22 mm

Resistenza 900W 240V
dim. 295x88 mm - flangia 34x24 mm

Heating element 900W 240V
dim. 295x88 mm - flange 34x24 mm

Resistance 900W 240V
dim. 295x88 mm - bride 34x24 mm

Heizkorper 900W 240V
dim. 295x88 mm - Flancsh 34x24 mm

Resistenza 1000W 220V
dim. 557x132 mm - flangia 175x32 mm

Heating element 1000W 220V
dim. 557x132 mm - flange 175x32 mm

Resistance 1000W 220V
dim. 557x132 mm - bride 175x32 mm

Heizkorper 1000W 220V
dim. 557x132 mm - Flancsh 175x32 mm

Resistenza 1000W 230V
dim.420x60 mm - flangia 100x22 mm

Heating element 1000W 230V
dim.420x60 mm - flange 100x22 mm

Resistance 1000W 230V
dim.420x60 mm - bride 100x22 mm

Heizkorper 1000W 230V
dim.420x60 mm - Flancsh 100x22 mm

Resistenza 1000W 230V
dim. 555x63 mm - flangia 100x22 mm

Heating element 1000W 230V
dim. 555x63 mm - flange 100x22 mm

Resistance 1000W 230V
dim. 555x63 mm - bride 100x22 mm

Heizkorper 1000W 230V
dim. 555x63 mm - Flancsh 100x22 mm

MA1890600

MA59741

MA1890500

MA1037041613

MACM018102

Résistances
Heizkorper

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

71



Componenti elettrici
Electrical Parts

Composants Electriques

Elektrokomponenten

Resistenze
Heating Elements

450150

=S

450153

S

450154

\/;

450156

375494

=

Resistenza 1000W 230V
dim. 295x85 mm - attacco M14x1 mm

Heating element 1000W 230V

dim. 295x85 mm - connection M14x1 mm
Resistance 1000W 230V

dim. 295x85 mm - raccord M14x1 mm

Heizkorper 1000W 230V
dim. 295x85 mm - Anschluss M14x1 mm

Resistenza 1200W 230V
dim. 346x342 mm - flangia 100x22 mm - FOE-60M

Heating element 1200W 230V
dim. 346x342 mm - flange 100x22 mm - FOE-60M

Resistance 1200W 230V
dim. 346x342 mm - bride 100x22 mm - FOE-60M

Heizkorper 1200W 230V
dim. 346x342 mm - Flancsh 100x22 mm - FOE-60M

Resistenza 1300W 220V
dim. 428x80x66 mm - attacco M4

Heating element 1300W 220V
dim. 428x80x66 mm - connection M4

Resistance 1300W 220V
dim. 428x80x66 mm - bride M4

Heizkorper 1300W 220V
dim. 428x80x66 mm - Anschluss M4

Resistenza 1300W 230V
dim. 405x85x100 mm - attacco M4 - FTE 700

Heating element 1300W 230V

dim. 405x85x100 mm - connection M4 - FTE 700
Resistance 1300W 230V

dim. 405x85x100 mm - raccord M4 - FTE 700

Heizkorper 1300W 230V
dim. 405x85x100 mm - Anschluss M4 - FTE 700

Resistenza 1300W 230V
dim: 500x80x80 mm - attacco M4 - FTE

Heating element 1300W 230V
dim: 500x80x80 mm - connection M4 - FTE

Resistance 1300W 230V
dim: 500x80x80 mm - raccord M4 - FTE

Heizkorper 1300W 230V
dim: 500x80x80 mm - Anschluss M4 - FTE

MA1037039513

MA1037302400

MA892800

MA1941800

MA1037300713

Résistances
Heizkorper

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti elettrici
Electrical Parts

Composants Electriques

Elektrokomponenten

Resistenze
Heating Elements

450155

5=

450157

S

450158

=

450159

y

450160

%

Resistenza 1300W 230V
dim. 280x150x40 mm - Faston 6,3 mm

Heating element 1300W 230V
dim. 280x150x40 mm - Faston 6,3 mm

Resistance 1300W 230V
dim. 280x150x40 mm - Faston 6,3 mm

Heizkorper 1300W 230V
dim. 280x150x40 mm - Faston 6,3 mm

Resistenza 1350W 230V
dim. 460x95mm - attacco M4

Heating element 1350W 230V
dim. 460x95mm - connection M4

Resistance 1350W 230V
dim. 460x95mm - raccord M4

Heizkorper 1350W 230V
dim. 460x95mm - Anschluss M4

Resistenza 1400W 240V
dim. 583x50x36 mm - attacco M5

Heating element 1400W 240V
dim. 583x50x36 mm - connection M5

Resistance 1400W 240V
dim. 583x50x36 mm - raccord M5

Heizkorper 1400W 240V
dim. 583x50x36 mm - Anschluss M5

Resistenza 1500W 230V
dim. 497x90 mm - flangia 124x30 mm

Heating element 1500W 230V
dim. 497x90 mm - flange 124x30 mm

Resistance 1500W 230V
dim. 497x90 mm - bride 124x30 mm

Heizkorper 1500W 230V
dim. 497x90 mm - Flancsh 124x30 mm

Resistenza 1600W 230V

dim. 417x 87x90 mm - attacco M5 - FRY-TOP 70

Heating element 1600W 230V

dim. 417x 87x90 mm - connection M5 - FRY-TOP 70

Resistance 1600W 230V

dim. 417x 87x90 mm - raccord M5 - FRY-TOP 70

Heizkorper 1600W 230V

dim. 417x 87x90 mm - Anschluss M5 - FRY-TOP 70

MA1037301713

MA1037317700

MA167622

MA1634100

MACM164800

Résistances
Heizkorper

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

73



Componenti elettrici
Electrical Parts

Composants Electriques

Elektrokomponenten

Resistenze
Heating Elements

4501863
450162
\.\
\\.
45016
450167

=
==

450168

74

Resistenza 1800W 230V
dim. 495x90 mm - flangia 125x30 mm - BAGNOMARIA

Heating element 1800W 230V
dim. 495x90 mm - flange 125x30 mm - BAGNOMARIA

Resistance 1800W 230V
dim. 495x90 mm - bride 125x30 mm - BAGNOMARIA

Heizkorper 1800W 230V
dim. 495x90 mm - Flancsh 125x30 mm - BAGNOMARIA

Resistenza 1800W 230V
dim. 486x83x30 mm - attacco M12x1

Heating element 1800W 230V
dim. 486x83x30 mm - connection M12x1

Resistance 1800W 230V
dim. 486x83x30 mm - raccord M12x1

Heizkorper 1800W 230V
dim. 486x83x30 mm - Anschluss M12x1

Resistenza 1850W 240V
dim. 355x38x287 mm - attacco Faston 6,3

Heating element 1850W 240V
dim. 355x38x287 mm - connection Faston 6,3

Resistance 1850W 240V
dim. 355x38x287 mm - raccord Faston 6,3

Heizkorper 1850W 240V
dim. 355x38x287 mm - Anschluss Faston 6,3

Resistenza 1900W 230V
dim. 585x90x80mm - FTE 900

Heating element 1900W 230V
dim. 585x90x80mm - FTE 900

Resistance 1900W 230V
dim. 585x90x80mm - FTE 900

Heizkorper 1900W 230V
dim. 585x90x80mm - FTE 900

Resistenza 2000W 220V
dim. 600x80x70 mm - attacco M4

Heating element 2000W 220V
dim. 600x80x70 mm - connection M4

Resistance 2000W 220V
dim. 600x80x70 mm - raccord M4

Heizkorper 2000W 220V
dim. 600x80x70 mm - Anschluss M4

MA1634200

MA1037311315

MA132522

MA1941900

MA1029200

Résistances
Heizkorper

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti elettrici
Electrical Parts
Composants Electriques
Elektrokomponenten

Resistenze Résistances
Heating Elements Heizkorper
450170

MA1879000 Mareno
ﬂ ” Resistenza 2000W 230V
U U [ dim. 270x242x44 mm - attacco 1/4"
o™ Heating element 2000W 230V
dim. 270x242x44 mm - connection 1/4"

Resistance 2000W 230V
dim. 270x242x44 mm - raccord 1/4"

Heizkorper 2000W 230V
dim. 270x242x44 mm - Anschluss 1/4"

. MA1037041200 Mareno
Resistenza 2000W 230V MA1037316100
dim. 430x165 mm - flangia 100x22 mm - SME62M
Heating element 2000W 230V
dim. 430x165 mm - flange 100x22 mm - SME62M
Resistance 2000W 230V
dim. 430x165 mm - bride 100x22 mm - SME62M
Heizkorper 2000W 230V
dim. 430x165 mm - Flancsh 100x22 mm - SME62M
450171 MA1634300 Mareno
Resistenza 2100W 220V
dim. 500x90 mm - flangia 124x30 mm
Heating element 2100W 220V
dim. 500x90 mm - flange 124x30 mm
Resistance 2100W 220V
dim. 500x90 mm - bride 124x30 mm
Heizkorper 2100W 220V
dim. 500x90 mm - Flancsh 124x30 mm
450173 MACM164900 Mareno
Resistenza 2200W 230V
\j dim. 570x110x90 mm - attacco M5 - FRY-TOP 900
Heating element 2200W 230V
dim. 570x110x90 mm - connection M5 - FRY-TOP 900
Resistance 2200W 230V
dim. 570x110x90 mm - raccord M5 - FRY-TOP 900
Heizkorper 2200W 230V
dim. 570x110x90 mm - Anschluss M5 - FRY-TOP 900
375528 CR0582840 Mareno

Resistenza 2500W 250V
\5 dim. 63x85x110 mm; vite TE M5 CH8; attacco faston 6.3x0.8 mm
Heating element 2500W 250V
dim. 63x85x110 mm; screw TE M5 CH8; faston 6.3x0.8 mm

Résistence 2500W 250V
dim. 63x85x110 mm; vis TE M5 CHS8; faston 6.3x0.8 mm

Heizkorper 2500W 250V
dim. 63x85x110 mm; schraube TE M5 CHS; faston 6.3x0.8 mm

75



Componenti elettrici
Electrical Parts

Composants Electriques

Elektrokomponenten

Resistenze
Heating Elements

450178
/

i <\ \\\\\\ R
XN
<§§§5§J{/

ﬁgia;é

450179

375514

450184

/4

76

Resistenza 2600W 230V
dim. 355x360 mm - flangia 100x22 mm - FOE-60M

Heating element 2600W 230V

dim. 355x360 mm - flange 100x22 mm - FOE-60M
Resistance 2600W 230V

dim. 355x360 mm - bride 100x22 mm - FOE-60M

Heizkorper 2600W 230V
dim. 355x360 mm - Flancsh 100x22 mm - FOE-60M

Resistenza 2700W 240V
dim. 360x141x85 mm - attacco M4 - BRASIERA 70

Heating element 2700W 240V
dim. 360x141x85 mm - connection M4 - BRASIERA 70

Resistance 2700W 240V
dim. 360x141x85 mm - raccord M4 - BRASIERA 70

Heizkorper 2700W 240V
dim. 360x141x85 mm - Anschluss M4 - BRASIERA 70

Resistenza 3300W 230V
dim. 570x150 mm - FRY-TOP 90

Heating element 3300W 230V
dim. 570x150 mm - FRY-TOP 90
Resistance 3300W 230V
dim. 570x150 mm - FRY-TOP 90

Heizkorper 3300W 230V
dim. 570x150 mm - FRY-TOP 90

Resistenza 3300W 230V
dim. 180x420 mm; attacco con vite TE M5 - BRASIERA 700

Heating element 3300W 230V

dim. 180x420 mm; connection with screw TE M5 - BRASIERA 700
Résistance 3300W 230V

dim. 180x420 mm; connexion avec vis TE M5 - BRASIERA 700

Heizkoerper 3300W 230V
dim. 180x420 mm; Anschluss mit Schraube TE M5 - BRASIERA
700

Resistenza 3900W 240V
dim. 94x58 mm - attacco M4

Heating element 3900W 240V
dim. 94x58 mm - connection M4

Resistance 3900W 240V
dim. 94x58 mm - raccord M4

Heizkorper 3900W 240V
dim. 94x58 mm - Anschluss M4

MA1037302300

MA1686900

MACM165200

CR0732870

MA1878700

Résistances
Heizkorper

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti elettrici

Electrical Parts

Composants Electriques

Elektrokomponenten

Resistenze
Heating Elements

375535

===’ 0

450185

37551

374567

o

450189

Resistenza 4000W 230V
dim. 620x150 mm - con cavetto L=1000 mm

Heating element 4000W 230V
dim. 620x150 mm - with cable L=1000 mm

Resistance 4000W 230V
dim. 620x150 mm - avec cable L=1000 mm

Heizkorper 4000W 230V
dim. 620x150 mm - mit kabel L=1000 mm

Resistenza 4000W 230V
dim. 619x150 mm

Heating element 4000W 230V
dim. 619x150 mm

Resistance 4000W 230V
dim. 619x150 mm

Heizkorper 4000W 230V
dim. 619x150 mm

Resistenza 5000W 230V

dim.550x180 mm - flangia 170x30 mm - BRASIERA 900

Heating element 5000W 230V brasiera 900

dim.550x180 mm - flange 170x30 mm - BRASIERA 900

Resistance 5000W 230V brasiera 900

dim.550x180 mm - bride 170x30 mm - BRASIERA 900

Heizkorper 5000W 230V brasiera 900

dim.550x180 mm - Flancsh 170x30 mm - BRASIERA 900

Resistenza 5600W 230V

dim. 255x210 - flangia & 63 - cavo L=1300 mm - CUOCIPASTA 700

Heating element 5600W 230V

dim. 255x210 - flange @ 63 - cable L=1300 mm - Pasta cookers

700
Resistance 5600W 230V

dim. 255x210 - bride & 63 - cable L=1300 mm - CUISEURS A'

Pates 700
Heizkorper 5600W 230V

dim. 255x210 - Flancsh & 63 - kabel L=1300 mm - Nudelkocher

700

Resistenza 5670W 230V

dim. 292x225x26 mm; flangia & 44 mm; cavo L=460 mm; con

guarnizioni
Heating element 5670W 230V

dim. 292x225x26 mm; flange & 44 mm; cable L=460 mm; with

gasket
Resistance 5670W 230V

dim. 292x225x26 mm; bride @ 44 mm; L=460 mm; avec joint

Heizkorper 5670W 230V

dim. 292x225x26 mm - Flancsh @ 44 mm; kabel L=460 mm; mit

dichtung

CR0682150

MACM096301

CR0683221

CR0731030R

MA1870000R

Résistances
Heizkorper

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

7



Componenti elettrici
Electrical Parts
Composants Electriques
Elektrokomponenten

Resistenze
Heating Elements

450191

Resistenza 5850W 230V

dim. 530x295x90 mm - BRASIERA 90
Heating element 5850W 230V

dim. 530x295x90 mm - BRASIERA 90
Resistance 5850W 230V

dim. 530x295x90 mm - BRASIERA 90

Heizkorper 5850W 230V
dim. 530x295x90 mm - BRASIERA 90

MA1878800

375515 CR0684240
Resistenza 6350W 230V

dim. 550x310 mm - flangia 305x30 mm - BRASIERA 900

Heating element 6350W 230V for brasiera 900

dim. 550x310 mm - flange 305x30 mm - BRASIERA 900
Resistance 6350W 230V pour brasiera 900

dim. 550x310 mm - bride 305x30 mm - BRASIERA 900
Heizkorper 6350W 230V fiir brasiera 900

dim. 550x310 mm - Flancsh 305x30 mm - BRASIERA 900

450182

Resistenza 3400W 230V
L=430mm
' Heating element 3400W 230V
L=430mm
Resistance 3400W 230V
L=430mm

Heizkorper 3400W 230V
L=430mm

MA1878100

MA1869900R
Resistenza 8500W 240V

dim. 405x225x25 mm, cavo L=1200 mm, con guarnizioni, con
portabulbo - CUOCIPASTA 90

Heating element 8500W 240V
dim. 405x225x25 mm, cable L=1200 mm, with gasket, with
bulbholder - Pasta cookers 90

Resistance 8500W 240V
dim. 405x225x25 mm, cable L=1200 mm, avec joint, avec
portabulbo - CUISEURS A' Pates 90

Heizkorper 8500W 240V
dim. 405x225x25 mm, kabel L=1200 mm, mit dichtung, mit Tirbirne
- Nudelkocher 90

78

Résistances
Heizkorper

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti elettrici
Electrical Parts

Composants Electriques

Elektrokomponenten

Resistenze

Heating Elements

317067

450199

316886

450198

375524

Resistenza 8500W 230V
dim. 378x210 mm - cavo L=1300mm, con guarnizioni -
CUOCIPASTA 900

Heating element 8500W 230V
dim. 378x210 mm - cable L=1300mm, with gasket - Pasta cookers
900

Resistance 8500W 230V
dim. 378x210 mm - céble L=1300mm, avec joint - CUISEURS A'
Pates 900

Heizkorper 8500W 230V
dim. 378x210 mm - kabel L=1300mm, mit dichtung - Nudelkocher
900

Resistenza 9000W 230V
dim. 245x320 mm - cavo L=600 mm - CUOCIPASTA 60

Heating element 9000W 230V

dim. 245x320 mm - cable L=600 mm - Pasta cookers 60
Resistance 9000W 230V

dim. 245x320 mm - cable L=600 mm - CUISEURS A' Pates 60

Heizkorper 9000W 230V
dim. 245x320 mm - kabel L=600 mm - Nudelkocher 60

Resistenza 9000W 230V
dim. 330x290 mm - cavo L=1000 mm - CUOCIPASTA M60

Heating element 9000W 230V

dim. 330x290 mm - cable L=1000 mm - Pasta cookers M60
Resistance 9000W 230V

dim. 330x290 mm - cable L=1000 mm - CUISEURS A' Pates M60

Heizkorper 9000W 230V
dim. 330x290 mm - kabel L=1000 mm - Nudelkocher M60

Resistenza - 10500W 230/400V
dim. 300x235 mm - cavo L=500 mm - FRIGGITRICE 70

Heating element 10500W 230/400V

dim. 300x235 mm - cable L=500 mm - FRYER 70
Resistance 10500W 230/400V

dim. 300x235 mm - cable L=500 mm - FRITEUSES 70

Heizkorper 10500W 230/400V
dim. 300x235 mm - kabel L=500 mm - FRITTEUSEN 70

Resistenza 12000W 230V
dim. 385x210x30 mm Htot.=87 mm - attacco M54x1,5 mm

Heating element 12000W 230V

dim. 385x210x30 mm Htot.=87 mm - connection M54x1,5 mm
Resistance 12000W 230V

dim. 385x210x30 mm Htot.=87 mm - raccord M54x1,5 mm

Heizkorper 12000W 230V
dim. 385x210x30 mm Htot.=87 mm - Anschluss M54x1,5 mm

CR0582040
CR0582040R

MA1870100
MA1870100R

CR0688330R

MACMO032101R

CR0583860
CR0583860R

Résistances
Heizkorper

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

79



Componenti elettrici
Electrical Parts

Composants Electriques

Elektrokomponenten

Resistenze

Heating Elements

450161

450175

/

J

450176

450180
=
450181

80

|

J

[

Resistenza 16500W 230V
dim. 400x310 mm - attacco M54x1,5 mm - FRIGGITRICE 90

Heating element 16500W 230V
dim. 400x310 mm - connection M54x1,5 mm - FRYER 90

Resistance 16500W 230V
dim. 400x310 mm - raccord M54x1,5 mm - FRITEUSES 90

Heizkorper 16500W 230V
dim. 400x310 mm - Anschluss M54x1,5 mm - FRITTEUSEN 90

Resistenza 2300W 230V
dim. 210x66x316 mm - attacco M14x1,5 mm

Heating element 2300W 230V
dim. 210x66x316 mm - connection M14x1,5 mm

Resistance 2300W 230V
dim. 210x66x316 mm - raccord M14x1,5 mm

Heizkorper 2300W 230V
dim. 210x66x316 mm - Anschluss M14x1,5 mm

Resistenza 2400W 230V
dim. 212x74x310 mm - attacco M14x1,5 mm

Heating element 2400W 230V
dim. 212x74x310 mm - connection M14x1,5 mm

Resistance 2400W 230V
dim. 212x74x310 mm - raccord M14x1,5 mm

Heizkorper 2400W 230V
dim. 212x74x310 mm - Anschluss M14x1,5 mm

Resistenza 3000W 220V
dim.350x55x330 mm - attacco M14x1,5 mm

Heating element 3000W 220V
dim.350x55x330 mm - connection M14x1,5 mm

Resistance 3000W 220V
dim.350x55x330 mm - raccord M14x1,5 mm

Heizkorper 3000W 220V
dim.350x55x330 mm - Anschluss M14x1,5 mm

Resistenza 3000W 230V
dim. 313x68x325 mm - attacco M14x1,5 mm

Heating element 3000W 230V
dim. 313x68x325 mm - connection M14x1,5 mm

Resistance 3000W 230V
dim. 313x68x325 mm - raccord M14x1,5 mm

Heizkorper 3000W 230V
dim. 313x68x325 mm - Anschluss M14x1,5 mm

MACMO032401R

MA1750000

MA1982700

MA1463900

MA1982800

Résistances
Heizkorper

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti elettrici
Electrical Parts
Composants Electriques

Elektrokomponenten

Resistenze
Heating Elements

450188
| Resistenza 5500W 230V
dim. 320x200x210 mm - flangia 115x30 mm

Heating element 5500W 230V

dim. 320x200x210 mm - flange 115x30 mm
Resistance 5500W 230V

dim. 320x200x210 mm - bride 115x30 mm
Heizkorper 5500W 230V

dim. 320x200x210 mm - Flancsh 115x30 mm
450190
Resistenza 5800W 230V

dim. 343x110x328 mm - attacco M14x1,5 mm

Heating element 5800W 230V
dim. 343x110x328 mm - connection M14x1,5 mm

Resistance 5800W 230V
dim. 343x110x328 mm - raccord M14x1,5 mm

Heizkorper 5800W 230V
dim. 343x110x328 mm - Anschluss M14x1,5 mm

450193

Resistenza 7250W 230V
dim. 330x194x212 mm - flangia 115x30 mm

Heating element 7250W 230V
dim. 330x194x212 mm - flange 115x30 mm

Resistance 7250W 230V
dim. 330x194x212 mm - bride 115x30 mm

Heizkorper 7250W 230V
dim. 330x194x212 mm - Flancsh 115x30 mm

374569

Resistenza 9000W 230V FQE 41/61
dim. 325x170x200 mm; raccordo & 1/4"; faston 6,3x0,8 mm -
FQE41/61

Heating element 9000W 230V FQE 41/61
dim. 325x170x200 mm; connection & 1/4"; faston 6,3x0,8 mm -
FQE41/61

Resistance eletrique 9000W 230V FQE 41/61
dim. 325x170x200 mm; raccord @ 1/4"; faston 6,3x0,8 mm -
FQE41/61

Heizkorper 9000W 230V FQE 41/61
dim. 325x170x200 mm; Anschluss & 1/4"; faston 6,3x0,8 mm -
FQE41/61

347041
Resistenza 2500W 230V
@ 180x195 mm; flangia 70x22 mm

Heating element 2500W 230V
@ 180x195 mm; flange 70x22 mm

Résistance 2500W 230V
@ 180x195 mm:; bride 70x22 mm

Heizkorper 2500W 230V
@ 180x195 mm; Flancsh 70x22 mm

MA1037039900
MA1037039915

MA1982900

MA1037301615

MA1037317200

1037300200
4330700
MA4330700

Résistances
Heizkorper

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

81



Componenti elettrici
Electrical Parts
Composants Electriques
Elektrokomponenten

Resistenze Résistances
Heating Elements Heizkorper
43225 7800400 Mareno

. g Resistenza 2500W 230V MA7800400

" J est. 190x45 mm; flangia 70x22 mm
Heating element 2500W 230V
J est. 190x45 mm; flange 70x22 mm

Résistance 2500W 230V
@ est. 190x45 mm; bride 70x22 mm

Heizkorper 2500W 230V
@ est. 190x45 mm; flansch 70x22 mm

450201

MA5152400 Mareno
: Resistenza 9000W 400V
@ 265x100 mm; flangia 125x25 mm
Heating element 9000W 400V

@ 265x100 mm; flange 125x25 mm

Resistance 9000W 400V

@ 265x100 mm; bride 125x25 mm
Heizkorper 9000W 400V

@ 265x100 mm; flansch 125x25 mm

352113

Resistenza boiler 6000W 230V

L=338 mm; flangia 83x83 mm; con portabulbo & 7,5 mm
Boiler heating element 6000W 230V

L=338 mm; flange 83x83 mm; with bulbholder @ 7,5 mm
Résistance sourchaffeur 6000W 230V

L=338 mm); bride 83x83 mm; avec portabulbo @ 7,5 mm

Heizkorper boiler 6000W 230V
L=338 mm; Flancsh 83x83 mm; mit Tlrbirne @ 7,5 mm

1037605500 Mareno

450204

Resistenza boiler 4500W 230V
\ L= 320 mm; flangia 73x73 mm attacchi faston 6,3
" Boiler heating element 4500W 230V
L= 320 mm; flange 73x73 mm faston 6,3
Résistance surchauffeur 4500W 230V
L= 320 mm; bride 73x73 mm faston 6,3

Heizkorper boiler 4500W 230V
L= 320 mm; Flancsh 73x73 mm faston 6,3

MA1037305400 Mareno

318285
M Resistenza boiler 9000W 230V
g1 L=340 mm; flangia 83x83 mm; con portabulbo & 7 mm
O Heating element 9000W 230V
L=340 mm; flange 83x83 mm; with bulbholder @ 7 mm

Résistance sourchaffeur 9000W 230V
L=340 mm; bride 83x83 mm; avec portabulbo @ 7 mm

Heizkorper 9000W 230V
L=340 mm; Flancsh 83x83 mm; mit Tlrbirne @ 7 mm

1037312700 Mareno



Componenti elettrici
Electrical Parts
Composants Electriques
Elektrokomponenten

Resistenze Résistances
Heating Elements Heizkorper
450207 MA1037303813 Mareno

Resistenza vasca 1800W 220V
\ dim. 330x82 mm - attacco M10x1

Tank heating element 1800W 220V

dim. 330x82 mm - connection M10x1
Résistance cuve 1800W 220V

dim. 330x82 mm - raccord M10x1
Tankheizkorper 1800W 220V

dim. 330x82 mm - Anschluss M10x1

450152 MA2476935 Mareno
Resistenza 105W 230V

dim. 408x250 mm - cavo L= 2500mm

Heating element 105W 230V
dim. 408x250 mm - cable L= 2500mm

Resistance 105W 230V

dim. 408x250 mm - cable L= 2500mm
Heizkorper 105W 230V

dim. 408x250 mm - kabel L= 2500mm

450147

Resistenza 365W 230V
@ dim. 435x133 mm - cavo L=1000 mm
Heating element 365W 230V
dim. 435x133 mm - cable L=1000 mm
Resistance 365W 230V
dim. 435x133 mm - cable L=1000 mm

Heizkorper 365W 230V
dim. 435x133 mm - kabel L=1000 mm

MA2475215 Mareno

MA2315200 Mareno
Resistenza 450W 220V

dim. 400x400 mm

Heating element 450W 220V
dim. 400x400 mm
Resistance 450W 220V
dim. 400x400 mm

Heizkorper 450W 220V
dim. 400x400 mm

446936

MACMO021600 Mareno
Ghiera 2" per friggitrice

Ring nut 2" for heating element fryers
Douille 2" pour resistance friteuses
Mutter 2" fiir heizkorper Fritteusen

375707 CR0586210 Mareno
Supporto resistenza cuocipasta 900

~ Support for heating element pasta cookers 900
Support pour resistance cuiseurs a pates 900

Halterung fiir heizkorper Nudelkocher 900

83



Componenti elettrici
Electrical Parts
Composants Electriques
Elektrokomponenten

Resistenze
Heating Elements

375108

Guarnizione resistenza
@ 33x44x2 mm
Heating element gasket
@ 33x44x2 mm
Joint de resistance
@ 33x44x2 mm
Dichtung heizkorper
@ 33x44%x2 mm

450005
Guarnizione resistenza
@ 40x45x4 mm

Heating element gasket
@ 40x45x4 mm

Joint de resistance
@ 40x45%x4 mm

Dichtung heizkorper
@ 40x45x4 mm

440556

) Boccola per resistenze
. @int. 40xh60 mm

Busching for heating elements
gint. 40xh60 mm

Bague pour resistance
dint. 40xh60 mm

Biichse fiir heizkorper
Jint. 40xh60 mm

374650
Boccola resistenza @int 58 mm
O Busching for heating elements @int 58 mm
Bague pour resistance @int 58 mm
Biichse fiir heizkérper int 58 mm
426683

Boccola blocca resistenza
Bushing for heating element locking
: Bague de blocage resistance

Biichse fiir heizkérper

374733

Chiave a compasso per flangia resistenza
Compass tool for heater flange
Compas ustensile pour resistance

Zirkelwerkzeug zu heizelementflansch

CR0682770

MA1814500

MA1814600

CR0582120

MA1815014

MA52185099

Résistances
Heizkorper

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti elettrici
Electrical Parts

Composants Electriques
Elektrokomponenten

Resistenze
Heating Elements

450206
Cavo riscaldante 43W 230V

\ L=3030 mm @ 4mm

Heating cable 43W 230V
L=3030 mm @ 4mm
Cable chauffant 43W 230V
L=3030 mm @ 4mm
Heizkabel 43W 230V
L=3030 mm @ 4mm
347594 _
Pt i Resistenza Infrarosso 400W 230V
M dim. 240x60 mm; per scaldapatate

Infrared Heating element 400W 230V
dim. 240x60 mm; for chip scuttle

Résistance infrarouge céramique 400W 230V
dim. 240x60 mm; pour chauffeuse pommes de terres

Heizkorper 400W 230V
dim. 240x60 mm; fir versenken

414935 _
_ et ' Resistenza Infrarosso 1000W 230V
g dim. 240x60 mm; per scaldapatate

Infrared Heating element 1000W 230V
dim. 240x60 mm; for chip scuttle

Résistance infrarouge céramique 1000W 230V
dim. 240x60 mm; pour chauffeuse pommes de terre

Heizkorper 1000W 230V
dim. 240x60 mm; fiir versenken

375511
Resistenza ECHFOIL 700W 230V

( : - dim.460x270 mm, cavo 1800 mm

Heating element ECHFOIL 700W 230V
dim.460x270 mm, cable 1800 mm

Resistance ECHFOIL 700W 230V
dim.460x270 mm, cable1800 mm

Heizkorper ECHFOIL 700W 230V
dim.460x270 mm, kabel 1800 mm

Commutatori e regolatori di energia
Commutators, Energy Regulators

444027
Commutatore 0-1 posizioni
g ' 16A 250V - perno mezzaluna & 6x4,6 mm

Commutators 0-1 position
16A 250V - D-shaft @ 6x4,6 mm

Commutateurs 0-1 potions
16A 250V - D-axe @ 6x4,6 mm

Schalter 0-1 positionen
16A 250V - Halbmondacshe & 6x4,6 mm

Résistances

Heizkorper
MA557622 Mareno
MA4344501 Mareno
1037317600 Mareno
MA1037317600
MA1037317601
MA4330600 Mareno

Commutateurs, Régulateurs d'energie
Schalter, Energieregler

MA1037035700 Mareno

85



Componenti elettrici
Electrical Parts
Composants Electriques
Elektrokomponenten

Commutatori e regolatori di energia Commutateurs, Régulateurs d'energie
Commutators, Energy Regulators Schalter, Energieregler
432329 1037313200 Mareno

Commutatore 0-2 posizioni MA1037313200
16A 250V - Tmax 150°C; perno mezzaluna & 6x4,6 mm

Commutators 0-2 position
16A 250V - Tmax 150°C; D-shaft & 6x4,6 mm

Commutateurs 0-2 potions
16A 250V - Tmax 150°C; D-axe & 6x4,6 mm

Schalter 0-2 positionen
16A 250V - Tmax 150°C; Halbmondacshe & 6x4,6 mm

432156

CR0686110 Mareno
Commutatore 0-2 posizioni
32A 250V - Tmax 150°C; perno mezzaluna & 6x4,6 mm
Commutators 0-2 position
32A 250V - Tmax 150°C; D-shaft @ 6x4,6 mm
Commutateurs 0-2 potions
32A 250V - Tmax 150°C; D-axe @ 6x4,6 mm
Schalter 0-2 positionen
32A 250V - Tmax 150°C; Halbmondacshe @ 6x4,6 mm
444116 MA1309000 Mareno
Commutatore 0-3 posizioni
16A 250V - perno mezzaluna & 6x4,6 mm
Commutators 0-3 position
16A 250V - D-shaft @ 6x4,6 mm
Commutateurs 0-3 potions
16A 250V - D-axe @ 6x4,6 mm
Schalter 0-3 positionen
16A 250V - Halbmondacshe @ 6x4,6 mm
431775 MA218111 Mareno
Commutatore 0-4 posizioni
16A 250V - Tmax 150°C; perno mezzaluna & 6x4,6 mm
Commutators 0-4 position
16A 250V - Tmax 150°C; D shaft @ 6x4,6 mm
Commutateur 0-4 potions
16A 250V - Tmax 150°C; D-axe @ 6x4,6 mm
Schalter 0-4 positionen
16A 250V - Tmax 150°C; Halbmondacshe & 6x4,6 mm
432488 2709600 Mareno
Commutatore 0-4 posizioni MA2709600

16A 250V; Tmax 150°C; perno mezzaluna & 6x4,6 mm

Commutators 0-4 position
16A 250V; Tmax 150°C; D-shaft @ 6x4,6 mm

Commutateurs 0-4 potions
16A 250V; Tmax 150°C; D-axe @ 6x4,6 mm

Schalter 0-4 positionen
16A 250V; Tmax 150°C; Halbmondachse & 6x4,6 mm

86



Componenti elettrici

Electrical Parts

Composants Electriques

Elektrokomponenten

Commutatori e regolatori di energia
Commutators, Energy Regulators

432319

374743

431687,

429074

5
o

Commutatore 0-4 posizioni

16A 250V - Tmax 150°C; perno mezzaluna @ 6x4,6 mm; foro

posteriore per termostato
Commutators 0-4 position

16A 250V - Tmax 150°C; D-shaft & 6x4,6 mm; back hole for

thermostat
Commutateurs 0-4 potions

16A 250V - Tmax 150°C; D-axe @ 6x4,6 mm; trou posterieur pour

thermostat
Schalter 0-4 positionen

16A 250V - Tmax 150°C; Halbmondachse @ 6x4,6 mm; bohrung fir

Thermostat

Commutatore 0-4 posizioni
perno mezzaluna 6x4,6 mm

Commutators 0-4 position
D -shaft 6x4,6 mm

Commutateurs 0-4 potions
D-axe 6x4,6 mm

Schalter 0-4 positionen
Halbmondachse 6x4,6 mm

Commutatore 0-4 posizioni
32A 250V; Tmax 150°C; perno mezzaluna & 6X4,6 mm

Commutators 0-4 position
32A 250V; Tmax 150°C; D -shaft @ 6X4,6 mm

Commutateurs 0-4 potions
32A 250V; Tmax 150°C; D-axe @ 6X4,6 mm

Schalter 0-4 positionen
32A 250V; Tmax 150°C; Halbmondachse @ 6X4,6 mm

Commutatore 0-4 posizioni

portata 32A 250V; Tmax 150°C; perno mezzaluna & 6x4,6 mm

Commutators 0-4 position
capacity 32A 250V; Tmax 150°C; D shaft @ 6x4,6 mm

Commutateur 0-4 potions
32A 250V; Tmax 150°C; D-axe & 6x4,6 mm

Schalter 0-4 potions
32A 250V; Tmax 150°C; Halbmondachse @ 6x4,6 mm

Commutatore 0-4 posizioni
16A 250V - perno mezzaluna @ 6x4,6 mm

Commutators 0-4 position
16A 250V - D-shaft @ 6x4,6 mm

Commutateur 0-4 potions
16A 250V - D-axe @ 6x4,6 mm

Schalter 0-4 potions
16A 250V - Halbmondachse @ 6x4,6 mm

Commutateurs, Régulateurs d'energie
Schalter, Energieregler

1037033200
218111
710300
MA710300

CR0581810

501400

MA501400

MA790700

MA1230100

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

87



Componenti elettrici
Electrical Parts
Composants Electriques
Elektrokomponenten

Commutatori e regolatori di energia Commutateurs, Régulateurs d'energie
Commutators, Energy Regulators Schalter, Energieregler
4441 MA2786800 Mareno

i Commutatore 0-5 posizioni MA2860500

Commutator 0-5 potions
Schalter 0-5 potions

I‘-I_. ‘ot B
4& Commutators 0-5 positions

432140 'y 1937800 Mareno
"‘, Commutatore 0-7 posizioni MA1937800

R \-*f ¥ 32A 250V Tmax 150°C; perno mezzaluna & 6x4,6 mm
A

'\\"( Commutator 0-7 positions

32A 250V Tmax 150°C; D-shaft @ 6x4,6 mm

Commutateur 0-7 positions
32A 250V Tmax 150°C; D-axe @ 6x4,6 mm

Schalter 0-7 Positionen
32A 250V Tmax 150°C; Halbmondachse @ 6x4,6 mm

4.3‘ L 1616100 Mareno
v Commutatore 0-7 posizioni MA1616100
ﬁ" ’ 16A 250V - perno mezzaluna & 6x4,6 mm
ad_gh
: Commutator 0-7 positions
16A 250V - D-shaft & 6x4,6 mm
Commutateur 0-7 positions
16A 250V - D-axe @ 6x4,6 mm
Schalter 0-7 Positionen
16A 250V - Halbmondachse @ 6x4,6 mm
315974 MACM293900 Mareno
Regolatore di energia doppio circuito 13A 230V
perno mezzaluna & 6x4,6 mm; Tmax 125°C
Energy regulator double circuit 13A 230V 50Hz
D-shaft @ 6x4,6 mm; Tmax 125°C
Régulateur d'énergie double circuit 13A 230V 50Hz
D-axe @ 6x4,6 mm; Tmax 125°C
Energieregler Drehrichtung 13A 230V 50Hz
Halbmondachse & 6x4,6 mm; Tmax 125°C
533018 . 1037035310 Mareno
- Regolatore di energia 13A 230V 1037108713
g portata contatti P2-4 e P1-2: portata contatti S1-S2: 0,6A/400V; 426710
LB perno mezzaluna @ 6x4,6 mm; Tmax 125°C CM189600
Energy regulator 13A 230V CM293900
contacts capacity P2-4 e P1-2: contacts capacity S1-S2: 0,6A/400V; MACM189600

D-shaft @ 6x4,6 mm; Tmax 125°C

Régulateur d'énergie 13A 230V
capacité contact P2-4 e P1-2: capacité contact S1-S2: 0,6A/400V;
D-axe @ 6x4,6 mm; Tmax 125°C

Energieregler 13A 230V
Kontakt Kapazitat P2-4 und P1-2: Kontakt Kapazitat S1-S2:
0,6A/400V; Halbmondachse @ 6x4,6 mm; Tmax 125°C

88



Componenti elettrici

Electrical Parts

Composants Electriques

Elektrokomponenten

Termostati
Thermostats

432391

AN

450274

'#_

7 e

450278
45028_0:
375776

Termostato da lavoro 1P 1P 30-90°C

capillare rivestito L=2000 mm; bulbo & 6x130 mm; perno a

mezzaluna @ 6x4,6 mm
Operating thermostat 1P 30-90°C

coated capillary L=2000 mm; bulb & 6x130 mm; D-shaft & 6x4,6

mm
D'utilisation thermostat 1P 30-90°C

capillaire revétu L=2000 mm; bulbe @ 6x130 mm; D-axe @ 6x4,6

mm
Arbeitsbe thermostat 1P 30-90°C

kapillar clad L=2000 mm; Birne @ 6x130 mm; Halbmondachse @

6x4,6 mm

Termostato da lavoro 1P 30+90°C
capillare L=900 mm; bulbo @ 6x130 mm

Operating thermostat 1P 30+90°C
capillary L=900 mm; bulb & 6x130 mm

D'utilisation thermostat 1P 30+90°C
capillaire L=900 mm; bulbe @ 6x130 mm

Arbeitsbe thermostat 1P 30+90°C
kapillar L=900 mm; Birne @ 6x130 mm

Termostato da lavoro 1P 90+180°C
capillare L=870 mm; bulbo @ 6x133 mm

Operating thermostat 1P 90+180°C
capillary L=870 mm; bulb & 6x133 mm

D'utilisation thermostat 1P 90+180°C
capillaire L=870 mm; bulbe & 6x133 mm

Arbeitsbe thermostat 1P 90+180°C
kapillar L=870 mm; Birne @ 6x133 mm

Termostato da lavoro 1P 58+183°C

capillare L=900 mm; bulbo @ 4x116mm - con commutatore

Operating thermostat 1P 58+183°C

capillary L=900 mm; bulb @ 4x116mm - with commutators

D'utilisation thermostat 1P 58+183°C

capillaire L=900 mm; bulbe & 4x116mm - avec commutateurs

Arbeitsbe thermostat 1P 58+183°C

kapillar L=900 mm; Birne @ 4x116mm - mit Schalter

Termostato da lavoro 1P 53+183°C

capillare rivestito L=1500 mm; bulbo @ 6x130 mm - con

commutatore
Operating thermostat 1P 53+183°C

coated capillary L=1500 mm; bulb & 6x130 mm - with commutators

D'utilisation thermostat 1P 53+183°C

capillaire revétu L=1500 mm; bulbe @ 6x130 mm - avec

commutateurs
Arbeitsbe thermostat 1P 53+183°C

kapillar clad L=1500 mm; Birne & 6x130 mm - mit Schalter

MA7800300

MA1037314600

MA1037035800

MACMO097800

MA1037317300

Py

Thermostats
Thermostate

Mareno

Mareno
Mareno
Mareno

Mareno

89



Componenti elettrici
Electrical Parts

Composants Electriques

Elektrokomponenten

Termostati
Thermostats

375774

—o%

450273

432157

347117

90

Termostato da lavoro 1P 100-185°C
capillare rivestito L=900 mm; bulbo @ 4x240 mm; perno a
mezzaluna @ 6x4,6 mm - con commutatore

Operating thermostat 1P 100-185°C

coated capillary L=900 mm; bulb & 4x240 mm; D-shaft & 6x4,6 mm

- with commutators
D'utilisation thermostat 1P 100-185°C

capillaire revétu L=900 mm; bulbe @ 4x240 mm; D-axe @ 6x4,6 mm

- avec commutateurs

Arbeitsbe thermostat 1P 100-185°C
kapillar clad L=900 mm; Birne & 4x240 mm; Halbmondacshe &
6x4,6 mm - mit Schalter

Termostato da lavoro 1P 150+200°C
capillare rivestito L=2000 mm; bulbo & 6x135 mm; perno a
mezzaluna @ 6x4,6 mm

Operating thermostat 1P 150+200°C
coated capillary L=2000 mm; bulb @ 6x135 mm; D-shaft & 6x4,6
mm

D'utilisation thermostat 1P 150+200°C
capillaire revétu L=2000 mm; bulbe @ 6x135 mm; D-axe @ 6x4,6
mm

Arbeitsbe thermostat 1P 150+200°C
kapillar clad L=2000 mm; Birne @ 6x135 mm; Halbmondacshe @
6x4,6 mm

Termostato da lavoro 1P 50+260°C
capillare rivestito L=900 mm; bulbo @ 3x220 mm; portata contatti
16A 250V; perno a mezzaluna & 6x4,6 mm

Operating thermostat 1P 50+260°C
coated capillary L=900 mm,; bulb & 3x220 mm,; contacts capacity
16A 250V; D-shaft & 6x4,6 mm

D'utilisation thermostat 1P 50+260°C
capillaire revétu L=900 mm; bulbe @ 3x220 mm; capacité contacts
16A 250V; D-axe & 6x4,6 mm

Arbeitsbe thermostat 1P 50+260°C
kapillar clad L=900 mm; Birne & 3x220 mm; Kontaktkapazitat 16 A
250V; Halbmondachse @ 6x4,6 mm

Termostato da lavoro 1P 50-300°C
capillare L=900 mm, bulbo @ 3x220 mm, 16 A 250V, perno a
mezzaluna @ 6x4,6 mm

Operating thermostat 1P 50-300°C

capillary L=900 mm, bulb & 3x220 mm, 16 A 250V, D-shaft & 6x4,6

mm
D'utilisation thermostat 1P 50-300°C

capillaire L=900 mm, bulbe @3x220 mm, 16A 250V, D-axe & 6x4,6

mm
Arbeitsbe thermostat 1P 50-300°C

kapillar L=900 mm, Biren & 3x220 mm, 16A 250V, Halbmondachse

@ 6x4,6 mm

CR0589660

MA1981900

2709700
2709714
MA2709700

1037102300

Py

Thermostats
Thermostate

Mareno
Mareno
Mareno

Mareno



Componenti elettrici
Electrical Parts

Composants Electriques

Elektrokomponenten

Termostati
Thermostats

375770

%

432305

Ll

432300

(-

450293

Termostato da lavoro 1P 1P 85-470°C
capillare rivestito L=900 mm; bulbo & 4x165 mm; 16 A 250V; perno
mezzaluna @ 6x4,6mm

Operating thermostat 1P 85-470°C
coated capillary L=900 mm; bulb & 4x165 mm; 16 A 250V; D shaft @
6x4,6 mm

D'utilisation thermostat 1P 85-470°C
capillaire révétu L=900 mm; bulbe @ 4x165 mm; 16 A 250V; D-axe
6x4,6 mm

Arbeitsbe thermostat 1P 85-470°C
kapillar clad L=900 mm; bulb @ 4x165 mm; 16 A 250V;
Halbmondachse @ 6x4,6 mm

Termostato da lavoro 3P 30+90°C
capillare rivestito L=870 mm; bulbo & 6x175 mm; 10A 400V; perno
a mezzaluna @ 6x4,6 mm

Operating thermostat 3P 30+90°C
coated capillary L=870 mm; bulb & 6x175 mm; 10A 400V; D-shaft
@ 6x4,6 mm

D'utilisation thermostat 3P 30+90°C
capillaire révétu L=870 mm; bulbe & 6x175 mm; 10A 400V; D-axe
3 6x4,6 mm

Arbeitsbe thermostat 3P 30+90°C
kapillar clad L=870 mm; Birne & 6x175 mm; 10A 400V;
Halbmondachse @ 6x4,6 mm

Termostato da lavoro 3P 30+90°C tmax 90°
capillare rivestito L=900 mm; bulbo @ 6x220 mm - 10A 400V

Operating thermostat 3P 30+90°C tmax 90°
coated capillary L=900 mm; bulb @ 6x220 mm - 10A 400V

D'utilisation thermostat 3P 30+90°C tmax 90°
capillaire révétu L=900 mm; bulbe @ 6x220 mm - 10A 400V

Arbeitsbe thermostat 3P 30+90°C tmax 90°
kapillar clad L=900 mm; Birne & 6x220 mm - 10A 400V

Termostato da lavoro 3P 30+90°C
capillare L=1480 mm; bulbo @ 6x129 mm

Operating thermostat 3P 30+90°C
capillary L=1480 mm; bulb & 6x129 mm

D'utilisation thermostat 3P 30+90°C
capillaire L=1480 mm; bulbe @ 6x129 mm

Arbeitsbe thermostat 3P 30+90°C
kapillar L=1480 mm; Birne & 6x129 mm

CR0734520

1230200
MA1230200

1037304900
MA1037304900

MA1037035015

Py

Thermostats
Thermostate

Mareno
Mareno

Mareno

Mareno

91



Componenti elettrici

Electrical Parts
Composants Electriques

Elektrokomponenten

Termostati Thermostats
Thermostats Thermostate
432413 _ CR0686120 Mareno

t Termostato da lavoro 3P 90+230°C

capillare rivestito 1250 mm; bulbo @ 4x131 mm; perno a mezzaluna

\ J @ 6x4,6 mm

Operating thermostat 3P 90+230°C

coated capillary 1250 mm; bulb & 4x131 mm; D-shaft & 6x4,6 mm
D'utilisation thermostat 3P 90+230°C

capillaire révétu 1250 mm; bulbe @ 4x131 mm; D-axe & 6x4,6 mm

Arbeitsbe thermostat 3P 90+230°C
kapillar clad L=1250 mm; Birne @ 4x131 mm; Halbmondachse @

6x4,6 mm
431774 & 1037035200 Mareno
&:« Termostato da lavoro 3P 50+320°C 1309100
capillare L=900 mm; bulbo @ 3x230 mm; 10A 400V; perno a 1309115
mezzaluna @ 6x4,6 mm per Griglie elettriche serie 700 1732000
- Operating thermostat 3P 50+320°C MA1037035200
capillary L=900 mm; bulb & 3x230 mm; 10A 400V; D-shaft @ 6x4,6 MA1309115
mm; for 700 range Electric Grill
D'utilisation thermostat 3P 50+320°C
capillaire L=900 mm; bulbe & 3x230 mm; 10A 400V; D-axe @ 6x4,6
mm pour Electric Grill
Arbeitsbe thermostat 3P 50+320°C
kapillar L=900 mm; Birne & 3x230 mm; 10A 400V; Halbmondachse
J 6x4,6 mm fir gitter electric Serie 700
375764 1 CR0582770 Mareno
Termostato da lavoro 3P 100-350°C
t capillare L=900 mm; bulbo @ 3x145 mm; albero 6x4,6 mm
Al
N Operating thermostat 3P 100-350°C
capillary L=900 mm; bulb & 3x145 mm; D-shaft 6x4,6 mm
D'utilisation thermostat 3P 100-350°C
v L=900 mm; bulbe @ 3x145 mm; D-axe 6x4,6 mm
Arbeitsbe thermostat 3P 100-350°C
kapillar L=900 mm; Birne & 3x145 mm; Halbmondachse 6x4,6 mm
375775 CR0688650 Mareno

Termostato da lavoro 3P 400°C
capillare rivestito L=1200 mm, bulbo & 4x225 mm, albero 6x4,6 mm
- con commutatore

Operating thermostat 3P 400°C
coated capillary L=1200 mm, bulb & 4x225 mm, D-shaft 6x4,6 mm -
with commutators

D'utilisation thermostat 3P 400°C
capillaire révétu L=1200 mm, bulbe @ 4x225 mm, D-axe 6x4,6 mm
- avec commutateurs

Arbeitsbe thermostat 3P 400°C
kapillar clad L=1200 mm, Birne @ 4x225 mm, Halbmondachse
6x4,6 mm - mit Schalter

<\

92



Componenti elettrici

Electrical Parts

Composants Electriques

Elektrokomponenten

Termostati
Thermostats

375757

323722

D

375738

S

450282

A

450283

Termostato di sicurezza 1P 142°C

capillare rivestito L=900 mm; bulbo @ 4x160 mm

Safety thermostat 1P 142°C

coated capillary L=900 mm; bulb @ 4x160 mm

Thermostat de securité 1P 142°C

capillaire revétu L=900 mm; bulbe @ 4x160 mm

Sicherheitsthermostat 1P 142°C

kapillar clad L=900 mm; Birne & 4x160 mm

Termostato di sicurezza 1P 222°C

capillare L=900 mm; bulbo @ 6x140 mm; premistoppa M10x1

Safety thermostat 1P 222°C

capillary L=900 mm; bulb & 6x140 mm; stuffing box M10x1

Thermostat de securité 1P 222°C

capillaire L=900 mm; bulbe & 6x140 mm; presse-étoupe M10x1

Sicherheitsthermostat 1P 222°C

kapillar L=900 mm; Birne & 6x140 mm; Stopfbuchse M10x1

Termostato di sicurezza 1P 259°C

capillare L=900 mm; bulbo @ 3x225 mm; perno a mezzaluna &

6x4,6 mm
Safety thermostat 1P 259°C

capillary L=900 mm; bulb & 3x225 mm; D-shaft & 6x4,6 mm

Thermostat de securité 1P 259°C

capillaire L=900 mm; bulbe & 3x225 mm; D-axe & 6x4,6 mm

Sicherheitsthermostat 1P 259°C

kapillar L=900 mm; Birne @ 3x225 mm; Halbmondachse @ 6x4,6

mm

Termostato di sicurezza 1P 325°C
capillare L=900 mm; bulbo @ 3x188 mm

Safety thermostat 1P 325°C
capillary L=900 mm; bulb & 3x188 mm
Thermostat de sécurité 1P 325°C
capillaire L=900 mm; bulbe & 3x188 mm

Sicherheitsthermostat 1P 325°C
kapillar L=900 mm; Birne & 3x188 mm

Termostato di sicurezza 1P 350°C
capillare L=870 mm; bulbo @ 6x77 mm

Safety thermostat 1P 350°C
capillary L=870 mm; bulb @ 6x77 mm
Thermostat de sécurité 1P 350°C
capillaire L=870 mm; bulbe & 6x77 mm

Sicherheitsthermostat 1P 350°C
kapillar L=870 mm; Birne & 6x77 mm

CR0682740

732913

MA2992800

MA1942900

MA1266514

Py

Thermostats
Thermostate

Mareno
Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

93



Componenti elettrici

Electrical Parts

Composants Electriques

Elektrokomponenten

Termostati
Thermostats

450285

432143

450289

Termostato di sicurezza 3P 132°C

capillare L=890 mm; bulbo @ 6x77 mm - premistoppa M10x1 mm

Safety thermostat 3P 132°C

capillare L=890 mm; bulb & 6x77 mm - stuffing box M10x1 mm

Thermostat de sécurité 3P 132°C

capillaire L=890 mm; bulbe & 6x77 mm - presse-étoupe M10x1 mm

Sicherheitsthermostat 3P 132°C

kapillar L=890 mm; Birne @ 6x77 mm - Stopfbuchse M10x1 mm

Termostato di sicurezza 3P 135°C
capillare rivestito L=1500 mm; bulbo & 6x75 mm

Safety thermostat 3P 135°C

coated capillary L=1500 mm; bulb @ 6x75 mm
Thermostat de sécurité 3P 135°C

capillaire revétu L=1500 mm; bulbe @ 6x75 mm

Sicherheitsthermostat 3P 135°C
kapillar clad L=1500 mm; Birne & 6x75 mm

Termostato di sicurezza 3P 140°C
capillare rivestito L=900 mm; bulbo & 6x90 mm

Safety thermostat 3P 140°C
coated capillary L=900 mm; bulb & 6x90 mm

Thermostat de sécurité 3P 140°C
capillaire revétu L=900 mm; bulbe @ 6x90 mm

Sicherheitsthermostat 3P 140°C
kapillar clad L=900 mm; Birne & 6x90 mm

MA1878900

MA2613300

MA1037305000

CM097701
MACMO097700
MACMO097701

Py

Thermostats
Thermostate

Mareno
Mareno
Mareno

Mareno

[} Termostato di sicurezza 3P 230°C
/ capillare rivestito L=800 mm; bulbo @ 4x120 mm
/ Safety thermostat 3P 230°C
coated capillary L=800 mm; bulb & 4x120 mm
Thermostat de sécurité 3P 230°C
capillaire revétu L=800 mm; bulbe @ 4x120 mm
Sicherheitsthermostat 3P 230°C
kapillar clad L=800 mm; Birne & 4x120 mm

315304
3 -~p Termostato di sicurezza 3P 230°C
@5 & capillare L=3000 mm; bulbo & 6x89 mm, premistoppa M9x1

Safety thermostat 3P 230°C

capillare L=3000 mm; bulb @ 6x89 mm, stuffing box M9x1
Thermostat de sécurité 3P 230°C

capillaire L=3000 mm; bulbe @ 6x89 mm, presse-étoupe M9x1

Sicherheitsthermostat 3P 230°C
kapillar L=3000 mm; Birne & 6x89 mm, Stopfbuchse M9x1

MA1982000 Mareno

94



Componenti elettrici
Electrical Parts
Composants Electriques
Elektrokomponenten

Termostati
Thermostats
450288
Termostato di sicurezza 3P 230°C
capillare L=1190 mm; bulbo @ 6x77mm
Safety thermostat 3P 230°C
capillare L=1190 mm; bulb @ 6x77mm
Thermostat de sécurité 3P 230°C
capillaire L=1190 mm; bulbe @ 6x77mm
Sicherheitsthermostat 3P 230°C
kapillar L=1190 mm; Birne @ 6x77mm
450284
Termostato di sicurezza 3P 230°C
capillare L=880 mm; bulbo @ 6x74 mm
Safety thermostat 3P 230°C
capillare L=880 mm; bulb @ 6x74 mm
Thermostat de sécurité 3P 230°C
capillaire L=880 mm; bulbe & 6x74 mm
Sicherheitsthermostat 3P 230°C
kapillar L=880 mm; Birne @ 6x74 mm
450290

y Termostato di sicurezza 3P 325°C
) iq- capillare L=900 mm; bulbo @ 3,1x188 mm; 20A

Safety thermostat 3P 325°C

capillare L=900 mm; bulb @ 3,1x188 mm; 20A
Thermostat de sécurité 3P 325°C

capillaire L=900 mm; bulbe & 3,1x188 mm; 20A
Sicherheitsthermostat 3P 325°C

kapillar L=900 mm; Birne & 3,1x188 mm; 20A

43229

Termostato di sicurezza 3P 350°C

capillare rivestito L=900 mm; bulbo @ 6x160 mm

Safety thermostat 3P 350°C

coated capillary L=900 mm; bulb & 6x160 mm
Thermostat de sécurité 3P 350°C

capillaire revétu L=900 mm; bulbe @ 6x160 mm
Sicherheitsthermostat 3P 350°C

kapillar clad L=900 mm; Birne & 6x160 mm

450291
6‘ Termostato di sicurezza 3P 360°C
capillare L=890 mm; bulbo @ 6x79 mm

Safety thermostat 3P 360°C
capillare L=890 mm; bulb @ 6x79 mm
Thermostat de sécurité 3P 360°C
capillaire L=890 mm; bulbe & 6x79 mm

Sicherheitsthermostat 3P 360°C
kapillar L=890 mm; Birne & 6x79 mm

MA1878600

MA1871100

MA2864714

MA1475513

1878500
MA1878500

Py

Thermostats
Thermostate

Mareno
Mareno
Mareno
Mareno

Mareno

95



Componenti elettrici
Electrical Parts

Composants Electriques

Elektrokomponenten

Termostati
Thermostats

349227

&

450127

€ 0.

O % -
374879

432262

&

432288

450321

96

Termostato a contatto 52-60°C

60L50F con punto giallo/marrone; contatto C-2=NC; contatto
C-1=NO campo d'intervento 30/46°C; portata contatti 16 A 250V

Bi-metal thermostat 52-60°C

60L50F with yellow/brown point; contact C-2=NC; contact C-1=NO
operating temperature 30/46°C; contacts capacity 16 A 250V

Thermostat contact 52-60°C

60L50F avec jaune/marron pointe; contact C-2=NC; contact
C-1=NO température de travail 30/46°C; 16A 250V

Anlegethermostat 52-60°C

60L50F mit gelb/bruin; kontakte C-2=NC; kontakte C-1=NO

arbeitslager 30/46°C; 16A 250V

Premistoppa @ 14 mm
Stuffing box @ 14 mm
Presse-étoupe @ 14 mm
Stopfbuchse @ 14 mm

Premistoppa M10xh15 mm
X bulbo @ 4,0 mm

Stuffing box M10xh15 mm
x bulb @ 4,0 mm

Presse-étoupe M10xh15 mm
x bulbe @ 4,0 mm

Stopfbuchse M10xh15 mm
x Birne @ 4,0 mm

Staffa collegamento termostato
Connection for thermostat

E'trier de raccordement pour thermostat
Verbindungsbiigel fir Thermostat

Staffa di collegamento termostato (corta)
dim. 33x21x12 mm

Connection for thermostat
dim. 33x21x12 mm

E'trier de raccordement pour thermostat
dim. 33x21x12 mm

Verbindungsbiigel fiir Thermostat
dim. 33x21x12 mm

Tubo filettato M10
Pipe M10

Tuyau M10
Schlauch M10X1

MA1037304000

MA1395714

MACMO012401

921200
MA1988500

MA921200

MA1869600

Py

Thermostats
Thermostate

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti elettrici

Electrical Parts

Composants Electriques

Elektrokomponenten

Termostati
Thermostats

450296

346557

450298

450299

= QO

450300

Termostato K22-L2557, -5/+13°C
capillare L=2550 mm

Thermostat K22- L2557, -5/+13°C
capillary L=2550 mm

Thermostat K22- L2557, -5/+13°C
capillaire L=2550 mm

Thermostat K22- L2557, -5/+13°C
kapillar L=2550 mm

Termostato K50-P1115
capillare L=2000 mm

Thermostat K50-P1115
capillary L=2000 mm
Thermostat K50-P1115
capillaire L=2000 mm

Thermostat K50-P1115
kapillar L=2000 mm

Termostato K50-L3019, +1/+7,5°C
capillare 1250 mm

Thermostat K50- L3019, +1/+7,5°C
capillary 1250 mm

Thermostat K50- L3019, +1/+7,5°C
capillaire L=1250 mm

Thermostat K50- L3019, +1/+7,5°C
kapillar 1250 mm

Termostato K55- L5085, -0,5 / +4°C
capillare L=2500 mm

Thermostat K55- L5085, -0,5 / +4°C
capillary L=2500 mm

Thermostat K55- L5085, -0,5 / +4°C
capillaire L=2500 mm

Thermostat K55- L5085, -0,5 / +4°C
kapillar L=2500 mm

Termostato K55-L5086, -10 /-2°C
Thermostat K55- L5086, -10 /-2°C
Thermostat K55- L5086, -10 /-2°C
Thermostat K55- L5086, -10 /-2°C

MA2475912

MA2523400

MA21351599

MA2475612

MA2475712

Py

Thermostats
Thermostate

Mareno
Mareno
Mareno
Mareno

Mareno

97



Componenti elettrici
Electrical Parts

Composants Electriques
Elektrokomponenten

450301

MA2475812 Mareno
Termostato K55-L5087, -24/-19°C

capillare L=2500 mm

Thermostat K55- L5087, -24/-19°C
capillary L=2500 mm

Thermostat K55- L5087, -24/-19°C
capillaire L=2500 mm

Thermostat K55- L5087, -24/-19°C
kapillar L=2500 mm




Componenti acqua
Water Parts

Composants Eau

Wassertechnik

442514 MA1036600900 = Mareno
. Trappola aria
_ b Air break
= el Chambre de compression
Luftfalle

450320 1033300300 Mareno
Canna di scarico @ 22 mm - L=200 mm MA1033300300
Water delivery spout @ 22 mm - L=200 mm
Bec de débit @ 22 mm - L=200 mm

Auslaufhahn @ 22 mm - L=200 mm

374966

Canna di scarico 1/2"
Water delivery spout 1/2"
Bec de débit 1/2"

Auslaufhahn 1/2"

312409 CM202700 Mareno
Tubo
Hose
Tuyau

Schlauche

CR0582451 Mareno

446614

MA677700 Mareno
Gemma rossa per manopola
Red cap for knob
Indicateur rouge pour manette
Roter stein fiir knebel
MAG677700+832 Mareno
Manopola 400
Knob
Poignee
Knebel
339699 MA1037304510 Mareno

Dosatore brillantante 230V 50Hz
‘ con vite regolazione portata
Rinse aid dispenser 230V 50Hz
adjustable flow rate
Doseur de ringage 230V 50Hz
avec vis de réglage débit

Dosiergerat fiir Klarspiilmittel 230V 50Hz
mit einstellbarem Durchfluss




Componenti acqua

Water Parts

Composants Eau

Wassertechnik

Elettrovalvole e riduttori
Solenoid Valves and Reducers

374962

435437

435409
e
312332
‘1!§3;‘
&
@
410235

100

Elettrovalvola 90° - 1 via - 220/240V 50/60Hz - @ 10,5 mm
con attacchi faston; entrata @ 3/4" con filtro; con riduttore in entrata
20L/min; Tmax 90°C

Solenoid valve 90° - 1 way - 220/240V 50/60Hz - @ 10,5 mm
with fastons; inlet @ 3/4" with filter; inlet reducer; Tmax 90°C

Electrovanne 90° - 1 voie - 220/240V 50/60Hz - @ 10,5 mm
avec fastons; entrée @ 3/4" avec filtre; reduc. Entrée; Tmax 90°C

Magnetventil 90° - 1 wege - 220/240V 50/60Hz - @ 10,5 mm
mit Flachstecker; Eingang @ 3/4" mit filter und Druckverminderer
eingang; Tmax 90°C

Elettrovalvola 90° - 1 via - 220/240V 50/60Hz - @ 10,5 mm
con attacchi faston; entrata @ 3/4" con filtro; Tmax 90°C

Solenoid valve 90° - 1 way - 220/240V 50/60Hz - @ 10,5 mm
with fastons; inlet @ 3/4" with filter; Tmax 90°C

Electrovanne 90° - 1 voie - 220/240V 50/60Hz - @ 10,5 mm
avec fastons; entrée @ 3/4" avec filtre; Tmax 90°C

Magnetventil 90° - 1 wege - 220/240V 50/60Hz - @ 10,5 mm
mit Flachstecker; Eingang @ 3/4" mit filter; Tmax 90°C

Elettrovalvola 180° - 1 via - 220/240V 50/60Hz - @ 10,5 mm
con attacchi faston; entrata @ 3/4" con filtro; Tmax 90°C

Solenoid valve 180° - 1 way - 220/240V 50/60Hz - @ 10,5 mm
with fastons; inlet @ 3/4" with filter; Tmax 90°C

Electrovanne 180° - 1 voie - 220/240V 50/60Hz - @ 10,5 mm
avec fastons; entrée @ 3/4" avec filtre; Tmax 90°C

Magnetventil 180° - 1 wege - 220/240V 50/60Hz - @ 10,5 mm
mit Flachstecker; Eingang @ 3/4" filter, Tmax 90°C

Elettrovalvola 180° - 2 vie - 230V 50/60Hz - @ 10.5 mm
con attacchi faston; entrata @ 3/4"; con 1 riduttore in uscita da
0,32-0,42 I/min

Solenoid valve 180° - 2 ways - 230V 50/60Hz - @ 10.5 mm
with fastons; inlet @ 3/4"; with 1 outlet reducer da 0,32-0,42 I/min

Electrovanne 180° - 2 voies - 230V 50/60Hz - @ 10.5 mm
avec fastons; entrée @ 3/4"; avec 1 reducteur sortie da 0,32-0,42
I/min

Magnetventil 180° - 2 wege - 230V 50/60Hz - @ 10.5 mm
mit Flachstecker; Eingang @ 3/4"; mit 1 Druckverminderer ausgang
da 0,32-0,42 I/min

Elettrovalvola in ottone L182 - NC - G1" - 24V - 50/60Hz
L=105 mm - tenuta in NBR - Tmax fluido -10°C++90°C

Solenoid brass valve L182 - NC - G1" - 24V - 50/60Hz
L=105 mm - NBR membrane - Fluid. Temp -10°C++90°C

Electrovanne en laiton L182 - NC - G1" - 24V - 50/60Hz
L=105 mm - NBR membrane - Temp. Fluide -10°C++90°C

Magnetventil messing L182 - NC - G1" - 24V - 50/60Hz
L=105 mm - Gleitringdichtung in NBR - Tmax -10°C++90°C

Electrovannes et Réducteurs

CR0682320

1037308800
MA1037308800

2709000

CR0586050
CR0586050R

215505699
MA21505699

Magnetventile

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti acqua
Water Parts

Composants Eau
Wassertechnik

Elettrovalvole e riduttori Electrovannes et Réducteurs
Solenoid Valves and Reducers Magnetventile

424454 MA25350899 Mareno
Bobina SIRAI 9W 230V 50Hz

Z530A

Bobine SIRAI 9W 230V 50Hz
Z530A

Bobine SIRAI 9W 230V 50Hz
Z530A

Spiile SIRAI 9W 230V 50Hz
Z230A

360093 25351099 Mareno
Bobina Z610A - 220/240V 50/60Hz - per elettrovalvola L140 MA25351099

Coil Z610A - 220/240V 50/60Hz - for solenoid valve L140

Bobine Z610A - 220/240V 50/60Hz - pour electrovanne L140

Spiile Z610A - 220/240V 50/60Hz - fiir Magnetventil L140

445741

MA21504199 Mareno
Elettrovalvola in ottone L153 - NC - G1" - 230V 50Hz

corpo L=105 mm - Pmax. 8 bar - tenuta in EPDM - Tmax fluido
-10°C++140°C

Brass solenoid valve L153 - NC - G1" - 230V 50Hz
body L=105 mm - Pmax. 8 bar - EPDM membrane - Fluid. Temp
-10°C++140°C

Electrovanne en laiton L153 - NC - G1" - 230V 50Hz
corps L=105 mm - Pmax. 8 bar - EPDM membrane - Temp. Fluide
-10°C++140°C

Magnetventil messing L153 - NC - G1" - 230V 50Hz
Korper L=105 mm - Pmax. 8 bar - Gleitringdichtung EPDM - Tmax
10°C++140°C

Rubinettoni di scarico Robinets de vidange
Drain Taps Auslaufhahn

347895
== Rubinetto di scarico 1" 1/4 con valvola di sicurezza
E‘ con sicurezza attacco fisso; scarico @ 35 mm

MA1677800 Mareno

Drain tap 1"1/4 F with safety valve
fixed female connector; drain hole @ 35 mm

Robinet de vidange 1"1/4 F avec vanne de sécurité
raccord fixe 1"1/4 F - trou de vidange & 35 mm
Entleerhahn 1" 1/4 mit Sicherheitsventil
mit Sicherheits Anschluss fixe; ausgang @ 35 mm

348153 CRO0735640 Mareno

Rubinetto di scarico 1" 1/2 F - tenuta conica
attacco girevole; calotta in ottone; scarico @ 40 mm

Drain tap 1"1/2 F - conical seal
rotating female nut; drain hole @ 40 mm

Robinet de vidange 1"1/2 F - joint conique
raccord rotatif - trou de vidange @ 40 mm

Entleerhahn 1" 1/2 F Gleitringdichtung konischen
Schwenkverbindung; calotta in ottone; aufgang & 40 mm

101



Componenti acqua
Water Parts

Composants Eau
Wassertechnik

Rubinettoni di scarico

Drain Taps
348339
Rubinetto di scarico 2" F - vers. TECNO - tenuta conica
attacco girevole
Drain tap 2" TECNO with safety valve - conical seal
rotating female connector
Robinet de vidange 2" F vers. TECNO - joint conique
avec raccord rotatif
Entleerhahn 2" F - vers. TECNO - Gleitringdichtung konischen
Schwenkverbindung
375955

Rubinetto di scarico 2" F - tenuta conica

Drain tap 2"F - with conical seal

Robinet de vidange 2"F joint conique
Entleerhahn 2" F - Gleitringdichtung konischen

Y

310019
Rubinetto di scarico 2" F - vers. TECNO - tenuta con o-ring
attacco girevole

Drain tap 2" TECNO - O-ring seal - plastic cover
rotating female connector

Robinet de vidange 2" F vers. TECNO - avec joint torique
avec raccord rotatif

Entleerhahn 2" F - TECNO -Gleitringdichtung O-ring
Schwenkverbindung

375573

Rubinetto di scarico 2"F TECNO, tenuta O-ring
attacco girevole

Drain tap 2"F TECNO - O-ring seal
rotating female connector

Robinet de vidange 2"F TECNO- avec o-ring
avec raccord rotatif

Entleerhahn 2"F TECNO, Gleitringdichtung O-ring
Schwenkverbindung

347889
Impugnatura atermica per rubinetto scarico 2"

Q per 310019, 348339, 375573, 375961

Cool touch handgrip of 2" drain tap
for 310019, 348339, 375573, 375961

Poignée atermique pour robinet 2"
pour 310019, 348339, 375573, 375961

Griff fiir Entleerhahn 2"
fur 310019, 348339, 375573, 375961

102

CR0682780

128900*
CM128900*
MACM128900*

MAG679412

128900
CM128900
MACM128900

77122600
MA77122600

Robinets de vidange
Auslaufhahn

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti acqua
Water Parts

Composants Eau
Wassertechnik

Rubinettoni di scarico
Drain Taps

540847

=

318598
O
375327
348106
375147

0D

Impugnatura atermica per rubinetto scarico 1"1/4 - 1"1/2
per 347895, 348202

Cool touch handgrip 1"1/4 - 1"1/2 drain tap
for 347895, 348202

Poignée atermique pour robinet 1"1/4 - 1"'1/2
pour 347895, 348202

Griff fiir Entleerhahn 1"1/4 - 1"'1/2
fur 347895, 348202

Perno fissaggio impugnatura atermica seeger rub. 2"
dim. & 6x48 mm

Handgrip lock pin with seeger ring for 2" drain tap
dim. @ 6x48 mm

Pivot pour poignee robinet de vidange avec seeger 2"
dim. & 6x48 mm

Stift fiir Griff 2"
dim. @ 6x48 mm

Perno fissaggio impugnatura atermica per rubinetto 1" 1/2
dim. M5x30 mm

Handgrip lock pin with nut for 1" 1/2 drain tap
dim. M5x30 mm

Pivot pour poignee robinet de vidange avec ecrou 1" 1/2
dim. M5x30 mm

Stift fiir Griff 2"
dim. M5x30 mm

Guarnizione per rubinetto di scarico 2"
60x50x2 mm

Gasket for drain tap 2"
60x50x2 mm

Joint pour robinet de vidange 2"
60x50x2 mm

Dichtung fiir Entleerhahn 2"
60x50x2 mm

0O-ring 5,34x53,34 mm VITON [Kit 3 pz]*
per rubinetto di scarico 2"

0O-ring 5,34x53,34 mm VITON [Kit 3 pcs]
for drain tap 2"

Joint torique 5,34x53,34 mm VITON [Kit 3 pcs]
pour robinet de vidange 2"

O-ring 5,34x53,34 mm VITON [Kit 3 pcs]
Entleerhahn 2"

MA1684900

MA77122700

77122800
MA77122800

1420925
MA1420925

77121600
77121900
MA77121900

Robinets de vidange
Auslaufhahn

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

103



Componenti acqua
Water Parts

Composants Eau
Wassertechnik

Rubinettoni di scarico Robinets de vidange
Drain Taps Auslaufhahn
611772 CRO0844920 Mareno

Valvola di scarico olio 90° G 3/4"F
Oil drain valve 90° 3/4"F

Robinet de vidange 90° 3/4"F
Entleerhahn 90° G 3/4"F

347585 1040410 Mareno
Rubinetto di scarico 3/4" L=83 mm - alberino H=9 mm 1040424
Drain tap 3/4" L=83 mm - shaft H=9 mm MR1040424
Robinet de vidange 3/4" L=83 mm - axe H=9 mm
Entleerhahn 3/4" L=83 mm - acshe H=9 mm
347073 MA1031024110 Mareno
Rubinetto di scarico 3/4" (s.n ...924)
Drain tap 3/4" (s.n ...924)
Robinet de vidange 3/4" (s.n ...924)
Entleerhahn 3/4" (s.n ...924)
Valvole di intercettazione, raccordi Vannes sphériques, Raccords
Ball valves, Pipe fittings Schlauchanschluss
450333 MA1450500 Mareno
Valvola a sfera gas-acqua 3/4"FF
Gas-water ball valve 3/4"FF
Vanne sphérique pour gaz-eau 3/4"FF
Gas-Kugelventil 3/4"FF
610859 1950700 Mareno
> Valvola a sfera gas 1"FF - PN20 - L=83 mm - DIN-DVGW
4’ e leva in alluminio
e Gas ball valve1"FF - PN20 - L=83 mm - DIN-DVGW
aluminium leverage
Vanne sphérique pour gaz 1"FF - PN20 - L=83 mm - DIN-DVGW
levier en aluminium
Gaz-Kugelventil 1"FF - PN20 - L=83 mm - DIN-DVGW
Hebel Alu-Flugel
374594 CR0585840 Mareno
. Valvola a sfera 1" MF - PN40 - L=90,5 mm CR0733340
Ball valve 1" MF - PN40 - L=90,5 mm
Vanne sphérique 1" MF - PN40 - L=90,5 mm
Kugelventil 1" MF - PN40 - L=90,5 mm
450215 CR0412260 Mareno

Valvola a sfera 1" FF - PN40 - L=84 mm
DN25 con attacco quadro 28x28 mm; Htot.=101,5 mm

Ball valve 1" FF - PN40 - L=84 mm
DN25 Full bore with bounderey locking 28x28 mm; Htot.=101,5 mm

Vanne sphérique 1" FF - PN40 - L=84 mm
DN25 a passage total avec attache carré 28x28 mm; Htot.=101,5
mm

Kugelventil 1" FF - PN40 - L=84 mm
DN25 mit quadrat Anschluss 28x28 mm; Htot.=101,5 mm

104



Componenti acqua
Water Parts
Composants Eau
Wassertechnik

Valvole di intercettazione, raccordi
Ball valves, Pipe fittings

450012

=

375962
450013
315494

\

450136

T ————

Impugnatura per valvola a sfera
attacco 6,5x6,5 mm con grano

Handgrip for ball valve
attacco 6,5x6,5 mm with grub screws
Poignée pour vanne sphérique
attacco 6,5x6,5 mm avec vis sans tete

Knebel fiir kugelventil
attacco 6,5x6,5 mm mit madenschrauben

Valvola a sfera 1" FF - L=82 mm
DN25 con attacco 28x28 mm; Htot.=87,5 mm

Ball valve 1" FF - L=82 mm

DNZ25 with connection 28x28 mm; Htot.=87,5 mm
Vanne sphérique 1" FF - L=82 mm

DNZ25 avec raccord 28x28 mm; Htot.=87,5 mm

Kugelventil 1" FF - L=82 mm
DN25 mit Anschluss 28x28 mm; Htot.=87,5 mm

Impugnatura L=73 mm foro 6x6 mm
Handgrip L=73 mm hole 6x6 mm
Poignée noir 73 mm trou 6x6 mm
Knebel L=73 mm bohrung 6x6 mm

Prolunga valvola acqua H=420 mm
attacco per valvola @ 10 mm, attacco 6x6 mm

Ball valve with rod H=420 mm
connection for valve @ 10 mm, connection 6x6 mm

Tige por vanne spherique H=420 mm
raccord pour vanne @ 10 mm, raccord 6x6 mm

Kugelventil mit stange H=420 mm
Anschluss fir @ 10 mm, Anschluss 6x6 mm

Prolunga valvola acqua
L=220mm

Ball valve with rod
L=220mm

Tige por vanne spherique
L=220mm

Kugelventil mit stange
L=220mm

Vannes sphériques, Raccords
Schlauchanschluss

MACM155200 Mareno
CR0588960 Mareno
MA2863500 Mareno
MACM202901 Mareno
CM149101 Mareno
MACM149100

105



Componenti acqua
Water Parts
Composants Eau
Wassertechnik

Valvole di intercettazione, raccordi
Ball valves, Pipe fittings

347907

450213

312397

@o.

375299

374638

106

Rubinetto acqua sx @ 1/2"

attacchi a squadra - corpo in ottone; perno a mezzaluna D
10x8x72H mm Ltot=135 mm

Water tap left @ 1/2"

90° angle connections - brass body; D-shaft @ 10x8x72H mm;

H.tot=135 mm

Robinet eau gauche @ 1/2"
connection angulaire 90°; corps en laiton; D-axe @ 10x8x72H mm;

H.tot=135 mm

Wasserarmaturen sx @ 1/2"
90° Anschluss - messing Korper; Halbmondachse D 10x8x72H mm

Ltot=135 mm

Rubinetto carico acqua @ 1/2"MM

Water tap @ 1/2"MM
Robinet eau @ 1/2"MM

Wasserarmaturen @ 1/2"MM

Nipplo 1/2"
@21.7mm - 19.7 mm

Nipple 1/2"
@21.7mm - 19.7 mm

Nipple 1/2"
@21.7mm - 19.7 mm

Nippel 1/2"
@21.7mm - 19.7 mm

Nipplo M24x1,5-1/2"
L=35 mm dado 25 mm

Nipple M24x1,5-1/2"

L=35 mm nut 25 mm
Nipple M24x1,5-1/2"

L=35 mm embout 25 mm

Nippel M24x1,5-1/2"
L=35 mm mutter 25 mm

Bocchettone M/F 1"

Pipe connection M/F 1"
Manchon M/F 1"
Anschlussstutzen M/F 1"

Vannes sphériques, Raccords
Schlauchanschluss

CM127800 Mareno
MACM127800

MA1475300 Mareno
MACM128600 Mareno
MA1953700 Mareno
MACM161300 Mareno



Componenti acqua
Water Parts
Composants Eau
Wassertechnik

Tubi Tuyaux
Hoses Schlduche
427934 CRO0681750R Mareno

Tubo EPDM @ 30x40 mm (vendita al metro) MACM161600R

Temp. Esercizio -35°C+120°C; Pmax 6 bar

Hose EPDM @ 30x40 mm (sold by meter)
working temp. -35°C+120°C; Pmax 6 bar

Tuyau en EPDM @ 30x40 mm (vendu au métre)
temp. de travail -35°C+120°C; Pmax 6 bar

Schlauch EPDM @ 30x40 mm (Meterware)
Betriebstemperatur -35°C+120°C; Pmax 6 bar

356342 MA1036602000 Mareno
Tubo @ 8x5 mm PVC blu (vendita al metro)
Hose @ 8x5 mm PVC blu (sold by meter)
Tuyau @ 8x5 mm PVC blu (vendu au métre)

Schlauch @ 8x5 mm PVC blu (Meterware)

375825
L Tubo in silicone @ 4x7x1550 mm
Silicone hose @ 4x7x1550 mm
Tuyau en silicone @ 4x7x1550 mm
Schlauch silikon @ 4x7x1550 mm

CR0585930 Mareno

Componenti di scarico Composants de vidange
Drain components Ablaufeinheiten

375441 CR0585850 Mareno

Prolunga per scarico friggitrici 23L

a Drain extension for fryer 23L

Rallonge vidange puor friteuse 23L
Verlangerung fiir auslauf fritteuse 231

375583 MACM149000 Mareno

Collettore di scarico
filetto 1"x100 mm, tubo Pest. 30 mm, piastra fissaggio 80x30 mm

Drain manifold
thread 1"x100 mm, hose Gest. 30 mm, fixing plate 80x30 mm

Collecteur de vidange
filetée 1"x100 mm, tuyau Dest. 30 mm, piastra fissaggio 80x30 mm
Abflusskollektor

Gewinde 1"x100 mm, Schlauch Jest. 30 mm, piastra fissaggio
80x30 mm

375582 CR0681800 Mareno
Collettore di scarico a 3 vie M-M 1"-1"

filetto M-M 1"-1"

Drain manifold 3 way M-M 1"-1"
thread M-M 1"-1"

Collecteur de vidange 3 voie M-M 1"-1"
filetée M-M 1"-1"

Abflusskollektor 3 wege M-M 1"-1"
gevinde M-M 1"-1"

107



Componenti acqua
Water Parts
Composants Eau
Wassertechnik

Filtri
Filters

446439

374540

312737

Sy

108

Filtro aspirazione pompa
Pump suction filter

Filtre aspiration pompe
Pumpenansaugsfilter

Filtro di scarico @ 56 mm
Drain filter @ 56 mm
Filtre de cuve @ 56 mm
Ablauffilter @ 56 mm

Filtro di scarico inox 158x30 mm
Drain filter inox 158x30 mm
Filtre de cuve inox 158x30 mm
Ablauffilter inox 158x30 mm

Filtres
Filter
MA1036601300 Mareno
MA1817200 Mareno
MA1817201R
MA1817300
MA1818700 Mareno



Componenti meccanici

Mechanical Parts
Composants Mécaniques

Mechanikkomponenten

Componenti di trasmissione Eléments de transmission
Transmission components Antriebstechnik
450359 MACM199201 Mareno

Vitone per brasiera Ltot=910 mm
\ per serie 900

Screw for bratt pan Ltot=910 mm
for range 900

Vis pour sauteuse Ltot=910 mm
pour gamme 900

Schraubensatz fiir bratpfanne Ltot=910 mm
fur Serie 900

450358
Vitone per brasiera
\ per serie 700
Screw for bratt pan
for range 700

MACM199101 Mareno

Vis pour sauteuse
pour gamme 700

Schraubensatz fiir bratpfanne
fur Serie 700

450208 MA1478432 Mareno
Vitone per brasiera con madrevite L=910 mm
R Screw for bratt pan with Nut screw
Vis pour sauteuse avec Ecrou pour vis sans fin

Schraubensatz fiir bratpfanne mit Muttergewinde

374488 MACM184800 Mareno

Albero brasiera manuale @ext 20x205 mm
— Brat-pan schaft @ext 20x205 mm

Arbre sauteuse @ext 20x205 mm

Acshe manual @ext 20x205 mm

375432 MACM219100 Mareno

Prolunga carica brasiera M120 @ 18x410 mm

TS~ | Extention M120 @ 18x410 mm

Prolonge M120 @ 18x410 mm
Verlangerung M120 @ 18x410 mm

450026

MACM184300 Mareno
Madrevite 40x40x37 mm @ int 16,5 mm

Nut screw 40x40x37 mm @Qint 16.5 mm
Ecrou pour vis sans fin 40x40x37 mm @int 16.5 mm
Muttergewinde 40x40x37 mm @int 16.5 mm

375683 MACM184200 Mareno
Supporto albero brasiera

Bracket support

Support

Stangenhalterung kipper

109



Componenti meccanici
Mechanical Parts
Composants Mécaniques
Mechanikkomponenten

Componenti strutturali
Structural components

321087
Cruscotto friggitrice 600x180 mm

_ per friggitrice GAS 10Lt

Fryer front panel 600x180 mm
for fryer GAS 10Lt

Friteuse de bord 600x180 mm
pour friteuse GAS 10Lt

Dashboard friteuse 600x180 mm
fur friteuse GAS 10Lt

375609

Sollevamento brasiera 900 m80
Tilting device bratt pan 900 m80
Levee pour sauteuse 900 m80

Kippvorrichtung bratpfanne 900 m80

375061

Griglia scarico fumi m40
% Grate unloaded smokes m40

Foyer a déchargé des fumées m40

Reiben sie ausgeladen, raucht m40

450064

Mascherina in plastica 370x130 mm
m Small plate 370x130 mm

Plaquette 370x130 mm

Blende 370x130 mm

3167
Tirante @ 6x375 mm
Tie rod @ 6x375 mm
Tirant @ 6x375 mm

Deckelanker @ 6x375 mm

Maniglie
Handles

347054
Maniglia Ltot=200 mm H=62 mm

‘ . fori M8 - interasse 180 mm

Handle Ltot=200 mm H=62 mm
Holes M8; interaxe L=180 mm
Poignée Ltot=200 mm H=62 mm
Trou M8; interaxe L=180 mm

Griff Ltot=200 mm H=62 mm
Bohrung M8; Achsenabstand L=180 mm
450029
Maniglia
Handle
Poignée
Griff

110

Composant structuraux

Strukturkomponente
CM0414100 Mareno
CR0414100
MACMO048404 Mareno
CR0580640 Mareno
MA4604412 Mareno
CM008600 Mareno
MACMO008600
Poignées
Griffe
MA1851800 Mareno
MACMO066904 Mareno



Componenti meccanici

Mechanical Parts

Composants Mécaniques

Mechanikkomponenten

Maniglie

Handle
375192

Ty

S

Cerniere

Hinges

435150

375142

375143

435320

450099

450258

3
T

<
»

Maniglia

dim. 120x25x35 mm; interasse fori 105 mm

Handle

dim. 120x25x35 mm; center distance holes 105 mm

Poignée

dim. 120x25x35 mm; istance trou 105 mm

Griff

dim. 120x25x35 mm; Achsabstand 105 mm

Cerniera a molla 22x22x102 mm
con perno dim. 7,5x7,5xh6 mm

Hinge with spring 22x22x102 mm
with shaft dim. 7,5x7,5xh6 mm

Charniere a ressort 22x22x102 mm
axe dim. 7,5x7,5xh6 mm

Federscharniere 22x22x102 mm
mit acshe dim. 7,5x7,5xh6 mm

Cerniera a molla DX
Hinge with spring DX
Charniere a ressort DX
Federscharniere DX

Cerniera a molla SX
Hinge with spring SX
Charniere a ressort SX
Federscharniere SX

Boccola cerniera inferiore 22,5x22,5x22 mm
Lower hinge bushing 22,5x22,5x22 mm
Coussinet charniére inferieur 22,5x22,5x22 mm
Buchse scharniere 22,5x22,5x22 mm

Perno filettato cerniera
Shaft hinge
Charniéres axe

Acshe scharniere

Supporto cerniera SX
Hinge support SX
Charniéres support SX
Scharniere halter SX

MACMO073100

2476700
MA2476700

BN32213056

BN32213057

MA4621214

MACM052201

MACMO051903

Mareno

Poignées
Griffe

Charniéres
Scharniere

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

11



Componenti meccanici

Mechanical Parts

Composants Mécaniques

Mechanikkomponenten

Cerniere
Hinges

450250

450249

450125

443173

443294

443019

443326

112

Supporto cerniera DX
Hinge support DX
Charniéres support DX
Scharniere halter DX

Supporto cerniera
Hinge support
Charniéres support
Scharniere halter

Portarullino cerniera con fori filettati
Wheel support

Support rouleau

Rollentraeger

Cerniera dx forno

Oven door right hinge
Charniére droite de four
Scharnier Backofen rechts

Cerniera sx forno
Oven door left hinge

Charniére gauche de four
Scharnier Backofen links

Cerniera dx forno

Oven door right hinge
Charniére droite de four
Scharnier Backofen rechts

Cerniera portina forno
Oven door hinge
Charniére porte four
Scharnier Backofen

Cerniera sx forno

Oven door left hinge
Charniére gauche de four
Scharnier Backofen links

Cerniera dx forno

Oven door right hinge
Charniére droite de four
Scharnier Backofen rechts

MACM192401

MA1489000

MA1304500

MA1031102000

MA1031105900

MA1031105800

MACMO041300

MA1031105500

MA1304600

Charnieres
Scharniere

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti meccanici

Mechanical Parts

Composants Mécaniques

Mechanikkomponenten

Cerniere
Hinges

443288

-~

440268
440297
440664
450097
gr ¢
:‘ 4
450098
0%
i B o
" ’
450106

450135

444612

Cerniera sx forno
Oven door left hinge

Charniére gauche de four
Scharnier Backofen links

Boccola destra cerniera @ 18,5x37x15,5 mm DX
Right hing bush @ 18,5x37x15,5 mm

Bague pour charniere @ 18,5x37x15,5 mm DX
Biichse fiir scharnier @ 18,5x37x15,5 mm DX

Boccola per cerniera @ 18x37x15 mm
Busch for hinge @ 18x37x15 mm
Bague pour charniere @ 18x37x15 mm
Biichse fiir scharnier @ 18x37x15 mm

Boccola per cerniera SX
Busch for hinge SX
Bague pour charniere SX
Biichse fiir scharnier SX

Perno di carica cerniera @ 18x46 mm
Pin for hinge @ 18x46 mm

Pivot charge charniere @ 18x46 mm
Stift fiir scharnier @ 18x46 mm

Perno di carica cerniera
Pin for hinge

Pivot charge charniere
Stift fiir scharnier

Perno di carica cerniera @ 6x31 mm
Pin for hinge @ 6x31 mm

Pivot charge charniere @ 6x31 mm
Stift fiir scharnier @ 6x31 mm

Prolunga per cerniera brasiera
Extension for bratt pan hinge
Rallonge pour charniere sauteuse
Achsverlaengerung fiir scharnier

Corpo cerniera brasiera @ 40mm L= 420mm
Bratt pan hinge, @ 40mm L= 420mm

Corpe charniere pour sauteuse, @ 40mm L= 420mm

Versclub-koerper, @ 40mm L= 420mm

MA1304700

MACM192101

MA290900

MACMO051403

MACMO051604

MA291110

MACMO051503

MACM192301

MACMO051702

Charnieres
Scharniere

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

113



Componenti meccanici

Mechanical Parts

Composants Mécaniques

Mechanikkomponenten

Cerniere
Hinges
374604
m
oA T &
®s co w
315493
xR
9oe =
375710
375714

Termometri
Thermometers

435264

g (@‘ )

435404

114

Assieme cerniera brasiera M120 (complt.)
Hinge for bratt pan M120 (complt.)
Charniere pour sauteuse M120 (compilt.)
Scharnier fiir bratpfanne M120 (complt.)

Cerniera per brasiera [KIT]
Hinge for bratt pan [KIT]
Charniere pour sauteuse [KIT]
Scharnier fiir bratpfanne [KIT]

Supporto sollevamento brasiera
Lifting support for bratt pan
Levee pour sauteuse
Kippunghalterung bratpfanne

Supporto vasca brasiera
Bowl support for brattpan
Support bac pour sauteuse
Wannetrager bratpfanne

Termometro @ 52 mm 0+120°C

bulbo @ 8,5x33,5 mm, capillare rivestito rigido L= 1500 mm

Thermometer @ 52 mm 0+120°C

bulb & 8,5x33,5 mm, stiff coated capillary L= 1500 mm

Thermomeétre @ 52 mm 0+120°C

bulbe @ 8,5x33,5 mm, capillaire L=1500 mm

Thermometer @ 52 mm 0+120°C

birne & 8,5x33,5 mm, kapillar clad L= 1500 mm

Termometro @ 52 mm 50+350°C
capillare 1600 mm

Thermometer @ 52mm 50+350°C
capillary 1600 mm

Thermomeétre @ 52 mm 50+350°C
capillaire L=1600 mm

Thermometer @ 52 mm 50+350°C
kapillar 1600 mm

MACM219000R

CM051702R90

MACMO051702R
90

MACM184900

MACM188700

MA1037104500

2715000
2772700
65340050

Charnieres
Scharniere

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Thermomeétres
Termomether

Mareno

Mareno



Componenti meccanici

Mechanical Parts

Composants Mécaniques

Mechanikkomponenten

Termometri

Thermometers

450270

B

435190

AN
Uk il

Minuterie meccaniche

0

Termometro @ 52 mm 50+350°C
capillare 1700 mm

Thermometer @ 52mm 50-350°C
capillary 1700 mm

Thermomeétre @ 52 mm 50+350°C
capillaire L=1700 mm

Thermometer @ 52 mm 50+350°C
kapillar 1700 mm

Termometro 56x25 mm -40+40°C

bulbo @ 8,4 x 25 mm; capillare riv. L=2500 mm

Thermometer 56x25 mm -40+40°C

bulb & 8,4x25 mm, coated capillary L=2500 mm

Thermomeétre 56x25 mm --40+40°C

bulbe @ 8,4x25 mm, capillaire revetu L=2500 mm

Thermometer 56x25 mm -40+40°C

Birne & 8,4 x 25 mm; kapillar L=2500 mm

Small Mechanical Parts

444814

374878

374876

Dado esagonale M10x1 mm
H=4 mm

Hexagonal nut M10x1 mm
H=4 mm

Ecrou hexagona M10x1 mm
H=4 mm

Sechskantmutter M10x1 mm
H=4 mm

Dado ssagonale M15
H=12 mm; foro & 12,4 mm; CH19

Hexagonal nut M15

H=12 mm; hole @ 12,4 mm; CH19
Ecrou hexagona M15

H=12 mm:; trou @ 12,4 mm; CH19

Schraubenmutter M15
H=12 mm; Loch @ 12,4 mm; CH19

Dado esagonale
Hexagonal nut
Ecrou hexagona
Sechskantmutter

Py

Thermomeétres

Termomether
MA2715000 Mareno
2483100 Mareno

Composants mécaniques
Mechanische Kleinteile

15750499 Mareno
15750599

MA1033514900

CR0682340 Mareno
CR0582130 Mareno

115



Componenti meccanici

Mechanical Parts

Composants Mécaniques

Mechanikkomponenten

Minuterie meccaniche

Small Mechanical Parts

374826
612770
432605

434412

450247

450246

N\

116

Dado esagonale 1"1/2
H=13,3 mm

Hexagonal nut 1"1/2
H=13,3 mm

Ecrou hexagona 1"1/2
H=13,3 mm

Gegenmutter 1"1/2
H=13,3 mm

Rondella piana @ 5,5x9,80 mm
Flat washer @ 5,5x9,80 mm
Rondelle plane @ 5,5x9,80 mm
Unterlegscheibe @ 5,5x9,80 mm

Rondella piana @ 6,60x11,70 mm
Flat washer @ 6,60x11,70 mm
Rondelle plane @ 6,60x11,70 mm
Unterlegscheibe @ 6,60x11,70 mm

Rondella dentellata M6.5
Tooth lock washer M6.5
Rondelle crantée M6.5
Zahnscheibe M6.5

Rondella dentellata M10 @ 10,5x18 mm
DIN 6798A

Tooth lock washer M10 @ 10,5x18 mm
DIN 6798A

Rondelle crantée M10 @ 10,5x18 mm
DIN 6798A

Zahnscheibe M10 @ 10,5x18 mm
DIN 6798A

Spina elastica @ 3x8 mm
Spring cotter @ 3x8 mm
Pivot élastique @ 3x8 mm
Federstecker @ 3x8 mm

Spina elastica @ 3x30 mm
Spring cotter @ 3x30 mm
Pivot élastique @ 3x30 mm
Federstecker @ 3x30 mm

Composants mécaniques
Mechanische Kleinteile

MA14044599

MA15830499

MA15830599

MA15810799

15812699

MA1891900

MA15935599

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti meccanici
Mechanical Parts
Composants Mécaniques
Mechanikkomponenten

Minuterie meccaniche Composants mécaniques
Small Mechanical Parts Mechanische Kleinteile
450228 MA2315300 Mareno
. Serratura a cilindro
{ *@»‘ Cylinder lock
- Fermeture pr cylin

Zylinderschloss

447701 MA15121099 Mareno

Grano

%, Grub screws
Vis sans téte
Madenschrauben

415262 MA15119399 Mareno
Grano M3x3 mm AISI 304
@ Grub screws M3x3 mm AISI 304
Vis sans téte M3x3 mm AISI 304

Madenschrauben M3x3 mm AISI 304

375037 MA15119299 Mareno
Grano M5x8 mm INOX
%. Grub screws M5x8 mm INOX
Grub screws M5x8 mm INOX
Vis sans téte M5x8 mm INOX

Madenschrauben M5x8 mm INOX

375721 MACM127300 Mareno
Tappo forato pentole 900

Boiling pan grid cap

Bouchon grille pour marmites

Kochkessel beckensieb

450121
W"‘;

MA1031009800 Mareno
Pinza per toast 100x180mm

Sandwich holder 100x180mm
Pince pour toast 100x180mm
Zange fiir Toaster 100x180mm

374649 MACMO072700 Mareno
Boccola

@ 14x20x42 mm

Bushing
@ 14x20x42 mm

Bague
D 14x20x42 mm

Buchse
@ 14x20x42 mm

117



Componenti meccanici
Mechanical Parts
Composants Mécaniques
Mechanikkomponenten

Minuterie meccaniche Composants mécaniques
Small Mechanical Parts Mechanische Kleinteile
424473

P Boccola
@ @ 20x20 mm
Bushing
@ 20x20 mm
Bague
@ 20x20 mm

Buchse
@ 20x20 mm

MACM184500 Mareno

310942 MA1345112 Mareno
Boccola

@ 20x22xh44 mm - & 28

Bushing
@ 20x22xh44 mm - & 28

Bague
@ 20x22xh44 mm - & 28

Buchse
@ 20x22xh44 mm - @ 28

375342

Perno vasca PR @ 20x70 mm
Bolt PR @ 20x70 mm
Boulon PR @ 20x70 mm

Bolzen PR @ 20x70 mm

MA1488800 Mareno

445299 MACMO051804 Mareno
Distanziale 20x15x4,5 mm

u Spacer 20x15x4,5 mm
Entretoise 20x15x4,5 mm
Distanzstueck 20x15x4,5 mm

445512 MA1515900 Mareno
Distanziale manopola 10,5x20xh20 mm

Knob spacer 10,5x20xh20 mm

Entretoise pour manette 10,5x20xh20 mm

Distanzstueck knebel 10,5x20xh20 mm

374923
Distanziale @ 16x18x18 mm
e Spacer @ 16x18x18 mm
Entretoise @ 16x18x18 mm
Distanzstueck @ 16x18x18 mm

MACM219200 Mareno

440524
Distanziale @ 18,5x20x20 mm
° Spacer @ 18,5x20x20 mm
Entretoise @ 18,5x20x20 mm
Distanzstueck @ 18,5x20x20 mm

MACM219300 Mareno

118



Componenti meccanici
Mechanical Parts
Composants Mécaniques

Mechanikkomponenten

Minuterie meccaniche
Small Mechanical Parts

316784
Distanziale manopola @ 30x25 mm
e Knob spacer @ 30x25 mm
Entretoise pour manette @ 30x25 mm
Distanzstueck knebel @ 30x25 mm
Cuscinetti
Bearings
336449

Cuscinetto a sfere @ 45x100x25 mm
per lavabiancheria LB12-16 kg

Ball Bearing @ 45x100x25 mm

for washing machine LB12-16 kg
Palier a billes @ 45x100x25 mm

pour machine lave-linge LB12-16 kg
Kugellager @ 45x100x25 mm

for Waschereitechnik LB12-16 kg

335958
Cuscinetto a sfere @ 50x110x27 mm
e per Lavabiancheria 12-16 kg
Ball bearing @ 50x110x27 mm
for washing machine LB12-16 kg
Palier a billes @ 50x110x27 mm
pour machine lave-linge LB12-16 kg
Kugellager @ 50x110x27 mm
Waschereitechnik LB12-16 kg
450107
Perno per cuscinetto 304
Shaft for bearing 304

Axe pour palier 304
Acshe fir kugellager 304

Volantini
Handwheels

315358
Volantino @ 160 mm
foro centrale @ 16 mm; completo di maniglia pieghevole; spina M6

Handwheel @ 160 mm

central hole @ 16 mm; with folding handle; spring cotter M6
Volant @ 160 mm

moyeu lisse & 16 mm; pivot élastique M6

Handrad @ 160 mm
Zentralloch @ 16 mm; komplett mit Klappgriff; Stecker M6

Composants mécaniques
Mechanische Kleinteile

CR0580460 Mareno
Coussinets
Kugellager
30011499 Mareno
30011599 Mareno
MA1194200 Mareno
Volants
Handrader
1685600 Mareno
MA1685691

119



Componenti meccanici

Mechanical Parts

Composants Mécaniques

Mechanikkomponenten

Volantini
Handwheels

315757

428040

Chiusure
Lockings

450030

355459

485530

120

Volantino @ 200 mm
foro centrale @ 20 mm; completo di maniglia pieghevole; spina M6

Handwheel @ 200 mm
central hole @ 20 mm; with folding handle: spring cotte M6

Volant @ 200 mm
moyeu lisse @ 20 mm; a poignée escamotable; pivot élastique M6

Handrad @ 200 mm
Zentralloch @ 20 mm; komplett mit klappbarem Griffe; Stecker M6

Maniglia pieghevole nera L=80 mm INOX AISI 303
con spina @ 3x3 mm e vite TSPE M6x12 mm

Folding handle L=80 mm INOX AISI 303
with pin & 3x3 mm and screw M6x12 mm

Poignée escamotable L=80 mm INOX AISI 303
avec goupille @ 3x3 mm et vis M6x12 mm
Griffe fiir handrad L=80mm INOX AISI 303
mit Stift @ 3x3 mm und Schraube M6x12 mm

Maniglia porta forno
Handle for oven
Poignée porte four
Tirgriffe fur Ofen

Chiusura porta forno cromata senza serratura
interasse fori di fissaggio 130 mm, con scrocchetto

Closing oven door with chrome lock
distance between lock bolts 130 mm, with catch

Poignée porte avec mécanisme de verrouillage sans serrure
entre-axe trou 130 mm, avec croquet

SchlieBen Backofentiir
Abstand zwischen den Befestigungsléchern 130 mm, mit
Sekundarverriegelung

Nasello dim. 59x35x20 mm

Lock clamp dim. 59x35x20 mm

Declic pour poigneecs dim. 59x35x20 mm
Verschlusskupplung dim. 59x35x20 mm

MA1475291

MA77122500

MA5156100

MA2872000

MA5129900

Volants
Handrader

Mareno

Mareno

Fermetures
Verschliisse

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti meccanici

Mechanical Parts
Composants Mécaniques

Mechanikkomponenten

Chiusure Fermetures
Lockings Verschliisse
41 0069“ 2711200 Mareno
- Scrocchetto con nasello cromato 2844800
interasse fori 47 mm 2844800R
‘\"L___ Latch with catch, galvanized MA2844800

holes center distance 47 mm

Loquet avec gache, galvanizée
centre des trous a distance 47 mm

Sekundarverriegelung mit Schloss verchromt
Achsabstand 47 mm

416041 MA5154800 Mareno

Meccanismo centrale chiusura (destra)
' Central locking mechanism (right side)

Mécanisme de verrouillage (droit)
Verschlussgetriebe (rechts)

450027__ MA5169200 Mareno

< Magnete 63x18 mm

Magnet 63x18 mm
Aimant 63x18 mm
Magnet 63x18 mm

450126 MA1031106000 Mareno

\;\ Portarullino
’Q\ Wheel support
. Support rouleau

Rollentraeger

445445

MA4621400 Mareno
Distanziale maniglia
Handle distance piece
Entretoise pour manette

Abstandstueck fuer handgriff

Manopole Manettes
Knobs Knebel
450042 MA1036702200 Mareno

Manopola nera @ 50 mm

Black knob @ 50 mm

Manette noir @ 50 mm

Knebel schwarz @ 50 mm

450063 MA1036700300 Mareno

Manopola verde @ 50 mm
foro 4x6.5 mm

»

Knob green @ 50 mm
hole 4x6.5 mm

Manette vert @ 50 mm
trou 4x6.5 mm

Knebel griin @ 50 mm
bohrung 4x6.5 mm

121



Componenti meccanici
Mechanical Parts
Composants Mécaniques
Mechanikkomponenten

Manopole
Knobs

450041 MA2795000
Manopola nera @ 50 mm

Black knob @ 50 mm
Manette noir @ 50 mm
Knebel schwarz @ 50 mm

450062 MA1036700700
Manopola verde @ 50 mm

Knob green @ 50 mm
Manette vert @ 50 mm
Knebel griin @ 50 mm

450047 MACM062100
Manopola nera @ 67 mm

Black knob @ 67 mm
Manette noir @ 67 mm
Knebel schwarz @ 67 mm

450040 MA1031019800

Manopola nera @ 45 mm
Black knob @ 45 mm
Manette noir @ 45 mm
Knebel schwarz @ 45 mm

375230 MA932600
Manopola nera @ 50 mm
foro @ 10x11 mm

Black knob @ 50 mm
hole @ 10x11 mm

Manette noir @ 50 mm
trou @ 10x11 mm

Knebel schwarz @ 50 mm
bohrung @ 10x11 mm

450046 MACM058001
Manopola nera @ 67 mm 100/330°C

foro 10x8 mm

Black knob @ 67 mm 100/330°C
hole 10x8 mm

Manette noir @ 67 mm 100/330°C
trou 10x8 mm

Knebel schwarz @ 67 mm 100/330°C
bohrung 10x8 mm

450044 MACMO059700
Manopola nera @ 67 mm

foro @ 6x4.5 mm

Black knob @ 67 mm
hole @ 6x4.5 mm

Manette noir @ 67 mm
trou & 6x4.5 mm

Knebel schwarz @ 67 mm
bohrung @ 6x4.5 mm

122

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Manettes
Knebel



Componenti meccanici

Mechanical Parts

Composants Mécaniques

Mechanikkomponenten

Manopole
Knobs

450043

450034

450045

450052

450050

Manopola nera @ 67 mm
foro 8x6,5 mm

Black knob @ 67 mm
hole 8x6,5 mm

Manette noir @ 67 mm
trou 8x6,5 mm

Knebel schwarz @ 67 mm
bohrung 8x6,5 mm

Manopola @ 67 mm On/Off
foro @ 6x4,6mm

Knob @ 67 mm On/Off
hole @ 6x4,6mm

Manette @ 67 mm On/Off
trou @ 6x4,6mm

Knebel @ 67 mm On/Off
bohrung & 6x4,6mm

Manopola nera @ 67 mm
Foro a mezzaluna 10x8 mm

Knob black @ 67 mm
hole 10x8 mm

Manette noir @ 67 mm
trou 10x8 mm

Knebel schwarz @ 67 mm
bohrung 10x8 mm

Manopola nera @ 67 mm
foro 10x8 mm

Black knob @ 67 mm
hole 10x8 mm

Manette noir @ 67 mm
trou 10x8 mm

Knebel schwarz @ 67 mm
bohrung 10x8 mm

Manopola nera @ 67 mm 90/300°C
foro 10x8 mm

Black knob @ 67 mm 90/300°C
hole 10x8 mm

Manette noir @ 67 mm 90/300°C
trou 10x8 mm

Knebel schwarz @ 67 mm 90/300°C
bohrung 10x8 mm

CMO061700

MACMO061700

MACM140000

MACMO061600

MACM143100

MACM062401

Manettes
Knebel
Mareno
Mareno
Mareno
Mareno
Mareno

123



Componenti meccanici

Mechanical Parts

Composants Mécaniques

Mechanikkomponenten

Manopole
Knobs

375243

450048

450049

450051

450035

450033

124

Manopola gas @ 67 mm
foro @ 10x8 mm

Knob @ 67 mm
hole @ 10x8 mm

Manette @ 67 mm
trou @ 10x8 mm

Knebel @ 67 mm
bohrung @ 10x8 mm

Manopola nera @ 67 mm
foro @ 6x4.5 mm

Black knob @ 67 mm
hole & 6x4.5 mm

Manette noir @ 67 mm
trou @ 6x4.5 mm

Knebel schwarz @ 67 mm
bohrung @ 6x4.5 mm

Manopola nera @ 67 mm 60-190°C
foro @ 6x4,6mm

Black knob @ 67 mm 60-190°C
hole 6x4.6 mm

Manette noir @ 67 mm 60-190°C
trou & 6x4,6mm

Knebel schwarz @ 67 mm 60-190°C
bohrung & 6x4,6mm

Manopola nera @ 67 mm - Acqua calda
Black knob @ 67 mm - Hot water
Manette noir @ 67 mm - Eau chaude
Knebel schwarz @ 67 mm - Wasser hot

Manopola @ 67 mm per Eurosit
Knob @ 67 mm for Eurosit
Manette @ 67 mm pour Eurosit
Knebel @ 67 mm fuer Eurosit

Manopola @ 67 mm- 0+6 Pos.
Knob @ 67 mm- 0+6 Pos.
Manette @ 67 mm- 0+6 Pos.
Knebel @ 67 mm- 0+6 Pos.

MACM061501

MACMO059800

MACM062200

MACM143200

CMO062301
MACM062301

MACM062500

Manettes
Knebel

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Componenti meccanici

Mechanical Parts

Composants Mécaniques

Mechanikkomponenten

Manopole
Knobs

45005

45005

45005

37491

37490

37490

5

8

9

3

O

3

QO

O

Manopola nera @ 70 mm
foro 8x6 mm

Black knob @ 70 mm
hole

Manette noir @ 70 mm
trou

Knebel schwarz @ 70 mm
bohrung

Manopola nera @ 70 mm 0-300°C

foro @ 6x4,6mm

Black knob @ 70 mm
hole

Manette noir @ 70 mm
trou

Knebel schwarz @ 70 mm
bohrung

Manopola nera @ 72 mm
Knob black @ 72 mm
Manette noir @ 72 mm
Knebel schwarz @ 72 mm

Dischetto manopola 120-330°C
Disk for knob 120-330 c
Disque pour manette 120-330 c
Knebelscheibe 120-330 ¢

Dischetto per manopola
Disk for knob

Disque pour manette
Knebelscheibe

Dischetto manopola
J 50x66 mm

Disk for knob
@ 50x66 mm

Disque pour manette
@ 50x66 mm

Knebelscheibe
@ 50x66 mm

MA1323513+15
08100

MA1323300+15
08100

MA1322200+13

22300

MA1889800

MA1323300

MA1923300

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Manettes
Knebel

125



Componenti meccanici
Mechanical Parts
Composants Mécaniques
Mechanikkomponenten

Manopole
Knobs
374900
o Dischetto manopola
P @ int.45/est. 60 mm
\ Q
- Disk for knob
@ int.45/ext. 60 mm
Disque pour manette
@ int.45/est. 60 mm
Knebelscheibe
@ int.45/est. 60 mm
450053 |
' Dischetto manopola nera @ 70 mm
L 2 Disk for knob black @ 70 mm
i Disque pour manette noir @ 70 mm
) Knebelscheibe schwarz @ 70 mm
450056
oy, Dischetto manopola nera @ 70 mm
# il Disk for knob black @ 70 mm
- 2 Disque pour manette noir @ 70 mm
Knebelscheibe schwarz @ 70 mm
375392
Dischetto manopola @ 95 mm P/CP
Disk for knob @ 95 mm P/CP
Disque pour manette @ 95 mm P/CP
Knebelscheibe @ 95 mm P/CP
375393

Dischetto manopola @ 94 mm

Disk for knob @ 94 m

Disque pour manette @ 94 mm

Knebelscheibe @ 94 mm
375394

Dischetto manopola @ 94 mm

' Disk for knob @ 94 mm

Disque pour manette @ 94 mm

Knebelscheibe @ 94 mm
375222

Manopola @ 70 mm
foro @ 6x4,5 mm

Knob @ 70 mm
hole @ 6x4,5 mm

Manette @ 70 mm
trou @ 6x4,5 mm

Knebel @ 70 mm
bohrung @ 6x4,5 mm

126

MA1842000

MA1323700+15
08100

MA1323200+15

08100

CR0589870

CR0583980

CR0583990

MA1508100

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Manettes
Knebel



Componenti meccanici

Mechanical Parts

Composants Mécaniques

Mechanikkomponenten

Manopole
Knobs

450061

450036

375214

375213

316792

450031

450038

Manopola @ 65 mm
Knob @ 65 mm
Manette @ 65 mm
Knebel @ 65 mm

Manopola @ 73 mm
Knob @ 73 mm
Manette @ 73 mm
Knebel @ 73 mm

Manopola @ 82 mm
foro 8x6,5 mm

Knob @ 82 mm
hole 8x6,5 mm
Manette @ 82 mm
trou 8x6,5 mm

Knebel @ 82 mm
bohrung 8x6,5 mm

Manopola @ 82 mm
foro 6x4,6 mm

Knob @ 82 mm
hole 6x4,6 mm
Manette @ 82 mm
trou 6x4,6 mm

Knebel @ 82 mm
bohrung 6x4,6 mm

Manopola @ 83 mm
foro 10x8 mm

Knob @ 83 mm
hole 10x8 mm

Manette @ 83 mm
trou 10x8 mm

Knebel @ 83 mm
bohrung 10x8 mm

Manopola
Knob
Manette
Knebel

Manopola nera
Black knob
Manette noir
Knebel schwarz

MA1036703300
+184200

MA7800800

CR0580660

CR0581710

CR0580320

MA97100

MA32000599

Manettes
Knebel

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

127



Componenti meccanici
Mechanical Parts
Composants Mécaniques
Mechanikkomponenten

Vetri Vitres
Glasses Glasscheiben
450353 MA1033600 Mareno

Vetrino spia bruciatore @ 40 mm
Burner inspec @ 40 mm
Controle bruleur @ 40 mm
Kontrollglas @ 40 mm

Boiler Surchaffeurs
Boilers Kessel
321670 1041517822 Mareno
Boiler a 1 resistenza
dim. & 220x410 mm - in AISI, foro per resistenza @ 60 mm
Boiler 1 Heating element
dim. @ 220x410 mm - in AISI, hole per heating element @ 60 mm
Surchauffeur 1 Résistances
dim. & 220x410 mm - in AISI, trou pour résistances @ 60 mm
Boiler 1 Heizkorper
dim. & 220x410 mm - in AlSI, bohrung flr Heizkdrper & 60 mm
Gruppi di sicurezza Groupe de siireté
Safety groups Sicherheitsgruppen
347820 CR0589110 Mareno
Manometro 0-1 bar @ 50 mm; att. inferiore @ 1/4" M
in ottone cromato; indice colore rosso a 0.5 bar; per gruppi di
sicurezza pentole
Manometer 0-1 bar @ 50 mm; bottom fitting @ 1/4" M
for Pot security pressure system, red index 0,5Bar
Manomeétre 0-1 bar @ 50 mm; connex. inf. @ 1/4" M
pour systéme de sécurité marmite, index rouge 0,5Bar
Manometer 0-1 bar @ 50 mm; Anschluss @ 1/4" M
Messing verchromt; rot-Index um 0,5 bar; fir Gruppen von Topfen
Sicherheit
321671 1037104700 Mareno
Manometro 0+4 bar 0+50 psi
@40 mm attacco 1/8"
Manometer 0+4 bar 0+50 psi
@40 mm connection 1/8"
Manomeétre 0+4 bar 0+50 psi
@40 mm raccord 1/8"
Manometer 0+4 bar 0+50 psi
@40 mm Anschluss 1/8"
347906 CR0587810 Mareno

Valvola di depressione 3/8"M
in ottone cromato

Vacuum valve 3/8"M
chromium-plated brass

Vanne de dépression 3/8"M
laiton chromée

Be- und Entlifter 3/8"M
Messing verchromt

128



Componenti meccanici

Mechanical Parts

Composants Mécaniques

Mechanikkomponenten

Gruppi di sicurezza
Safety groups

448922

347734 _

348372

J

.

3 4

435397

348095

Molle
Springs

450075

Gruppo valvola sicurezza verticale @ 1"1/4
Pressure release safety group @ 1"1/4
Groupe de vanne siireté @ 1"1/4
Sicherheitsarmatur @ 1"1/4

Gruppo di sicurezza a squadra @ 1"1/4
pressione di taratura valvola 0,5 bar; per Pentole a vapore

Safety group @ 1"1/4
pressure setting 0,5 bar for boiling pans

Groupe de sireté a angle @ 1"1/4

pression d'étalonnage 0,5 bar pour marmite
Sicherheitsgruppe @ 1"1/4

Uberdruckventil Druck 0,5 bar; Tépfe fiir Dampf

Valvola di depressione 3/4"M
in ottone cromato - H=80 mm

Vacuum valve 3/4"M
chromium-plated brass - H=80 mm

Vanne de dépression 3/4"M
laiton chromée - H=80 mm

Be- und Entlufter 3/4"M
messing - H=80 mm

Valvola di sicurezza a molla 1"1/4 M - 0,5 bar*
PN16; per gruppo di sicurezza da 1"1/4 omologata ISPESL

Spring-loaded safety valve 1"1/4 0,5 bar
PN16; for safety group 1"1/4; ISPESL approved

Soupape de siireté a ressort 1"1/4 M - 0,5 bar

PN16; pour groupe de sécurité 1"1/4; homologuée ISPESL
Sicherheitsarmatur an feder 1"1/4 M - 0,5 bar

PN16; fiir Sicherheitsgruppe 1 "1/4 ISPESL zugelassen

Valvola di sicurezza per coperchio autoclave
H=130 mm

Safety valve for autoclave exhaust
H=130 mm

Vanne de securite pour décharge fumée
H=130 mm

Sicherheitsarmatur
H=130 mm

Molla a torsione @ 32x188 mm
Torsion spring @ 32x188 mm
Ressort de torsion @ 32x188 mm
Drehfeder @ 32x188 mm

MA680400

MA77120800

14206399
MA14206399

14206200
CR0587820
MA14206200

327900
MA327900

MA810210

Groupe de sireté
Sicherheitsgruppen

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Ressort
Feder

Mareno

129



Componenti meccanici

Mechanical Parts

Composants Mécaniques

Mechanikkomponenten

Molle
Springs

450076

432370

450081

450073

A s

450072

P

450071
450070

P

316787

130

MA139732
Molla a torsione @ 32x192 mm

Torsion spring @ 32x192 mm
Ressort de torsion @ 32x192 mm
Drehfeder @ 32x192 mm

MA9003088700
Molletta fissaggio manopola (10 pcs)*

per manopola con foro @ 8 mm

Knob spring (10 pcs)
knob with @ 8 mm

Ressort pour manette (10 pcs)
manette avec trou @ 8 mm
Knebelfeder (10 pcs)
fur knebel mit bohrung @ 8 mm

MA1033515200
Molletta fissabulbo x bulbo @ 6 mm

Bulb fixing spring @ 6 mm
Ressort de fixage bulbe @ 6 mm
Kolbenbefestigungsfeder @ 6 mm

_ 1336000
Molla a balestra verticale MA1336000

Spring
Ressort
Feder

. MA1706200
Molla a balestra orizzontale

Spring
Ressort
Feder

. MA1335900
Molla a balestra orizzontale

Spring
Ressort
Feder

. MA1662614
Molla a balestra verticale

Spring
Ressort
Feder

CM149901
Molla per forno MAXI MACM149901

Spring for MAXI oven door
Ressort pour four MAXI
Feder fiir MAXI ofen tiir

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Ressort
Feder



Componenti meccanici
Mechanical Parts
Composants Mécaniques
Mechanikkomponenten

Guide - Cremagliere Rails et Montures de grille
Slide Ways - Shelf Supports Schienen - Stellschienentrager

310435 33510071 Mareno
Guida ripiano 615x25x10 mm FR1231190
Shelf runner 615x25x10 mm
Guide grille gauche 615x25x10 mm

Stellschiene 615x25x10 mm

375116 MA1031006100 Mareno
Guida DX 525
Shelf runner DX 525
Guide DX 525

Stellschiene DX 525

MA1031006200 Mareno
Guida SX 525

Shelf runner SX 525
Guide SX 525
Stellschiene SX 525

450255

Supporto griglia
Q Support grill
Support grille

Rosthalter

MA4624800 Mareno

375031

Gancio ripiano ec
Clip
Crochet

Haken

CR0503540 Mareno

131



Componenti elettronici
Electronic Parts
Composants électroniques

Elektronikkomponenten

Schede elettroniche Platines
Printed Circuit Boards Platinen

37558 BN1681297 Mareno

Scheda interfaccia
ECS SUT E.S. FASTON

Interface board
ECS SUT E.S. FASTON

Et carte interface utilisateur
ECS SUT E.S. FASTON

Platine
ECS SUT E.S. FASTON

. . MACM295800 Mareno
Scheda interfaccia

374818

Connettore ev2 250V 10A
0 cavo L=1000 mm

MA1880600 Mareno

Connector ev2 250V 10A
cable L=1000 mm

Connecteur ev2 250V 10A
cable L=1000 mm

Anschluss ev2 250V 10A
kabel L=1000 mm

_ _ CR0411930 Mareno
Scheda interfaccia CR0418670

HTNX 799.9154.00 CR0418680

315468

Interface board
HTNX 799.9154.00

Et carte interface utilisateur
HTNX 799.9154.00

Platine
HTNX 799.9154.00

132



Componenti elettronici
Electronic Parts
Composants électroniques
Elektronikkomponenten

Sonde Sondes
Probes Fiihler
435122 MA2374500 Mareno

Sonda PTC, L=3000 mm, silicone, bulbo @ 6x40 mm IP68
% Puntalini, cavo con guaina TPE - IP68; bulbo in acciaio inox, campo

di lavoro -50+105°C

Probe PTC L=3000 mm, silicone, bulb @ 6x40 mm IP68
wire end sleeve, TPE cable - IP68; bulb st. steel; working range
-50+105°C

Sonde PTC L=3000 mm, silicone, bulbe @ 6x40 mm IP68
Embout, TPE céble - IP68; bulbe inox, plage de réglage temp
-50+105°C

Fiihler PTC, L=3000 mm, silikon, Birne @ 6x40 mm IP68
Aderendhilsen, Kabelmantel TPE - IP68; Birne Stahl inox,
Arbeitslager -50+105°C

450234
< Sonda spillone PT1000
sonda L=100 mm - bulbo @ 4,2 mm; cavo 3800 mm

MASIRA930013 Mareno

Core probe PT1000
probe L=100 mm - bulb @ 4,2 mm; cable 3800 mm

Sonde a coeur PT1000

sonde L=100 mm - bulbe @ 4,2 mm; céble L= 3800 mm
Einstechfiihler PT1000

fihler L=100 mm - Birne @ 4,2 mm; kabel 3800 mm

450233 MA5158100 Mareno
Sonda spillone PT100

~ bulbo & 4x100 mm da -40 a +250 - attacco 1/8"

Core probe PT100

bulb @ 4x100 mm da -40 a +250 - connection 1/8"
Sonde a coeur PT100

bulbe & 4x100 mm da -40 a +250 - raccord 1/8"
Einstechfiihler PT100

Birne @ 4x100 mm da -40 a +250 - anschluss 1/8"

450230 MA2916200 Mareno

Sonda di livello @ 2,5x120 mm MA2916200R

—tp- Ltot=136 mm
Level probe @ 2,5x120 mm
Ltot=136 mm

Sonde de niveau @ 2,5x120 mm
Ltot=136 mm

Niveaufiihler @ 2,5x120 mm
Ltot=136 mm

450229

\ Sonda di livello @ 2,5x129 mm

ﬁ' Raccordo M13 - faston 6.3 mm dritto
.3

MA2916100 Mareno

Level probe @ 2,5x129 mm
pipe fitting M13 - faston 6.3 mm straight

Sonde de niveau @ 2,5x129 mm
raccord M13 - cosse 6.3 mm

Niveaufiihler @ 2,5x129 mm
Anschluss M13 - faston 6.3 mm straight

133



Componenti elettronici
Electronic Parts

Composants électroniques
Elektronikkomponenten

450272

MA2959300 Mareno
Termoregolatore elettronico EWPC902/T 99

Electronic thermoregulator EWPC902/T 99
Thermoregulateur électronique EWPC902/T 99
ElektronikThermostat EWPC902/T 99

375311

. MACM247301 Mareno
Membrana adesiva 345x110 mm

_ Membrane keypads 345x110 mm

Membrane 345x110 mm
Folientastaturen 345x110 mm




Componenti refrigerazione

Refrigeration Parts

Composants de réfrigération

Kaltekomponenten

Evaporatori
Evaporator

315572

374974

Compressori
Comressors

522707

700932

521853

Evaporatore 700 a 6 ranghi
405x515x250 mm

Evaporator 700 a 6 ranghi
405x515x250 mm

Evaporateur 700 a 6 ranghi
405x515x250 mm

Verdampfer 700 a 6 ranghi
405x515x250 mm

Evaporatore 1700/2100 a 11 ranghi
510x490x83 mm

Evaporator 1700/2100 a 11 ranghi
510x490x83 mm

Evaporateur 1700/2100 a 11 ranghi
510x490x83 mm

Verdampfer 1700/2100 a 11 ranghi
510x490x83 mm

Compressore EMT6170Z 134a
220/240V, 50Hz, 1/4 Hp, 8,80 cc.

Compressore EMT6170Z 134a
220/240V, 50Hz, 1/4 Hp, 8,80 cc.

Compresseur EMT6170Z 134a
220/240V, 50Hz, 1/4 Hp, 8,80 cc.

Kompressor EMT6170Z 134a
220/240V, 50Hz, 1/4 Hp, 8,80 cc.

Compressore NE6187Z R134a
220/240V, 50Hz

Compressor NE6187Z R134a
220/240V, 50Hz

Compresseur NE6187Z R134a
220/240V, 50Hz

Kompressor NE6187Z R134a
220/240V, 50Hz

Compressore GL60TB HMBP R134a
220/240V, 50Hz, 1/5 Hp, 5,7 cc.

Compressor GL60TB HMBP R134a
220/240V, 50Hz, 1/5 Hp, 5,7 cc.

Compresseur GL60TB HMBP R134a
220/240V, 50Hz, 1/5 Hp, 5,7 cc.

Kompressor GL60TB HMBP R134a
220/240V, 50Hz, 1/5 Hp, 5,7 cc.

MA2474763

MA2581724

MA25016599

MA25016799

MA25016699

Py

Evaporateurs
Verdampfer

Mareno

Mareno

Compresseurs
Kompressor

Mareno
Mareno

Mareno

135



Componenti refrigerazione
Refrigeration Parts
Composants de réfrigération
Kaltekomponenten

Compressori Compresseurs
Comressors Kompressor
330983 MA25016899 Mareno

Compressore MP12FB LBP R404a
220/240V, 50Hz, 3/8 Hp, 12 cc.

Compressor MP12FB LBP R404a
220/240V, 50Hz, 3/8 Hp, 12 cc.

Compresseur MP12FB LBP R404a
220/240V, 50Hz, 3/8 Hp, 12 cc.

Kompressor MP12FB LBP R404a
220/240V, 50Hz, 3/8 Hp, 12 cc.

519536 MA25017199 Mareno
Compressore MP14FB LBP R404a

220/240V, 50Hz, 1/2 Hp, 14 cc.
LI T Compressor MP14FB LBP R404a
220/240V, 50Hz, 1/2 Hp, 14 cc.

Compresseur MP14FB LBP R404a
220/240V, 50Hz, 1/2 Hp, 14 cc.

Kompressor MP14FB LBP R404a
220/240V, 50Hz, 1/2 Hp, 14 cc.

136



Guarnizioni
Gaskets
Joints
Dichtungen

Cordoni isolanti
Sealing cords

435301
7~
O\

Guarnizione in fibra di vetro Tmax 550°C (vendita al metro)
profilo sezione quadrata 12x12 mm

Fiberglass gasket Tmax 550°C (sold by meter)
Squared profile 12x12 mm

Tresse fibre de verre Tmax 550°C (vendu au métre)
profil carré 12x12 mm

Schnurdichtung Tmax 550°C (Meterware)
quadratisch 12x12 mm

Guarnizioni per frigoriferi
Refrigeration gaskets

375069
Guarnizione magnetica 396x566 mm
KTARI

&

Magnetic gasket 396x566 mm
KTARI

Joint magnétique 396x566 mm
KTARI

Kaéltedichtung 396x566 mm
KTARI

375106
Guarnizione magnetica 402x590 mm
KST NEW

&

Magnetic gasket 402x590 mm
KST NEW

Joint magnétique 402x590 mm
KST NEW

Kaéltedichtung 402x590 mm
KST NEW

375071
Guarnizione magnetica 396x266 mm
KTAR R

gl

Magnetic gasket 396x266
KTAR R

Joint magnétique 396x266 mm
KTAR R

Kaltedichtung 396x266 mm
KTAR R

375074
Guarnizione magnetica 1500x571 mm
porta sut 60-70/120-140

gl

Magnetic gasket 1500x571 mnm
door sut 60-70/120-140

Joint magnétique 1500x571 mm
porte sut 60-70/120-140

Kaltedichtung 1500x571 mm
tur sut 60-70/120-140

Cordons d'étanchéité

MA17010599

BN14414300620

BN14414300569

BN14414300290

BN14415991560

Dichtung

Mareno

Joints froids
Kaltedichtung

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

137



Guarnizioni
Gaskets
Joints
Dichtungen

Guarnizioni per frigoriferi

Refrigeration gaskets

375072

gl

448943

ol

449011

ol

310186

ol

449444

ol

337882

i\

337880

i\

Guarnizioni termiche

Guarnizione magnetica 599x1559 mm
porta S70/140 easy

Magnetic gasket 599x1559 mm
door S70/140 easy

Joint magnétique 599x1559 mm
porte S70/140 easy

Kaltedichtung 599x1559 mm
tur S70/140 easy

Guarnizione magnetica 360x590mm
Magnetic gasket 360x590mm

Joint magnétique 360x590mm
Kaéltedichtung 360x590mm

Guarnizione magnetica 385x295mm
Magnetic gasket 385x295mm

Joint magnétique 385x295mm
Kaltedichtung 385x295mm

Guarnizione magnetica 645x1545 mm
Magnetic gasket 645x1545 mm

Joint magnétique 645x1545 mm
Kaltedichtung 645x1545 mm

Guarnizione magnetica 670x765mm
Magnetic gasket 670x765mm

Joint magnétique 670x765mm
Kaéltedichtung 670x765mm

Guarnizione magnetica 675x770 mm
Magnetic gasket 675x770 mm

Joint magnétique 675x770 mm
Kaéltedichtung 675x770 mm

Guarnizione magnetica 675x1570 mm
Magnetic gasket 675x1570 mm

Joint magnétique 675x1570 mm
Kaltedichtung 675x1570 mm

Gaskets for heated units

450004

) 8

138

Guarnizione porta forno 720x1460 mm
Oven door gasket 720x1460 mm

Joint porte four 720x1460 mm
Dichtung Backofentiiren 720x1460 mm

BN14415991559

MA2500900
MA2500912

MA2500700
MA2500712

2304414
MA2304414

MA2304514

9712100
MA9712100

9712200
MA9712200

MA5113500

Joints froids
Kaltedichtung

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Joints thermiques
Warmedichtung

Mareno



Guarnizioni
Gaskets

Joints

Dichtungen

Guarnizioni termiche

Gaskets for heated units

450003

O

450000

O

450001

O

316771

O

375099

O-ring

O-rings

435200

532922

O

O

Guarnizione laterale @ 8x10x370 mm
Side gasket @ 8x10x370 mm

Joint lateral @ 8x10x370 mm
Dichtung seitlich @ 8x10x370 mm

Guarnizione orizzontale inferiore @ 8x10x575 mm
Horizontal gasket @ 8x10x575 mm

Joint horizontal @ 8x10x575 mm

Dichtung waagerecht @ 8x10x575 mm

Guarnizione orizzontale superiore @ 8x10x645 mm
Upper horizontal gasket @ 8x10x645 mm

Joint horizontal superieur @ 8x10x645 mm
Dichtung waagerecht @ 8x10x645 mm

Guarnizione porta forno @ 8x10x1700 mm [2pcs]
C7/CO9FGM-12G

Door gasket @ 8x10x1700 mm [2pcs]
C7/C9FGM-12G

Joint porte @ 8x10x1700 mm [2pcs]
C7/C9FGM-12G

Dichtung @ 8x10x1700 mm [2pcs]
C7/C9FGM-12G

Guarnizione porta forno 610x470 mm
Oven door gasket 610x470 mm

Joint porte four 610x470 mm
Dichtung Backofentiiren 610x470 mm

O-ring 1,78x3,69 mm VITON
per bulbo

O-ring 1,78x3,69 mm VITON
for bulb

Joint torique 1,78x3,69 mm VITON
pour bulbe

O-ring 1,78x3,69 mm VITON
Birne halter

0O-ring 1,78x6,75 mm NBR
O-ring 1,78x6,75 mm NBR
Joint torique 1,78x6,75 mm NBR
O-ring 1,78x6,75 mm NBR

MA1662814

MA1336100

MA1336100R

MA1706300

17319099R
MA19319099R

MA143510

MACMO097900

MA1036502900

Py

Joints thermiques
Warmedichtung

Mareno
Mareno
Mareno

Mareno

Mareno

Joints toriques
O-ring

Mareno

Mareno

139



Guarnizioni
Gaskets
Joints
Dichtungen

O-ring
O-rings

438361

O

438735

O

438728

O

450090

O

450089

O

315864

O

315868

O

O-ring 1,78x14,00 mm NBR
per perno supporto getti

O-ring 1,78x14,00 mm NBR
for jet support rod

Joint torique 1,78x14,00 mm NBR
pour support pivot de ringcage
O-ring 1,78x14,00 mm NBR
fur stift Unterstitzung

O-ring 2,62x9,19 mm NBR
O-ring 2,62x9,19 mm NBR
Joint torique 2,62x9,19 mm NBR
O-ring 2,62x9,19 mm NBR

O-ring 2,62x11,91 mm NBR
O-ring 2,62x11,91 mm NBR
Joint torique 2,62x11,91 mm NBR
O-ring 2,62x11,91 mm NBR

0O-ring 2,62x29,82 mm in EPDM
0O-ring 2,62x29,82 mm in EPDM
Joint torique 2,62x29,82 mm in EPDM
O-ring 2,62x29,82 mm in EPDM

O-ring 2,62x42,52 mm in EPDM
per piletta

O-ring 2,62x42,52 mm in EPDM
for drain

Joint torique 2,62x42,52 mm in EPDM
pour tuyau

O-ring 2,62x42,52 mm in EPDM
fuer ritzel

O-ring 3,53x32,93 mm SILICONE
O-ring 3,53x32,93 mm SILICONE
Joint torique 3,53x32,93 mm SILICONE
O-ring 3,53x32,93 mm SILICONE

0O-ring 3,53x49,20 mm SILICONE
0O-ring 3,53x49,2 mm SILICON
Joint torique 3,53x49,2 SILICONE
O-ring 3,53x49,20 mm SILIKONE

1036502500
MA1036502500

MA2867700

MA701000

MA1036502300

MA103605000

MA1814400

MA1814700

Py

Joints toriques
O-ring

Mareno
Mareno
Mareno
Mareno

Mareno

Mareno

Mareno



Guarnizioni
Gaskets
Joints
Dichtungen

O-ring
O-rings

315863

374494

O

435303

O

318525

O

435067

O

375094

O

Guarnizioni piane
Flat gaskets

375082

e

O-ring 3,53x50,39 mm VITON
O-ring 3,53x50,39 mm VITON
Joint torique 3,53x50,39 mm VITON
O-ring 3,53x50,39 mm VITON

0O-ring 3,53x66,27 mm VITON
0O-ring 3,53x66,27 mm VITON
O-ring 3,53x66,27 mm VITON
O-ring 3,53x66,27 mm VITON

O-ring 5,34x47,00 mm NBR
per resistenze con flangia interna @ 47,5 mm

0O-ring 5,34x47,00 mm NBR
for heating elements with internal flange @ 47,5 mm

Joint torique 5,34x47,00 mm NBR
pour les résistances avec bride intérieure @ 47,5 mm

O-ring 5,34x47,00 mm NBR
fur Heizkorper mit inner Flansche @ 47,5 mm

0O-ring 5,34x53,34 mm NBR
0O-ring 5,34x53,34 mm NBR
Joint torique 5,34x53,34 mm NBR
O-ring 5,34x53,34 mm NBR

0O-ring 5,34x56,52 mm NBR
per resistenze con flangia interna @ 57,5 mm

O-ring 5,34x56,52 mm NBR
for heating element with internal flange & 57,5 mm

Joint torique 5,34x56,52 mm NBR
pour résistances avec bride interne & 57,5 mm

O-ring 5,34x56,52 mm NBR
fur Heizkérper mit inneren Flansche @ 57,5 mm

O-ring 5,34x56,52 mm VITON
O-ring 5,34x56,52 mm VITON
Joint torique 5,34x56,52 mm VITON
O-ring 5,34x56,52 mm VITON

Guarnizione @ 4.5x14x2.5 mm
Gasket @ 4.5x14x2.5 mm
Joint @ 4.5x14x2.5 mm
Dichtung @ 4.5x14x2.5 mm

MACM099200

CR0582140

MA2604100

MA77121600

1036504200
MA1036504200

MACMO046200

CR0587650

Joints toriques
O-ring

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Mareno

Joints plats
Dichtungen

Mareno

141



Guarnizioni
Gaskets
Joints
Dichtungen

Guarnizioni piane
Flat gaskets

312396

Ty,
=y 3,
W i

i

448931

Consumabili
Consumables

Consommables

Verbrauchsgiiter

Lubrificanti e sigillanti

Guarnizione 11x18.5x2 mm
Gasket 11x18.5x2 mm
Joint 11x18.5x2 mm
Dichtung 11x18.5x2 mm

Guarnizione in silicone @ 6x14x1,8 mm
Silicone gasket @ 6x14x1,8 mm

Joint en silicone @ 6x14x1,8 mm
Dichtung silikone @ 6x14x1,8 mm

Lubricants and sealants

310722

416367

Varie
Various

435488

142

Grasso alimentare per rubinetti di scarico - 100 gr
per rubinetti di scarico con O- ring

Alimentary grease for water drain taps- 100 gr
for water drain taps with "O-Ring" seal

Graisse alimentaire pour robinet de vidange -100 gr
pour robinet de vidange a joint d'étanchéité avec "O-ring"

Gashahnfett Entleerhahn - 100 gr
Entleerhahn mit O-ring

Grasso alimentare per rubinetti acqua - 150 gr
per rubinetti di scarico a tenuta conica

Alimentary grease for water taps - 150 gr
for conical seal water drain taps
Graisse alimentaire pour robinet eau - 150 gr
pour robinet de vidange a joint d'étanchéité conique

Gashahnfett fiur Entleerhahn - 150 gr
Entleerhahn konischen

Pietra lavica per griglia [confez. 5 kg]
densita 2000 Kg/m3

Lava rock for grill [5 kg. package]
density 2000 Kg/m3

Pierre de lave volcanique pour grilles [carton 5Kg]
densité 2000 Kg/m3

Lavasteine [5 kg. Verpackungseinheit]
density 2000 Kg/m3

MA14072299

MA2993700

Joints plats
Dichtungen

Mareno

Mareno

Lubrifiants et produits d'étanchéité
Schmiermittel und Dichtstoffe

MA77122300

MA77122400

MACM227100

Mareno

Mareno
Divers
Sonstiges

Mareno



PROFESSIONAL

info@pallisprofessional.gr - www.pallisprofessionals.gr
Leoforos Eleftheriou Venizelou, 11 - 16343 Tlioupolis - Athens
Tel. 2109965155 - Fax 2109965189



